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Presentacion

El Instituto Nacional de Estadisticay Geografia (INEGI) presenta
siete documentos metodoldgicos en los que se exponen las prin-
cipales caracteristicas conceptuales de la Encuesta Nacional de
Ingresos y Gastos de los Hogares (ENIGH).

En este documento denominado Criterios de validacion se
muestra la relacion completa de los criterios utilizados para la detec-
cion y correccién de las inconsistencias encontradas en la informa-
cion recogida por los instrumentos de captacion de la ENIGH 2012.
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Nota

El Instituto Nacional de Estadistica y Geografia levanté la Encuesta Nacional de Ingresos y Gas-
tos de los Hogares (ENIGH) 2012, del 27 de agosto al 2 de diciembre de 2012, recabando la informa-
cion durante siete dias consecutivos mediante la visita a cada uno de los hogares seleccionados en la
muestra, con el fin de proporcionar informacion acerca del nivel y estructura de los ingresos y los gastos
de los hogares mexicanos.

La encuesta se levanta regularmente desde 1992 bajo un mismo esquema metodoldgico y con-
ceptual, lo que permite comparar sus resultados, y si bien se han ido introduciendo mejoras en los
instrumentos de captacion, éstas no impiden realizar el analisis de los cambios ocurridos en el tiempo.

La ENIGH 2012 da resultados a nivel nacional, para los ambitos rural y urbano.
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Introduccion

El proceso de validacion tiene como funcién principal corregir las in-
congruencias de la informacién por medio de tratamientos previa-
mente disefiados y programados. Adicionalmente, proporciona infor-
macion acerca de la calidad de los datos, asi como elementos para
el mejoramiento de los instrumentos.

Es parte integral del proceso de generacion de informacion, que
inicia desde la definicién de variables, el disefio de las preguntas,
instrucciones de llenado de los instrumentos, la revision de los da-
tos asentados, adopcion de criterios; y programas de tratamiento y
procesamiento de la informacién, hasta la explotacion de resultados.

El proceso de validacion parte de la existencia de errores como
la omisioén o falta de respuesta, la multirespuesta, los valores inadmi-
sibles o fuera de rango, el no respetar pases en la aplicacion de
preguntas y las incongruencias entre respuestas. Entre las causas
que los generan destacan: problemas en el disefio del cuestiona-
rio, imprecisiones o falta de instrucciones, capacitacion inadecuada,
carencia de supervision, incomprension del informante y poca ca-
pacidad del entrevistador para hacer aclaraciones, dando lugar al
registro incorrecto o incompleto; adicionalmente durante el proceso
de captura se llegan a presentar algunos errores.

La permanencia de dichos errores en los resultados emitidos,
puede significar distorsiones y reflejos estadisticos inadecuados de
los fendmenos que fueron medidos, por lo que una vez concluida la
captura, se llevo a cabo la validacién automatica, lo que garantiza la
congruencia en la informacion.

Se revisaron los valores de las variables y su congruencia, y se
les asignd un valor definitivo para generar un archivo con valores
coherentes antes de la conformacion de la base de datos de explo-
tacion.

Los criterios de validacién se presentan segun el orden de aplica-
cion de los tratamientos, y cada uno aborda tres aspectos: el conjun-
to de preguntas que se van a validar, la descripcion de los criterios
con los que se valida cada conjunto, y los tratamientos, y se indica
para cada imagen el procedimiento a seguir. En el siguiente docu-
mento se presenta los vectores tedricos que se aplicaron a las tablas
que conforman la ENIGH 2012.

i
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El documento esta conformado por seis capitulos; en el primer
capitulo se presentan los vectores para las caracteristicas de la vi-
vienda, se incluyen los vectores para los residentes e identificacion
de hogares en la vivienda, caracteristicas sociodemograficas, equi-
pamiento del hogar (tablas: VIVIENDA.DBF, HOGAR.DBF y PER-
SONA.DBF).

En el segundo capitulo se exponen los vectores que se aplicaron
para validar el Cuestionario para Mayores de 12 afos.

En el tercer capitulo se valida el Cuestionario de Negocios de los
Hogares.

En el cuarto y quinto capitulo se describen los vectores aplica-
dos al Cuadernillo de Gastos Diarios y al Cuestionario de Gastos del
hogar.

El capitulo siguiente, esta dedicado a la validacién de CUO-
SCIAN.

Por ultimo, en el anexo se agrega el orden de ejecuciéon de los
criterios de Negocios, Gasto y Gasto Diario.

VI



1. Vectores tedricos de vivienda, hogar y persona

Los vectores tedricos para la tabla vivienda se encuentran conformados por diversos mnemonicos, tales como
CLAVIV, HOGARES3 y aquellos referentes a tenencia de la vivienda; en el caso de la tabla Hogar, los mnemonicos
considerados son referentes a vehiculos y equipamiento del hogar, y para la tabla Persona algunos que se incluyen
son: PARENTESCO, SEXO, EDAD, NALFABE, NIVEL, GRADO.

Los vectores tedricos tienen como objetivo evitar incoherencias en el procesamiento de la informacion, relacio-
nadas tanto a errores de captura como a la falta de légica existente al interior de la informacién.

Para este apartado, los vectores tedricos abarcan aspectos tales como clase de vivienda particular, paredes,
techos y pisos; cocina, dormitorios y cuartos; dotacion y frecuencia de agua; excusado, admisién de agua, drenaje,
regadera y bafo; electricidad y combustible; tenencia, alfabetismo, identificacion de la madre y del padre, nimero
de personas en la vivienda; los huéspedes y trabajadores domésticos del hogar.
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CRITERIO 101: CLASE DE VIVIENDA PARTICULAR Y PAREDES
Definicién de criterio de consistencia
Con este criterio se verifica la congruencia existente entre un departamento en edificio y el material con el cual estan

construidas las paredes.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Vivienda CLAVIV
PARED

Creacion del vector tedrico
0siCLAVIV=1,3,40r5

1si CLAVIV =2

0siPARED=1,2,3,4,5,60r7

1si PARED =8

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,)=2*C+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnoéstico Procedimiento
(0,0)=1
E? 1; : i Correcto
(1,0)=3 Incorrecto Hacer CLAVIV = &
2



CRITERIO 102: CLASE DE VIVIENDA PARTICULAR Y TECHO
Definicidn de criterio de consistencia
Con este criterio se verifica la congruencia existente entre un departamento en edificio y el material con el cual estan

construidos los techos.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Vivienda CLAVIV
TECHOS

Creacion del vector tedrico
0siCLAVIV=1,3,40r5

C,q 1siCLAVIV=2
2si CLAVIV =N.E.

0siTECHOS=1,2,3,4,5,6,70r8
C2
1si TECHOS =9

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,)=2*C+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnéstico Procedimiento
(0,0)=1
0,1)=2
(1,1 =4
(2.0)=5 Correcto
(2,1)=6
(1,0)=3 Incorrecto Hacer CLAVIV = &
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CRITERIO 103: CLASE DE VIVIENDA PARTICULAR Y PISOS
Definicién de criterio de consistencia
Con este criterio se verifica la congruencia existente entre la vivienda en cuarto de azotea o departamento en edificio

y el material con el cual estan construidos los pisos.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Vivienda CLAVIV
PISOS

Creacion del vector tedrico
0siCLAVIV=1,30r5

C,2 1siCLAVIV=2o0r4
2 si CLAVIV =N.E.
0si PISOS =1

1siPISOS=20r3

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,)=2*C,+C,+1

Cuadro de iméagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnéstico Procedimiento
(0,0)=1
(0,1)=2
(1,1)=4
(2.0)=5 Correcto
(2,1)=6
(1,0)=3 Incorrecto Hacer PISOS = &




CRITERIO 104: COCINA, COCINA DORMITORIO, DORMITORIOS Y CUARTOS
Definicidn de criterio de consistencia
Con este criterio se verifica la congruencia de la informacion referente a cuarto para cocinar, cocina que se usa como

dormitorio, cuartos utilizados para dormir y la cantidad total de cuartos que tiene la vivienda, incluyendo la cocina.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Vivienda CUA_COC
COC_DUER
DORMI
CUART

Creacion del vector teérico

0 si DORMI = CUART

C,4 1si DORMI < CUART

2 si DORMI > CUART

0si CUA_COC =1and COC_DUER =1
C,4 1siCUA_COC =1and COC_DUER =2

2siCUA_COC=2

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,)=3*C,+C,+1

Cuadro de iméagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnoéstico Procedimiento
(0,0)=1
(0,2)=3
(1,0)=4
(1.1)=5 Correcto
(1,2)=6
0,1)=2 _
2.1)=8 Incorrecto CUART = DORMI+1
(2,0)=7 _
(2.2)=9 Incorrecto CUART = DORMI
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CRITERIO 105: DISPONIBILIDAD Y DOTACION DE AGUA
Definicién de criterio de consistencia
Con este criterio se verifica la congruencia entre la disponibilidad de agua de la vivienda con la dotacion del servicio

de la misma.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Vivienda DIS_AGUA
DOT_AGUA

Creacion del vector tedrico
0siDIS_ AGUA<2

1si DIS_AGUA > 2

0 si DOT_AGUA = “BLANCO”

1 si DOT_AGUA # “BLANCO”

Funcién de direccionamiento
f(C,,C,)=2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagndéstico Procedimiento
(0,0)=1 Incorrecto DOT_AGUA =&
(1,1)=4 Incorrecto DOT_AGUA = “BLANCO”
E? (1); : g Correcto
6



CRITERIO 106: EXCUSADO, ADMISION DE AGUA Y DRENAJE
Definicidn de criterio de consistencia
Con este criterio se verifica la congruencia de la informacion referente a excusado, retrete, sanitario u hoyo negro, y

los servicios de la vivienda tales como: admision de agua y drenaje.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Vivienda EXCUS
ADM_AG
DRENAJE

Creacion del vector tedrico

0si EXCUS =1
C1
1si EXCUS =2
0siADM_AG=1or2
C,4 1siADM_AG =3
2 siADM_AG = “BLANCO”
0siDRENAJE=1,2,30r4
C

1si DRENAJE =5

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,,C,)=6*C+2*C,+C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos
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CRITERIO 107: ELECTRICIDAD Y COMBUSTIBLE
Definicidn de criterio de consistencia
Con este criterio se verifica la congruencia entre el uso de combustible para cocinar y el servicio de luz eléctrica en

la vivienda.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Vivienda ELECT
COMBUS

Creacion del vector teérico

0siELECT=5
C1
18 ELECT#5
0si COMBUS = 5
CZ

1si COMBUS # 5

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=2*C+C,+1

Cuadro de imagenes, diagndsticos y procedimientos

Imagen Diagnoéstico Procedimiento
0,1)=2
(1,0)=3 Correcto
(1,1)=4
(0,0)=1 Incorrecto COMBUS = &
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CRITERIO 108: TENENCIA Y FINANCIAMIENTO

Definicion de criterio de consistencia

Con este criterio se verifica la congruencia de la informacién entre la tenencia de la vivienda y el financiamiento.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Vivienda ADQUI
FINAN

Creacion del vector tedrico
0siADQUI=1,2,0r3
1siADQUI =4
0siFINAN=1,2,30r4

C, 4 1si FINAN =5
2 si FINAN = “BLANCO”

Funcién de direccionamiento

f(C,,C)=3"C, +C, +1

Imagen Diagndstico Procedimiento

Incorrecto FINAN = &
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Correcto
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CRITERIO 109: EQUIPAMIENTO Y ELECTRICIDAD

Definicion de criterio de consistencia

Con este criterio se verifica la congruencia de la informacion referente al servicio de energia eléctrica en la vivienda

y la existencia de medidor de luz.

Variables involucradas

Tabla

Mnemonico

Vivienda

ELECT
MED_LUZ

Creacion del vector tedrico

Equipamiento: medidor de luz.

0SiELECT#5
C1

18 ELECT =5

0'si MED_LUZ =1
CZ

15 MED_LUZ = 2

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,)=2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
0,0)=1
(0,1)=2 Correcto
(1,1)=4
(1,0)=3 Incorrecto MED_LUZ =2

11
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CRITERIO 109-1: EQUIPAMIENTO Y ELECTRICIDAD
Definicién de criterio de consistencia
Con este criterio se verifica la congruencia de la informacion referente al servicio de energia eléctrica en la vivienda

y la existencia de bomba de agua.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Vivienda ELECT
BOM_AG

Creacion del vector tedrico

Equipamiento: bomba de agua.

0siELECT#5
C1

18 ELECT =5

0si BOM_AG = 1
CZ

15 BOM_AG =2

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,)=2*C,+C,+1

Cuadro de iméagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnéstico Procedimiento
(0,0)=1
(0,1)=2 Correcto
(1,1)=4
(1,0)=3 Incorrecto BOM_AG =2
12



CRITERIO 109-2: EQUIPAMIENTO Y ELECTRICIDAD

Definicion de criterio de consistencia

Con este criterio se verifica la congruencia de la informacion referente al servicio de energia eléctrica en la vivienda
y la existencia de aire acondicionado.

Variables involucradas

Creacion del vector tedrico

Tabla

Mnemonico

Vivienda

ELECT
AIRE_ACO

Equipamiento: aire acondicionado.

0siELECT#5
C1

1siELECT=5

0 siAIRE_ACO =1
C2

1siAIRE_ACO =2

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,)=2*C+C,+ 1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
(0,0)=1
(0,1)=2
(1.1)= 4 Correcto
(1,0)=3 Incorrecto AIRE_ACO =2

13
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CRITERIO 110: ESTIMACION DEL ALQUILER DE LA VIVIENDA

Definicion de criterio de consistencia.

Con este criterio se verifica la congruencia entre la tenencia de la vivienda y la estimacién mensual del pago de

renta.

Variables involucradas

Creacion del vector teérico

0si TENEN 22

C1
1 en cualquier otro caso
0siESTIM=1

C

2
2 en cualquier otro caso

Tabla

Mnemonico

Vivienda

ESTIM
TENEN

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,)=2*C,+C,+1

Cuadro de iméagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnoéstico Procedimiento
(0,0)=1 Incorrecto ESTIM = &
0,1)=2
(1,0)=3 Correcto
(1,1)=4
14




CRITERIO 111: ANO DE VEHICULOS

Definicion de criterio de consistencia

Con este criterio se verifica la congruencia entre la existencia de vehiculos en el hogar y el afio de adquisiciéon de

estos.

Variables involucradas

Tabla

Mnemonico

Hogar

VEHI1_T
VEHI1_A
VEHI2_T
VEHI2_A
VEHI3 T
VEHI3_A
VEHI4 T
VEHI4_A
VEHI5_T
VEHI5_A
VEHI6_T
VEHIB_A
VEHI7 T
VEHI7_A
VEHI8_T
VEHI8_A
VEHI9_T
VEHI9_A

Para cada:

VEHICULO={VEHI1_T,VEHI2_TVEHI3_T,VEHI4_T,VEHI5_T,VEHI6_T,VEHI7_T,VEHI8_T,VEHI9_T}

Y

ANO={VEHI1_A,VEHI2_A,VEHI3_A,VEHI4_AVEHI5_AVEHI6_AVEHI7_AVEHI8 AVEHI9_A}

Procedimiento

Para todos los registros de la tabla Hogar.

15
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Creacion del vector tedrico
0 si VEHICULO =1
1si VEHICULO =2

0siANO =50
C

2
1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=2*C+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
(0,0)=1 Incorrecto ANO = &
(0,1)=2
(1,0)=3 Correcto
(1,1)=4
16




CRITERIO 112: ANO DE APARATOS Y ARTICULOS PROPIEDAD DEL HOGAR

Definicion de criterio de consistencia

Con este criterio se verifica la congruencia entre la existencia de aparatos y articulos propiedad del hogar con el afio

de su adquisicion.

Variables involucradas

Tabla

Mnemonico

Hogar

EQH1 A
EQH2 A
EQH3 A
EQH4 A
EQH5 A
EQH6_A
EQH7 A
EQH8 A
EQH9 A
EQH10_A
EQH11_A
EQH12_A
EQH13_A
EQH14_A
EQH15_A
EQH16_A
EQH17_A
EQH18_A
EQH19_A
EQH1 T
EQH2 T
EQH3 T
EQH4 T
EQH5 T
EQH6 T
EQH7 T
EQH8 T
EQH9 T
EQH10_T
EQH11_T
EQH12_T
EQH13 T
EQH14_T
EQH15 T
EQH16_T
EQH17_T
EQH18 T
EQH19 T

17
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Para cada:

APARATOS={EQH1_T,EQH2_T,EQH3_T,EQH4_ T,EQH5_T,EQH6_T,EQH7_T,EQH8_T,EQH9_T,EQH10_T
EQH11_T, EQH12_T, EQH13_T,EQH14_T,EQH15_T,EQH16_T,EQH17_T,EQH18_T,EQH19_T}

Y

ANO={EQH1_A,EQH2_A EQH3 A EQH4 AEQH5 AEQH6 _AEQH7 AEQHS8 AEQH9 AEQH10 A,
EQH11_A,EQH12_A,EQH13_A,EQH14 A EQH15 AEQH16_A,EQH17_A,EQH18 A,EQH19 A}
Procedimiento

Para todos los registros de la tabla Hogar.

Creacion del vector tedrico
0 si APARATOS =1
1 si APARATOS =2

0siANO =50
C

2
1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,)=2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagndstico Procedimiento
(0,0)=1 Incorrecto ANO = &
0,1)=2
(1,0)=3 Correcto
(1,1)=4

18



CRITERIO 113: CANTIDAD DE APARATOS Y ARTICULOS PROPIEDAD DEL HOGAR

Definicion de criterio de consistencia

Con este criterio se verifica la congruencia de la cantidad declarada de aparatos y articulos propiedad del hogar.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Hogar EQH1_N
EQH2_N
EQH3_N
EQH4_N
EQH5_N
EQH6_N
EQH7_N
EQH8_N
EQH9_N
EQH10_N
EQH11_N
EQH12_N
EQH13_N
EQH14_N
EQH15_N
EQH16_N
EQH17_N
EQH18_N
EQH19_N
EQH1_T
EQH2_T
EQH3_T
EQH4_T
EQH5_T
EQH6_T
EQH7_T
EQH8_T
EQHI T
EQH10_T
EQH11_T
EQH12_T
EQH13_T
EQH14_T
EQH15_T
EQH16_T
EQH17_T
EQH18_T

EQH19_T
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Para cada:

APARATOS={EQH1_T,EQH2_T,EQH3_T,EQH4 T,EQH5_ T,EQH6_T,EQH7 T,EQH8 T,EQH9 T,EQH10_T
EQH11_T, EQH12_T,EQH13_T,EQH14_T,EQH15_T,EQH16_T,EQH17_T,EQH18_T,EQH19_T}

Y

CANTIDAD={EQH1_N,EQH2_N,EQH3 N,EQH4 N,EQH5 N,EQH6_N,EQH7_ N,EQH8 N,EQH9 N,EQH10_N,
EQH11_N,EQH12_N,EQH13_N,EQH14 _N,EQH15 N,EQH16_N,EQH17_N,EQH18 N,EQH19 N}
Procedimiento

Para todos los registros de la tabla Hogar.

Creacion del vector tedrico
0 si APARATOS =1
1 si APARATOS =2

0 si CANTIDAD =80
C

2
1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,)=2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013

Imagen Diagnostico Procedimiento
(0,0)=1 Incorrecto CANTIDAD = &
0,1)=2
(1,0)=3 Correcto
(1,1)=4
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CRITERIO 115: PERSONA SOLA Y JEFE DEL HOGAR

Definicion de criterio de consistencia

Cuando se declaré un solo integrante en el hogar, este criterio verifica que el parentesco registrado sea el correcto.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Persona PARENTESCO
SEXO

Procedimiento

Contar todos los registros de la tabla Persona del FOLIOVIV y FOLIOHOG en proceso con PARENTESCO de 101
a 304 y de 500 a 623 y asignar el valor a TOT_INTEG.

Ejecutar para todos los NUMREN=01

Creacion del vector tedrico

0si TOT_INTEG =1

C1
151 TOT_INTEG > 1
0 si PARENTESCO = 101
c
“ |1 si PARENTESCO = 102
0 i SEXO = 1
C3
151 SEXO =2

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,,C,)=4*C+2*C,+C,+1

21
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Cuadro de iméagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento

(0,0,0)= 1 Incorrecto Hacer PARENTESCO = 102 and PARENDES = PERSONA

(0,0,1)= 2 SOLA

(0,1,0)= 3

0,1,1)= 4

(1.0.0)= 5 Correcto

(1,0,1)= 6

(1,1,0)= 7 Incorrecto Hacer PARENTESCO = 101 and PARENDES = JEFE DEL
T HOGAR

(1,1,1)= 8 Incorrecto Hacer PARENTESCO = 101 and PARENDES = JEFA DEL
T HOGAR

22




CRITERIO 116: HUESPEDES EN EL HOGAR

Definicion de criterio de consistencia

Con este criterio se verifica que la cantidad registrada de huéspedes coincida con los registrados en la lista de per-

sonas.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico

Hogar HUESPEDES4
HUESPEDES5
HUESPEDES6

Procedimiento

Contar todos los registros de la tabla Persona del FOLIOVIV y FOLIOHOG en proceso con PARENTESCO = 701,

711-715 y asignar el valor a C_PARENTESCO.

Creacion del vector tedrico
0 si HUESPEDES4 =1

1 si HUESPEDES4 =2

0si C_PARENTESCO # 0
1si C_PARENTESCO =0
0 si HUESPEDESS5 = “BLANCO”

C, 4 1si HUESPEDES5 = 1 and < 5 and HUESPEDES5 = C_PARENTESCO
2 siHUESPEDES5 = 1 and < 5 and HUESPEDES5 # C_PARENTESCO

0 si HUESPEDES6 = BLANCO and HUESPEDESS = “BLANCO”
C, 4 1si HUESPEDES5 # BLANCO and HUESPEDES6 # BLANCO and HUESPEDES6 < HUESPEDES5
2 si HUESPEDES5 # BLANCO and HUESPEDES6 # BLANCO and HUESPEDES6 > HUESPEDES5

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,,C,,C)=18*C,+9*C,+3*C +C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnéstico Procedimiento

(0,0,0,1)= 2
(0,0,0,2)= 3
(0,0,1,1)=5
(0,0,2,0)=7
0,1,0,1)=11
(0,1,0,2)=12
E? g) S (1); z ;g Correcto
(1,0,0,2)=21
(1,0,2,0)=25
(1,1,0,0)=28
(1,1,0,1)=29
(1,1,0,2)=30
(1,1,2,0)=34

,0,1,2)= ncorrecto nvertir los valores de y
0,0,1,2)=6 | [ ir | I de HUESPEDES5 y HUESPEDESG6
(0,0,0,0)= 1
(0,0,2,1)= 8 Incorrecto HUESPEDES5 = HUESPEDES6 = C_PARENTESCO
(0,0,2,2)=9

» 1,0, 0)= ncorrecto =
0,1,0,0)=10 | HUESPEDES4 = 2
0,1,2,1)=17 Incorrecto HUESPEDES4 =2Y
0,1,2,2)=18 HUESPEDESS = HUESPEDES6 = “BLANCO”
(1,0,0,0)=19
51 8 1 ;; : gi Incorrecto HUESPEDES4 =1 Y
(1’ 07 2’ 1) =26 HUESPEDES5 = HUESPEDES6 = C_PARENTESCO
(1,0,2,2)=27
g 1 g ;; z gg Incorrecto HUESPEDESS = HUESPEDES6 = “BLANCO”
(0,0,1,0)= 4
(0,1,1,0)=13
0,1,1,1)=14
0,1,1,2)=15 .
21 01 0; -2 Imposible
(1,1,1,0) =31
(1,1,1,1)=32
(1,1,1,2)=33

24




CRITERIO 117: TRABAJADORES DOMESTICOS

Definicion de criterio de consistencia

Con este criterio se verifica que la cantidad registrada de trabajadores domésticos coincida con los registrados en

la lista de personas.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Hogar DOMESTICO7
DOMESTICOS8
DOMESTICO9

Procedimiento

Contar todos los registros de la tabla Persona del FOLIOVIV y FOLIOHOG en proceso con PARENTESCO = 401-

413, 421, 431, 441, 451 6 461 y asignar el valor a V_QUEPARENTE.

Creacion del vector tedrico
0 si DOMESTICO7 =1

1 si DOMESTICO7 = 2

0si V_QUEPARENTE # 0
1si V_QUEPARENTE =0
0 si DOMESTICO8 = “BLANCO”

C, 4 1si DOMESTICO8 = 1 and < 9 and DOMESTICO8 = V_QUEPARENTE
2 si DOMESTICO8 = 1 and < 9 and DOMESTICO8 # V_QUEPARENTE

0 si DOMESTICO8 = BLANCO and DOMESTICO9 = “BLANCO”
C, 4 1si DOMESTICO8 # BLANCO and DOMESTICO9 # BLANCO and DOMESTICO9 < DOMESTICO8
2 si DOMESTICO8 # BLANCO and DOMESTICO9 # BLANCO and DOMESTICO9 > DOMESTICOS8

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,,C,,C)=18*C,+9*C,+3*C,+C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnéstico Procedimiento
(0,0,0,1)= 2
(0,0,0,2)=3
(0,0,1,1)=5
(0,0,2,0)=7
0,1,0,1)=11
(0,1,0,2)=12
E? g) S (1); z ;g Correcto
(1,0,0,2)=21
(1,0,2,0)=25
(1,1,0,0)=28
(1,1,0,1)=29
(1,1,0,2)=30
(1,1,2,0)=34
(0,0,1,2)=6 Incorrecto Invertir los valores de DOMESTICO8 y DOMESTICO9
(0,0,0,0)= 1
(0,0,2,1)=8 Incorrecto DOMESTICO8 = DOMESTICO9 = V_QUEPARENTE
(0,0,2,2)=9
(0,1,0,0)=10 Incorrecto DOMESTICO7 =2
0,1,2,1)=17 Incorrecto DOMESTICO7 =2Y
(0,1,2,2)=18 DOMESTICO8 = DOMESTICO9 = “BLANCO”
(1,0,0,0)=19
(1.0,1,1)=23 DOMESTICO7 = 1Y
(1,0,1,2)=24 Incorrecto _ _
(1,02 1) =26 DOMESTICO8 = DOMESTICO9 = V_QUEPARENTE
(1,0,2,2)=27
E] i ;; _ Incorrecto DOMESTICO8 = DOMESTICO9 = “BLANCO”
(0,0,1,0)= 4
(0,1,1,0)=13
0,1,1,1)=14
0,1,1,2)=15 .
E1 01 0; -2 Imposible
(1,1,1,0) =31
(1,1,1,1)=32
(1,1,1,2)=33
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CRITERIO 118: ALFABETISMO

Definicion de criterio de consistencia

Con este criterio se verifica la congruencia de la informacion registrada en alfabetismo, asistencia o inasistencia a la
escuela y el nivel de asistencia o nivel aprobado en la escuela.

Variables involucradas

Tabla

Mnemonico

Persona

ALFABE
ASIS_ESC
NIVEL
NIVELAPROB

Procedimiento

Leer uno a uno los registros de la tabla Persona con EDAD = 3 y hacer:

Creacion del vector tedrico
0 siALFABE =1

1 siALFABE =2

0siASIS_ESC =1
1siASIS_ESC =2
0siNIVEL=2

1siNIVEL>2
2 siNIVEL = “BLANCO”

0si NIVELAPROB < 2
1 si NIVELAPROB > 2
2 si NIVELAPROB = BLANCO

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,,C,,C)=18*C,+9*C,+3*C +C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Procedimiento

Invertir los valores de DOMESTICOS8
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CRITERIO 119: EDAD Y NIVEL AL QUE ASISTE

Definicion de criterio de consistencia

Con este criterio se verifica que la edad del integrante del hogar y el nivel al que asiste en la escuela, sean con-

gruentes entre si.

Variables involucradas

Tabla

Mnemonico

Persona

EDAD
NIVEL
GRADO

Procedimiento.

Leer uno a uno los registros de la tabla Persona con ASIS_ESC = 1y hacer:
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Creacion del vector tedrico

r0 si Persona.NIVEL = 1
1 si Persona.NIVEL = 2
2 si Persona.NIVEL = 3
3 si Persona.NIVEL = 4
C. { 4siPersona.NIVEL = 5
5 si Persona.NIVEL = 6
6 si Persona.NIVEL =7
7 si Persona.NIVEL = 8
\8 si Persona.NIVEL =9

[ 0si GRADO = 1
151 GRADO = 2
25 GRADO = 3
C. 4
35 GRADO = 4
4 si GRADO = 5
| 551 GRADO = 6

0 si Persona.EDAD = 3
1 si Persona.EDAD =4
2 si Persona.EDAD =5
3 si Persona.EDAD =6
4 si Persona.EDAD =7
5 si Persona.EDAD =8
6 si Persona.EDAD =9
7 si Persona.EDAD = 10
8 si Persona.EDAD = 11
9 si Persona.EDAD =12
10 si Persona.EDAD = 13

11 si Persona.EDAD = 14
12 si Persona.EDAD = 15
13 si Persona.EDAD = 16
14 si Persona.EDAD = 17
15 si Persona.EDAD = 18
16 si Persona.EDAD = 19
17 si Persona.EDAD = 20
18 si Persona.EDAD = 21
19 si Persona.EDAD = 22
20 si Persona.EDAD = 23
21 si Persona.EDAD = 24

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,,C,)=132*C, +22*C,+C, +1
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Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos
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Procedimiento
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Diagnéstico

Procedimiento

N
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0
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0
0
0
0
0,20) - 417
0,21) = 418
1,12) = 431
1,13) = 432
1, 14) = 433
1, 15) = 434
1, 16) = 435
1,17) = 436
1, 18) = 437
1,19) = 438
1, 20) = 439
1,21) = 440
,2,13) = 454
.2, 14) = 455
2
2
2
2
2
2
2
3
3
3
3
3
3
3
0
0
0
0
0
0
0,

, 15) = 456
16) = 457
17) = 458
, 18) = 459
19) = 460
20) = 461
,21) = 462
15) = 478
16) = 479
,17) = 480
18) = 481
19) = 482
, 20) = 483
21) =484
11) = 540
,12) = 541
13) = 542
14) = 543
15) = 544
16) = 545
,0,17) = 546
,0, 18) = 547
(4,0, 19) = 548

(2
(2
(2
(3
(3
(3
(3
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(4
(4
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(4

(Continua)

34

Correcto




Diagndstico

Procedimiento

(6, 0, 15) = 808

(Continua)

Correcto
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Diagndstico

Procedimiento

(7,2, 21) = 990

(Continda)

36

Correcto
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Diagnéstico

Procedimiento

G\ O U QU O U I K O U I (UL QU GO U NG 0 O Y G i N L QU G G

Incorrecto

Hacer GRADO =1

ArPRArDDOAOAOPOOCOAOPRPODN AP ON_,LPAPRPONAOPRPONAOAPRPONIOPRPOWLWWLWWWWW

46
68
90

_\_\_\_[;“_[;_[;_\_\_\_\

,4,14) = 367
,4,15) = 368
,4,16) = 369
,4,17) = 370
,4,18) = 371
,4,19) = 372
,4,20) =373
,4,21) =374
,5,10) = 385
,4,13) = 498
,5,13) = 520
,4,13) =630
,4,14) = 631

(Continua)

38

Incorrecto

Hacer GRADO =2




Imagen Diagndstico Procedimiento
(4,4,15)=632
(4, 4,16) =633
(4,4,17)=634
(4,4,18) =635
(4,4,19) =636
(4,4, 20) =637
(4,4,21)=638
(4,5,13) =652
(4,5, 14) =653
(4,5, 15) =654
(4,5, 16) =655
(4,5,17) =656
(4,5,18) =657
(4,5, 19) =658
(4, 5,20) =659
Eg g ?;g _ ?ig Incorrecto Hacer GRADO = 2
(5,4, 16) =765
(5,5, 16) =787
(6, 3, 16) =875
(6, 4, 16) = 897
(6,5, 16) =919
(7, 3, 16) = 1007
(7,4, 16) = 1029
(7,5, 16) = 1051
(8,2,19)=1120
(8, 3,19)=1142
(8, 3,20)=1143
(8, 4,19)=1164
(8, 4, 20) = 1165
(8,5, 19)=1186
(8, 5,20) = 1187
(0,0,2)=3
0,3,2)=69
0,4,2)=91
(0,5,2)=113
(1,4,5)=226
(1,5,5)=248
(2,5,11)=386
(2,5,12) =387
(2,5,13)=388
(2,5,14) =389
(2,5,15) =390 Incorrecto Hacer GRADO =3
(2, 5, 16) = 391
(2,5,17) =392
(2,5,18) =393
(2,5,19) =394
(2, 5, 20) = 395
(2,5,21) =396
(3,4, 14) =499
(3,5, 14) =521
(5,4,17) =766
(5,5,17) =788

(Continua)
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Hacer NIVEL =1
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2y GRADO = 6

Hacer NIVEL
Hacer NIVEL

Diagnostico
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Diagndstico

Procedimiento

N~ = m~ ~  ~ ~ ~ ~ ~ o~

Incorrecto

Hacer NIVEL = 3 y GRADO =3

Incorrecto

Hacer NIVEL = 5y GRADO =1

S| PP B NIV PO P00 OO0 000 | P3P ININIC PO PO OGO RERED

~ N~~~ o~~~ o~

,0,13)=14
(0,2,13)=58
(Continta)

Incorrecto

Hacer NIVEL = 5y GRADO =2
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Diagndstico

Procedimiento

Incorrecto

Hacer NIVEL = 5y GRADO =2

Incorrecto

Hacer NIVEL =5y GRADO =3

(8,0, 15) = 1072

(Continta)
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Incorrecto

Hacer NIVEL = 8 y GRADO =1




Diagnoéstico

Procedimiento

Incorrecto

Hacer NIVEL = 8 y GRADO =1

Incorrecto

Hacer NIVEL =8 y GRADO =2

Incorrecto

Hacer NIVEL = 8 y GRADO =3

):

Incorrecto

Hacer NIVEL = 8 y GRADO =4

Incorrecto

Hacer NIVEL = 8 y GRADO =5
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CRITERIO 120: NIVEL APROBADO Y ANTECEDENTE ESCOLAR
Definicién de criterio de consistencia
Con este criterio se crean las variables de nivel y grado aprobado, para las personas que declararon asistir a la

escuela.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Persona NIVEL
GRADO

Procedimiento
Leer uno a uno los registros de la tabla Persona y aplicar siempre y cuando ASIS ESC = 1

[0 i NIVEL=1
1 8 NIVEL=2
2 si NIVEL=3
3 si NIVEL=4
C, { 4siNIVEL=5
5 si NIVEL=6
6 si NIVEL=7
7 si NIVEL=8
8 5iNIVEL=9

rO si GRADO=1

1 si GRADO=2
2 si GRADO=3
C, §
3 si GRADO=4
4 si GRADO=5
5 si GRADO=6

\

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,)=6*C, +C,+1

54



Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagndstico Procedimiento
(0,0)=1 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 0 and GRADOAPROB = 0
(0,1)=2 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 1 and GRADOAPROB = 1
(0,2)=3 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 1 and GRADOAPROB = 2
(0,3)=4
(0,4)=5
(0,5)=6
(2,3)=16
(2,4)=17
(2,5)=18
(3,4)=23
(3,5)=24 Imposible
(4,3)=28
(4.,4)=29
(4,5)=30
(5,4)=35
(5,5)=36
(6,5) =42
(7,5) =48
(1,0)=7 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 1 and GRADOAPROB = 3
(1,1)=8 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 2 and GRADOAPROB = 1
(1,2)=9 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 2 and GRADOAPROB = 2
(1,3)=10 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 2 and GRADOAPROB =3
(1,4)=11 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 2 and GRADOAPROB = 4
(1,5)=12 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 2 and GRADOAPROB =5
(2,0)=13 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 2 and GRADOAPROB = 6
(2,1)=14 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 3 and GRADOAPROB = 1
(2,2)=15 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 3 and GRADOAPROB = 2
(3,0)=19 _ _
(4.0) =25 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 3 and GRADOAPROB =3
(3, 1) = 20 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 6 and GRADOAPROB = 1 and
T ANT _ESC =2
(3,2) = 21 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 6 and GRADOAPROB = 2 and
S ANT_ESC =2
(3,3) = 22 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 6 and GRADOAPROB = 3 and
P ANT_ESC =2
(Continua)
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Imagen Diagnéstico Procedimiento
(4,1)=26 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 4 and GRADOAPROB = 1
(4,2)=27 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 4 and GRADOAPROB = 2
(5,0)=31
(6, 0) =37 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 4 and GRADOAPROB =3
(7,0)=43
(5, 1) = 32 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 6 and GRADOAPROB = 1 and
: ANTEC_ESC =3
(5,2) =33 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 6 and GRADOAPROB = 2 and
e ANTEC_ESC =3
(5,3) = 34 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 6 and GRADOAPROB = 3 and
’ ANTEC _ESC =3
6, 1) =38 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 5 and GRADOAPROB = 1 and
C T ANTEC ESC =3
6,2) =39 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 5 and GRADOAPROB = 2 and
e ANTEC_ESC =3
(6, 3) = 40 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 5 and GRADOAPROB = 3 and
P ANTEC ESC =3
(6, 4) = 41 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 5 and GRADOAPROB = 4 and
’ ANTEC _ESC =3
(7, 1) = 44 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 7 and GRADOAPROB = 1 and
C T ANTEC ESC =3
(7.2) =45 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 7 and GRADOAPROB = 2 and
e ANTEC_ESC =3
(7,3) =46 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 7 and GRADOAPROB = 3 and
’ ANTEC_ESC =3
(7, 4) = 47 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 7 and GRADOAPROB = 4 and
T ANTEC_ESC =3
Si EDAD < 30, hacer NIVELAPROB = 7 and GRADOAPROB = 5
and ANTEC_ESC =3
(8,0) =49 Incorrecto
Si EDAD > 30, hacer NIVELAPROB = 8 and GRADOAPROB = 2
and ANTEC_ESC =4
Si EDAD < 30, hacer NIVELAPROB = 8 and GRADOAPROB = 1
and ANTEC_ESC =4
(8,1)=50 Incorrecto
Si EDAD > 30, hacer NIVELAPROB = 9 and GRADO APROB = 1
and ANTEC_ESC =5
(Continua)
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Imagen Diagndstico Procedimiento
8, 2) =51 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 9 and GRADOAPROB = 2 and
e ANTEC ESC =5
(8, 3) = 52 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 9 and GRADOAPROB = 3 and
’ ANTEC_ESC=5
8, 4) =53 Incorrecto Hacer NIVELAPROB = 9 and GRADOAPROB = 4 and
T ANTEC ESC =5
_ Hacer NIVELAPROB = 9 and GRADOAPROB = 5 and
(8,5)=54 Incorrecto

ANTEC_ESC =5
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CRITERIO 121: IDENTIFICACION DE LA MADRE PARA PERSONA SOLA
Definicion de criterio de consistencia
Cuando existe un solo integrante en el hogar, este criterio verifica que no esté registrado un integrante mas con el

parentesco de madre.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Persona ID_MADRE
NR_MADRE

Procedimiento

Contar los registros de la tabla Persona del FOLIOVIV y FOLIOHOG en proceso con PARENTESCO de 101 a 304
y de 500 a 623 y asignar el valor a TOT_INTEG.

Ejecutar siempre y cuando TOT_INTEG = 1 and PARENTESCO = 102.

Creacion del vector tedrico

0 si ID_MADRE =1
C1

1 si ID_MADRE =2

0 si NR_MADRE = “BLANCO”
CZ

1 si NR_MADRE # “BLANCO”

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,)=2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnéstico Procedimiento
0,0)=1 ,
(1.1)= 4 Imposible
0,1)= 2 Incorrecto Hacer ID_MADRE = 2 and NR_MADRE = “BLANCO”
(1,0)= 3 Correcto
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CRITERIO 122: IDENTIFICACION DE LA MADRE PARA EL JEFE(A) DEL HOGAR

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica la existencia de la persona declarada como madre, por el jefe del hogar.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Persona ID_MADRE
NR_MADRE
NUMREN

Procedimiento

Contar los registros de la tabla Persona del FOLIOVIV y FOLIOHOG en proceso con PARENTESCO de 101 a 304
y de 500 a 623 y asignar el valor a TOT_INTEG.

Ejecutar siempre y cuando TOT_INTEG > 1 and PARENTESCO = 101 and (existe un registro dentro del hogar con

(PARENDES = MADRE or PARENDES = MAMA or PARENDES = PROGENITORA) and SEXO = 2 and EDAD =2
(EDAD del registro en proceso) +10).

Creacion del vector tedrico

0 si ID_MADRE =1
C1
1si ID_MADRE =2
0 si NR_MADRE = NUMREN del (registro con (PARENDES = MADRE or PARENDES = MAMA or
PARENDES = PROGENITORA) and SEXO = 2)
CZ

1 si NR_MADRE # NUMREN del (registro con (PARENDES = MADRE or PARENDES = MAMA or
PARENDES = PROGENITORA) and SEXO =2)

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,)=2*C,+C,+1

59

INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013



INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnéstico Procedimiento

(1,0)=3 Imposible
Hacer NR_MADRE = NUMREN del (registro con

(0,1)=2 Incorrecto (PARENDES = MADRE or PARENDES = MAMA or
PARENDES = PROGENITORA) and SEXO = 2)
Hacer ID_MADRE =1 and NR_MADRE = NUMREN del

(1,1)=4 Incorrecto (registro con (PARENDES = MADRE or PARENDES = MAMA
or PARENDES = PROGENITORA) and SEXO = 2)

(0, 0) =1 Correcto

60




CRITERIO 123: EXISTENCIA DE LA MADRE PARA PERSONA DIFERENTES AL JEFE(A) DEL HOGAR

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica la existencia de la persona declarada como madre, por las personas diferentes al jefe del hogar.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Persona NR_MADRE

Procedimiento
Contar los registros de la tabla Persona del FOLIOVIV y FOLIOHOG en proceso y asignar el valor a TOT_INTEG.

Ejecutar siempre y cuando TOT_INTEG > 1 and PARENTESCO#101 and ID_MADRE = 1.

Creacion del vector teérico

0 si NR_MADRE existe en la lista de personas del hogar
C1

1 si NR_MADRE no existe en la lista de personas del hogar

Funcién de direccionamiento

f(C,)=C,+1

Cuadro de iméagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
0)=1 Correcto
(=2 Incorrecto Hacer NR_MADRE = &
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CRITERIO 124: IDENTIFICACION DE LA MADRE CON RESPECTO AL SEXO Y A LA EDAD

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica la congruencia entre edad y sexo, para la identificacion de la madre.

Variables involucradas

Tabla Mnemaénico

Persona EDAD
EDAD_ MADRE
SEXO_MADRE

Procedimiento

Contar los registros de la tabla Persona del FOLIOVIV y FOLIOHOG en proceso con PARENTESCO de 101 a 304
y de 500 a 623 y asignar el valor a TOT_INTEG.

Ejecutar siempre y cuando TOT_INTEG > 1 and ID_MADRE = 1 and NR_MADRE # &.
Obtener EDAD_MADRE y SEXO_MADRE de la lista de personas del hogar donde: EDAD_MADRE = EDAD, SEXO_
MADRE = SEXO cuando NUMREN = NR_MADRE.
Creacion del vector tedrico
0 si EDAD_MADRE - EDAD < 10

1 si EDAD_MADRE - EDAD = 10

0 si SEXO_MADRE =1

1 si SEXO_MADRE =2

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
(1,1)=4 Correcto
(0,0)=1
(0,1)=2 Incorrecto Hacer NR_MADRE = &
(1,0)=3




CRITERIO 125: IDENTIFICACION DEL PADRE PARA PERSONA SOLA

Definicion de criterio de consistencia

Cuando existe un solo integrante en el hogar, este criterio verifica que no esté registrado un integrante mas con el

parentesco de padre.

Variables involucradas

Procedimiento

Tabla

Mnemaonico

Persona

ID_PADRE
NR_PADRE

Contar los registros de la tabla Persona del FOLIOVIV y FOLIOHOG en proceso con PARENTESCO de 101 a 304
y de 500 a 623 y asignar el valor a TOT_INTEG.

Ejecutar siempre y cuando TOT_INTEG =1y PARENTESCO = 102.

Creacion del vector tedrico

0si ID_PADRE =1
C1

1silD_PADRE =2

0 si NR_PADRE="BLANCO”
CZ

1 si NR_PADRE # “BLANCO”

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagndsticos y procedimientos

Imagen Diagnoéstico Procedimiento
(0,0) :
(1.1)=4 Imposible
(0,1)=2 Incorrecto Hacer ID_PADRE = 2 and NR_PADRE = “BLANCO”
(1,0)=3 Correcto

63

INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013



INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013

CRITERIO 126: IDENTIFICACION DEL PADRE PARA EL JEFE(A) DEL HOGAR

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica la existencia de la persona declarada como padre, por el jefe del hogar.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Persona ID_PADRE
NR_PADRE
NUMREN

Procedimiento

Contar los registros de la tabla Persona del FOLIOVIV y FOLIOHOG en proceso con PARENTESCO de 101 a 304
y de 500 a 623 y asignar el valor a TOT_INTEG.

Ejecutar siempre y cuando TOT_INTEG > 1 and PARENTESCO = 101 and (existe un registro dentro del hogar con

(PARENDES = PADRE or PARENDES = PAPA or PARENDES = PROGENITOR or PARENDES = TATA PADRE) and
SEXO =1 and EDAD = (EDAD del registro en proceso) + 10).

Creacion del vector tedrico

0 si ID_PADRE =1
C1
1si ID_PADRE = 2
0 si NR_PADRE = NUMREN del (registro con (PARENDES = PADRE or PARENDES = PAPA or
PARENDES = PROGENITOR or PARENDES = TATA PADRE) and SEXO = 1)
C

1 si NR_PADRE # NUMREN del (registro con (PARENDES = PADRE or PARENDES = PAPA or
PARENDES = PROGENITOR or PARENDES = TATA PADRE) and SEXO = 1)

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,)=2*C,+C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagndstico Procedimiento
(1,0)=3 Imposible
Hacer NR_PADRE = NUMREN del (registro con
(0,1)=2 Incorrecto (PARENDES = PADRE or PARENDES = PAPA or
' PARENDES = PROGENITOR or PARENDES = TATA PADRE)
and SEXO =1)
Hacer ID_PADRE = 1 and NR_PADRE = NUMREN del
(1,1)=4 Incorrecto (registro con (PARENDES = PADRE or PARENDES = PAPA
' or PARENDES = PROGENITOR or PARENDES = TATA
PADRE) and SEXO = 1)
(0,0) =1 Correcto

65

INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013



INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013

CRITERIO 127: EXISTENCIA DEL PADRE PARA PERSONA DIFERENTES AL JEFE(A) DEL HOGAR

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica la existencia de la persona declarada como padre, por las personas diferentes al jefe del hogar.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Persona NR_PADRE

Procedimiento
Contar los registros de la tabla Persona del FOLIOVIV y FOLIOHOG en proceso y asignar el valor a TOT_INTEG.

Ejecutar siempre y cuando TOT_INTEG > 1 and PARENTESCO # 101 and ID_PADRE = 1.

Creacion del vector teérico

0 si NR_PADRE existe en la lista de personas del hogar
C1

1 si NR_PADRE no existe en la lista de personas del hogar

Funcién de direccionamiento

f(C,)=C,+1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento

Correcto

(1)= 2 Incorrecto Hacer NR_PADRE = &
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CRITERIO 128: IDENTIFICACION DEL PADRE RESPECTO AL SEXO Y A LA EDAD

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica la congruencia entre edad y sexo, para la identificaciéon del padre.

Variables involucradas

Tabla

Mnemonico

Persona

EDAD
EDAD_PADRE
SEXO_PADRE

Procedimiento

Contar los registros de la tabla Persona del FOLIOVIV y FOLIOHOG en proceso con PARENTESCO de 101 a 304

y de 500 a 623 y asignar el valor a TOT_INTEG.

Ejecutar cuando TOT_INTEG > 1 and ID_PADRE = 1 and NR_PADRE # &.

Obtener EDAD_PADRE y SEXO_PADRE de la lista de personas del hogar donde: EDAD_PADRE = EDAD,
SEXO_PADRE = SEXO cuando NUMREN = NR_PADRE.

Creacion del vector tedrico
0 si EDAD_PADRE - EDAD < 10

C1
1 si EDAD_PADRE - EDAD =10

0 si SEXO_PADRE =1
CZ
1si SEXO_PADRE =2

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
(1,0)=3 Imposible
(0,0)=1
(0,1)=2 Incorrecto Hacer NR_PADRE = &
(1,1)=4
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CRITERIO 129: IDENTIFICACION DEL CONYUGE PARA EL JEFE(A) DEL HOGAR

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica la existencia de la persona declarada como cényuge, por el jefe del hogar.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Persona ID_PAREJA
NR_PAREJA
NUMREN

Procedimiento

Contar los registros de la tabla Persona del FOLIOVIV y FOLIOHOG en proceso con PARENTESCO de 101 a 304
y de 500 a 623 y asignar el valor a TOT_INTEG.

Ejecutar siempre y cuando TOT_INTEG > 1 and PARENTESCO = 101 and (EDOCONY = 1 or EDOCONY = 2) and
(existe un registro dentro del hogar con PARENTESCO = 201 a 204 and EDAD = 12).
Creacion del vector tedrico
0siID_PAREJA=1
1silD_PAREJA=2
0 si NR_PAREJA = NUMREN del (registro con PARENTESCO = 201 a 204)
C
‘ 1 si NR_PAREJA # NUMREN del (registro con PARENTECCO =201 a 204)
Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
(1,0)=3 Imposible
(0,1)=2 Incorrecto Hacer NR_PAREJA = NUMREN del (registro con

PARENTESCO = 01 a 204)

Hacer ID_PAREJA = 1 and NR_PAREJA = NUMREN del

(1, 1)=4 Incorrecto (registro con PARENTESCO = 201 a 204)
0,0)=1 Correcto
(
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CRITERIO 130: VERIFICACION DE EDAD PARA EL CONYUGE

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica la congruencia de la edad del conyuge.

Variables involucradas

Procedimiento

Tabla

Mnemonico

Persona

ID_PAREJA

EDAD_PAREJA

Contar los registros de la tabla Persona del FOLIOVIV y FOLIOHOG en proceso con PARENTESCO de 101 a 304
y de 500 a 623 y asignar el valor a TOT_INTEG.

Ejecutar siempre y cuando TOT_INTEG > 1 and (EDOCONY = 1 or EDOCONY = 2).

Obtener EDAD_PAREJA de la lista de personas del hogar donde: EDAD_PAREJA = EDAD cuando NUMREN =

NR_PAREJA.

Creacion del vector tedrico

0siID_PAREJA=1

1siID_PAREJA=2

0 si EDAD_PAREJA = 12

CZ

1 si EDAD_PAREJA < 12

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagndstico Procedimiento
(1,0)=3 :
(1.1)= 4 Imposible
(0,1)=2 Incorrecto Hacer NR_PAREJA = &
(0,0)=1 Correcto
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CRITERIO 131: VERIFICACION DE CORRESPONDENCIA DE LOS CONYUGES

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica la correspondencia de la pareja o conyuge declarada en el hogar.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Persona NR_PAREJA
NRD_PAREJA

Procedimiento

Contar los registros de la tabla Persona del FOLIOVIV y FOLIOHOG en proceso con PARENTESCO de 101 a 304
y de 500 a 623 y asignar el valor a TOT_INTEG.

Ejecutar siempre y cuando TOT_INTEG > 1 and ID_PAREJA = 1.
Obtener NRD_PAREJA de la lista de personas del hogar donde: NRD_PAREJA = NR_PAREJA cuando NUMREN
= NR_PAREJA.
Creacion del vector tedrico
0 si NUMREN = NRD_PAREJA

1 si NUMREN # NRD_PAREJA

Funcién de direccionamiento

f(C,)=C,+1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnoéstico Procedimiento
0)=1 Correcto
(1)=2 Incorrecto Hacer NR_PAREJA = &
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CRITERIO 132: TIEMPO TOTAL DE LA ENTREVISTA HOGARES Y VIVIENDA

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica el tiempo registrado de la entrevista al cuestionario de hogares y vivienda.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Persona HH_ENT
MM_ENT

Creacion del vector tedrico

0siHH_ENT=0

C1
1 en cualquier otro caso
0siMM_ENT <5

C

2
1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
(0,0)=1 Incorrecto HH ENT =&y MM_ENT =&
0,1)=2
(1,0)=3 Correcto
(1,1)=4
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CRITERIO 135: EDAD Y NIVEL APROBADO
Definicién de criterio de consistencia
Con este criterio se verifica que la edad del integrante del hogar y el nivel aprobado en la escuela, sean congruentes

entre si.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Persona EDAD
NIVELAPROB
GRADOAPROB

Procedimiento.

Leer uno a uno los registros de la tabla Persona con ASIS_ESC =2 y NIVELAPROB # 0, y hacer:
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Creacion del vector tedrico

r0 si Persona.NIVELAPROB = 1
1 si Persona.NIVELAPROB = 2
2 si Persona.NIVELAPROB = 3
< 3 si Persona.NIVELAPROB = 6
C

4 si Persona.NIVELAPROB = 4

5 si Persona.NIVELAPROB = 5

6 si Persona.NIVELAPROB = 7

k? si Persona.NIVELAPROB =8y 9

[ 0 si GRADOAPROB = 1
1 s GRADOAPROB = 2
2 si GRADOAPROB = 3
C. 4
3 sl GRADOAPROB = 4
4 si GRADOAPROB = 5
55| GRADOAPROB = 6

0 si Persona.EDAD =4
1 si Persona.EDAD = 5
2 si Persona.EDAD =6
3 si Persona.EDAD =7
4 si Persona.EDAD =8
5 si Persona.EDAD =9
6 si Persona.EDAD =10
7 si Persona.EDAD = 11
8 si Persona.EDAD =12
9 si Persona.EDAD =13
10 si Persona.EDAD = 14

11 si Persona.EDAD = 15
12 si Persona.EDAD = 16
13 si Persona.EDAD = 17
14 si Persona.EDAD = 18
15 si Persona.EDAD = 19
16 si Persona.EDAD = 20
17 si Persona.EDAD = 21
18 si Persona.EDAD = 22
19 si Persona.EDAD = 23
20 si Persona.EDAD = 24
21 si Persona.EDAD = 25

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,,C)=132*C, +22*C,+C, +1
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Procedimiento

Diagndstico

Correcto

Imagen

— e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e S N N S N S N S N S S S S S

(Continda)
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Diagndstico

Procedimiento

2,
2

2

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0,

1, 12) - 431
1, 13) = 432
1, 14) = 433
1, 15) = 434
1, 16) = 435
1,17) = 436
1, 18) = 437
1, 19) = 438
1, 20) = 439
1, 21) = 440
,2,13) = 454
2, 14) = 455
2, 15) = 456
2, 16) = 457
2,17) = 458
2, 18) = 459
2, 19) = 460
2, 20) = 461
2,21) = 462
3, 15) = 478
3, 16) = 479
3, 17) = 480
3, 18) = 481
3, 19) = 482
3,20) 483
3
0
0
0
0
0
0,

(4.0, 18)—547

(Continda)

Correcto
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Diagndstico

Procedimiento

(5. 3. 21) =748

(Continda)
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Correcto




Diagnostico

Procedimiento

Correcto

=23
=45
= 67
=89

(Contlnua)

Incorrecto

Hacer GRADOAPROB = 1
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Procedimiento

81

Hacer GRADOAPROB =2
Hacer GRADOAPROB =3

Diagndstico

Incorrecto
Incorrecto

Imagen
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INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013

Diagndstico

Procedimiento

DO U UGN NNNNNNNNNN=Z2
A A A A A A NN, 01O
N~NNANPEPBRAR 2O OCONOOODRWN_A—T—

Incorrecto

Hacer GRADOAPROB =3

H O PO, broooaaooaaoooO b

- “O
1
N
N
©

,4,18) = 503
,4,19) = 504
, 4, 20) = 505
,4,21) =506
,5,15) = 522
,5,16) = 523
,5,17) = 524
,5,18) = 525
,5,19) = 526
, 5, 20) = 527
,5,21) =528

,5,18) = 921

Incorrecto

Hacer GRADOAPROB =4

,5,19) = 790

Incorrecto

Hacer GRADOAPROB =5

(1
(3
(3
(3
(3
(3
(3
(3
(3
(3
(3
(3
(3
(3
(3
(5,5, 18) = 789
(6
(5
(5
(5
6
6
6
(1
(1
(1
(2
(2
(2
(3
(3
(3

(4,0, 0) = 529

(Continua)
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Incorrecto

Hacer NIVELAPROB = 1
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Procedimiento

85

Hacer NIVELAPROB = 1 y GRADOAPROB = 1
Hacer NIVELAPROB = 1 y GRADOAPROB = 2
Hacer NIVELAPROB = 1 y GRADOAPROB = 3

Diagndstico

Incorrecto
Incorrecto
Incorrecto

Imagen
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Procedimiento

Hacer NIVELAPROB = 1 y GRADOAPROB =3
Hacer NIVELAPROB = 2 y GRADOAPROB = 1

Diagndstico

Incorrecto
Incorrecto

Imagen
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Procedimiento

Hacer NIVELAPROB = 2 y GRADOAPROB =3
Hacer NIVELAPROB = 2 y GRADOAPROB =4

Diagnéstico

Incorrecto
Incorrecto

Imagen
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INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013

Diagnéstico

Procedimiento

Incorrecto

Hacer NIVELAPROB = 3 y GRADOAPROB = 3

Incorrecto

Hacer NIVELAPROB = 4 y GRADOAPROB = 1

(7,3,13) = 1004
(Continua)
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Incorrecto

Hacer NIVELAPROB = 4 y GRADOAPROB = 2




Diagndstico

Procedimiento

Incorrecto

Hacer NIVELAPROB = 4 y GRADOAPROB = 2

Incorrecto

Hacer NIVELAPROB = 4 y GRADOAPROB = 3

Incorrecto

Hacer NIVELAPROB =7 y GRADOAPROB =1y
ANTEC_ESC =3

.3, 16) = 1007
. 4, 16) =1029

Incorrecto

Hacer NIVELAPROB = 7 y GRADOAPROB = 2 y
ANTEC_ESC =3

17) 942
,1,17) = 964
(7,2, 17) = 986

(Continua)

Incorrecto

Hacer NIVELAPROB = 7 y GRADOAPROB = 3 y
ANTEC_ESC =3
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INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013

Diagndstico

Procedimiento

Incorrecto

Hacer NIVELAPROB = 7 y GRADOAPROB = 3 y
ANTEC_ESC =3

Incorrecto

Hacer NIVELAPROB =7 y GRADOAPROB =4y
ANTEC_ESC =3

Incorrecto

Hacer NIVELAPROB = 7 y GRADOAPROB = 5 y
ANTEC_ESC =3

94




2. Vectores teéricos de persona, ingreso, condicién de ocupacion y trabajo

Los vectores tedricos para la tabla Persona se encuentran conformados por diversos mnemaonicos que van desde
EDAD hasta SS_AA; en el caso de la tabla Ingreso, incluyen tanto CLAVE como MES_6 e ING_6; para la tabla Con-
dOcupacion van desde BUSTRAB_2 hasta BUSTRAB_G, y para la tabla Trabajo se incluyen los de PERSONAL y
TAM_EMP, que tienen por objeto evitar incoherencias en el procesamiento de la informacién, relacionadas tanto a
errores de captura como a falta de |6gica al interior de la informacion.

Los vectores tedricos abarcan aspectos tales como los periodos de referencia, la relacion entre el trabajo inde-
pendiente y el tamafio de la empresa, asi como los sueldos y salarios, la condicion de ocupacion de los integrantes
del hogar, los ingresos anuales, los ingresos de trabajos realizados antes del mes pasado, la coherencia de las di-
versas claves de ingreso, los trabajadores sin pago, el tipo y cantidad de personal dentro de los negocios propiedad
del hogar, la relacion entre el ingreso del programa oportunidades y la inscripcién al mismo, la condicién de ocupa-
cion de los integrantes del hogar relacionada con la presencia de alguna discapacidad,las erogaciones financieras
y de capital, asi como el tiempo de cotizacién a la seguridad social.
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INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013

Criterio 301: Periodos de referencia de ingreso mayores-menores
Definicidn de criterio de consistencia
Los periodos de referencia del ingreso Ingreso.MES_1, Ingreso.MES_2, ..., Ingreso.MES_6, deben ser iguales en

todos los registros del hogar en la tabla Ingreso.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Persona REPER

Ingreso MES_1
MES_2
MES_3
MES_4
MES_5
MES_6

Procedimiento
Para cada hogar:
*Crear MES1LEV con base al valor de Muestras.ID_TR_PERIODO_LEV

Sies 2,304, entonces MES1LEV = 08
Sies 5,6 07, entonces MES1LEV = 09
Sies 8,90 10, entonces MES1LEV = 10
Si es 11, entonces MES1LEV = 11

*Crear MES1SEG con base al valor de Muestras.ID_TR_PERIODO_SEG

Sies 2, 304, entonces MES1SEG =08
Sies 5,6 07, entonces MES1SEG = 09
Sies 8,90 10, entonces MES1SEG = 10
Si es 11, entonces MES1SEG = 11

*Crear REPERSONAS con base al valor de Persona.REPER de todos los registros de personas con PARENTESCO
de 101 a 304 y de 500 a 623 pertenecientes al hogar, es decir:

Si todos los Persona.REPER = 01 0 03, entonces REPERSONAS =1
Si todos los Persona.REPER = 02 o0 04, entonces REPERSONAS =2
Si existen Persona.REPER = 01 0 03 y 02 o 04, entonces REPERSONAS =3

Verificar todos los registros de la tabla Ingreso del FOLIOVIV y FOLIOHOG en proceso con CLAVE # (P008, P009,
P015, P016, P050).
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Creacion del vector tedrico

0 si MES1LEV = MES1SEG

C1
1 en cualquier otro caso
0 si REPERSONAS = 1
C, 4 1si REPERSONAS =2

2 si REPERSONAS =3

0 si Ingreso.MES_1 = MES1LEV
C, 41 silngreso.MES_1 = MES1SEG

2 en cualquier otro caso

0 si Persona.REPER =01 or 03

1 si Persona.REPER = 02 or 04

Funcién de direccionamiento

f(C,C,C,C)=18*C,+6*C,+2*C,+C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Procedimiento
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CORRECCION 1:
Verificar el valor de Muestras.ID_TR_PERIODO_LEV

Sies 2, 3 04, entonces

MES_1=08; MES 2 =07; MES_3 =06; MES_4 = 05; MES_5=04; MES_6 =03
Sies 5,6 07, entonces

MES 1 =09; MES 2 =08; MES 3 =07; MES_4 =06; MES_5=05; MES_6 =04
Sies 8,90 10, entonces

MES_1=10; MES 2 =09; MES 3 =08; MES_4 =07; MES_5=06; MES_6 =05
Si es 11, entonces

MES_1=11; MES_2=10; MES_3 =09; MES 4 =08; MES 5=07; MES_6 = 06

CORRECCION 2:

\erificar el valor de Muestras.ID_TR_PERIODO_SEG
Sies 2, 3 04, entonces
MES 1 =08; MES 2 =07; MES_3 =06; MES_4 = 05; MES_5=04; MES_6 =03
Sies 5,6 07, entonces
MES 1 =09; MES 2 =08; MES 3 =07; MES_4 =06; MES 5 =05; MES_6 =04
Sies 8,90 10, entonces
MES_1=10; MES 2 =09; MES 3 =08; MES_4 =07; MES_5=06; MES_6 =05
Si es 11, entonces
MES_1=11; MES_2=10; MES_3 =09; MES 4 =08; MES 5=07; MES_6 = 06
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CRITERIO 302: PERIODOS DE REFERENCIA DE INGRESO MAYORES-NEGOCIO1

Definicion de criterio de consistencia

Los periodos de referencia MES_1, MES_2, ..., MES_6, de la tabla NoAgrolmporte, deben corresponder al mes de
levantamiento o de seguimiento.

Variables involucradas

Tabla

Mnemonico

Persona

NoAgrolmporte

REPER

MES_1

INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013

MES_2
MES_3
MES_4
MES_5
MES_6

Procedimiento
Para cada hogar:
*Crear MES1LEV con base al valor de Muestras.ID_TR_PERIODO_LEV

Sies 2,304, entonces MES1LEV = 08
Sies 5,6 07, entonces MES1LEV = 09
Sies 8,90 10, entonces MES1LEV = 10
Si es 11, entonces MES1LEV = 11

*Crear MES1SEG con base al valor de Muestras.ID_TR_PERIODO_SEG
Sies 2, 304, entonces MES1SEG =08
Sies 5,6 07, entonces MES1SEG =09
Sies 8,90 10, entonces MES1SEG = 10
Si es 11, entonces MES1SEG = 11

*Crear REPERSONAS con base al valor de Persona.REPER de todos los registros de personas con PARENTESCO
de 101 a 304 y de 500 a 623 pertenecientes al hogar, es decir:

Si todos los Persona.REPER = 01 o0 03, entonces REPERSONAS =1
Si todos los Persona.REPER = 02 o0 04, entonces REPERSONAS =2
Si existen Persona.REPER =01 0 03 y 02 0 04, entonces REPERSONAS = 3

Verificar todos los registros de la tabla Ingreso del FOLIOVIV y FOLIOHOG en proceso.
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Creacion del vector tedrico

0 si MES1LEV = MES1SEG

C1
1 en cualquier otro caso
0 si REPERSONAS = 1
C, ) 1si REPERSONAS =2

2 siREPERSONAS =3

0 si NoAgrolmporte. MES_1 = MES1LEV
C, { 1 si NoAgrolmporte. MES_1 = MES1SEG

2 en cualquier otro caso

0 si Persona.REPER = 01 or 03

1 si Persona.REPER = 02 or 04

Funcién de direccionamiento

f(C,C,C,C)=18*C +6*C,+2*C,+C, +1

101

INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013



Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Procedimiento
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CORRECCION 1:
Verificar el valor de Muestras.ID_TR_PERIODO_LEV

Sies 2, 3 04, entonces

MES_1=08; MES 2 =07; MES_3 =06; MES_4 =05; MES_5=04; MES_6 =03
Sies 5,6 07, entonces

MES_1=09; MES 2 =08; MES 3 =07; MES_4 =06; MES_5=05; MES_6 = 04
Sies 8,9 0 10, entonces

MES_1=10; MES 2 =09; MES 3 =08; MES_4 =07; MES_5=06; MES_6 =05
Si es 11, entonces

MES_1=11; MES_2=10; MES_3 =09; MES 4 =08; MES 5=07; MES_6 = 06

CORRECCION 2:

Verificar el valor de Muestras.ID_TR_PERIODO_SEG
Sies 2, 3 04, entonces
MES_1=08; MES 2 =07; MES_3 =06; MES_4 = 05; MES_5=04; MES_6 =03
Sies 5,6 07, entonces
MES_1=09; MES 2 =08; MES 3 =07; MES_4 =06; MES_5=05; MES_6 =04
Sies 8,9 0 10, entonces
MES_1=10; MES 2 =09; MES 3 =08; MES_4 =07; MES_5=06; MES_6 =05
Si es 11, entonces
MES_1=11; MES_2=10; MES_3 =09; MES 4 =08; MES 5 =07; MES_6 = 06

103

INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013



INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013

CRITERIO 303: PERIODOS DE REFERENCIA DE INGRESO MAYORES-NEGOCIO2
Definicidn de criterio de consistencia
Los periodos de referencia MES_1, MES 2, ..., MES_B6, de la tabla NoAgroConsumo deben corresponder al mes

de levantamiento o de seguimiento.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Persona REPER

NoAgroConsumo MES_1
MES_2
MES_3
MES_4
MES_5
MES_6

Procedimiento
Para cada hogar:
*Crear MES1LEV con base al valor de Muestras.ID_TR_PERIODO_LEV

Sies 2, 304, entonces MES1LEV =08
Sies 5,6 07, entonces MES1LEV =09
Sies 8,90 10, entonces MES1LEV =10
Si es 11, entonces MES1LEV = 11

*Crear MES1SEG con base al valor de Muestras.ID_ TR _PERIODO_SEG
Sies 2, 304, entonces MES1SEG =08
Sies 5,6 07, entonces MES1SEG =09
Sies 8,9 0 10, entonces MES1SEG =10
Si es 11, entonces MES1SEG = 11

*Crear REPERSONAS con base al valor de Persona.REPER de todos los registros de personas con PARENTESCO
de 101 a 304 y de 500 a 623 pertenecientes al hogar, es decir:

Si todos los Persona.REPER = 01 o 03, entonces REPERSONAS =1
Si todos los Persona.REPER = 02 o 04, entonces REPERSONAS =2
Si existen Persona.REPER =01 0 03 y 02 o0 04, entonces REPERSONAS = 3

Verificar todos los registros de la tabla Ingreso del FOLIOVIV y FOLIOHOG en proceso.
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Creacion del vector tedrico

0 si MES1LEV = MES1SEG

C1
1 en cualquier otro caso
0 si REPERSONAS = 1
C, 4 1si REPERSONAS =2

2 si REPERSONAS =3

0 si NoAgroConsumo.MES_1 = MES1LEV
C, { 1 si NoAgroConsumo.MES_1 = MES1SEG

2 en cualquier otro caso

0 si Persona.REPER =01 or 03

1 si Persona.REPER = 02 or 04

Funcién de direccionamiento

f(C,C,C,C)=18*C+6*C,+2*C,+C, +1
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Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Procedimiento
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CORRECCION 1:
Verificar el valor de Muestras.ID_TR_PERIODO_LEV

Sies 2, 3 04, entonces

MES_1=08; MES 2 =07; MES_3 =06; MES_4 =05; MES_5=04; MES_6 =03
Sies 5,6 07, entonces

MES_1=09; MES 2 =08; MES 3 =07; MES_4 =06; MES_5=05; MES_6 = 04
Sies 8,9 0 10, entonces

MES_1=10; MES 2 =09; MES 3 =08; MES_4 =07; MES_5=06; MES_6 =05
Si es 11, entonces

MES_1=11; MES_2=10; MES_3 =09; MES 4 =08; MES 5=07; MES_6 = 06

CORRECCION 2:

Verificar el valor de Muestras.ID_TR_PERIODO_SEG
Sies 2, 3 04, entonces
MES_1=08; MES 2 =07; MES_3 =06; MES_4 = 05; MES_5=04; MES_6 =03
Sies 5,6 07, entonces
MES_1=09; MES 2 =08; MES 3 =07; MES_4 =06; MES_5=05; MES_6 =04
Sies 8,9 0 10, entonces
MES_1=10; MES 2 =09; MES 3 =08; MES_4 =07; MES_5=06; MES_6 =05
Si es 11, entonces
MES_1=11; MES_2=10; MES_3 =09; MES 4 =08; MES 5 =07; MES_6 = 06
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CRITERIO 304: PERIODOS DE REFERENCIA DE INGRESO MAYORES-GASTO
Definicidn de criterio de consistencia
Los periodos de referencia, MES_1, MES 2, ..., MES_6, de la tabla Erogacion, deben corresponder al mes de le-

vantamiento o seguimiento.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Erogacion MES_1
MES_2
MES_3
MES_4
MES_5
MES_6

Procedimiento
Para cada hogar:
*Crear MES1LEV con base al valor de Muestras.ID_TR_PERIODO_LEV

Sies 2,304, entonces MES1LEV = 08
Sies 5,6 07, entonces MES1LEV = 09
Sies 8,90 10, entonces MES1LEV = 10
Si es 11, entonces MES1LEV = 11

*Crear MES1SEG con base al valor de Muestras.ID_TR_PERIODO_SEG
Sies 2,304, entonces MES1SEG =08
Sies 5,6 07, entonces MES1SEG = 09
Sies 8,90 10, entonces MES1SEG = 10
Si es 11, entonces MES1SEG = 11

*Crear REPERSONAS con base al valor de Persona.REPER de todos los registros de personas con PARENTESCO
de 101 a 304 y de 500 a 623 pertenecientes al hogar, es decir:

Si todos los Persona.REPER = 01 o0 03, entonces REPERSONAS =1
Si todos los Persona.REPER = 02 o0 04, entonces REPERSONAS = 2
Si existen Persona.REPER = 01 0 03 y 02 o 04, entonces REPERSONAS =3

Verificar todos los registros de la tabla Ingreso del FOLIOVIV y FOLIOHOG en proceso.
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Creacion del vector tedrico

0 si MES1LEV = MES1SEG

C1
1 en cualquier otro caso
0 si REPERSONAS = 1
C, 4 1siREPERSONAS =2

2 si REPERSONAS =3

0 si ErogacionMES_1 = MES1LEV
C, 4§ 1siErogacion. MES_1 = MES1SEG
2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,C)=9*C +3*C,+C +1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
(0,0,0)=1
(0,0,1)=2
(0,1,0)=4
(0,1,1)=5
(0,2,0)=7 Correcto
(0,2,1)=8
(1,0,0)=10
(1,1,1)=14
(1,2,0)=16
(0,0,2)=3
(0,2,2)=9
g o ;; . Incorrecto CORRECCION 1
(1,2,1)=17
(1,2,2)=18
(0,1,2)=6 .
(1,1,0)=13 Incorrecto CORRECCION 2
(1,1,2)=15
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CORRECCION 1:

\erificar el valor de Muestras.ID_TR_PERIODO_LEV

Sies 2, 3 04, entonces

MES 1=08; MES_2 =07; MES 3 =06; MES_4 =05; MES_5=04; MES_6 =03
Sies 5,6 07, entonces

MES 1=09; MES 2 =08; MES 3=07; MES_4 =06; MES_5=05; MES 6 =04
Sies 8,90 10, entonces

MES 1=10; MES_2 =09; MES 3 =08; MES_4 =07; MES_5=06; MES 6 =05
Si es 11, entonces

MES 1=11; MES_2=10; MES_3 =09; MES 4 =08; MES 5=07; MES_6 = 06

CORRECCION 2:

Verificar el valor de Muestras.ID_TR_PERIODO_SEG
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Sies 2, 3 04, entonces

MES 1=08; MES 2 =07; MES_3=06; MES_4 =05; MES_5=04; MES_6 =03
Sies 5,6 07, entonces

MES 1=09; MES 2 =08; MES 3=07; MES_4 =06; MES_5=05; MES 6 =04
Sies 8,90 10, entonces

MES 1=10; MES_2 =09; MES 3 =08; MES_4 =07; MES_5=06; MES 6 =05
Si es 11, entonces

MES 1=11; MES_2=10; MES_3=09; MES 4 =08; MES 5=07; MES_6 = 06



CRITERIO 305: DISCAPACIDAD

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica la existencia de personas discapacitadas en el hogar.

Variables involucradas

Tabla Mnemoénico
Persona DISC1
CondOcupacion BUSTRAB_6

Procedimiento

Ejecutar para todos los registros de la tabla CondOcupacion.

Creacion del vector teérico

0 si Personas.DISC1 # 8

1 si Personas.DISC1 =8

0 si CondOcupacion.BUSTRAB_6 = 6
C2

1 si CondOcupacion.BUSTRAB_6 = “BLANCO”
Funcién de direccionamiento

f(C, C,)=2*C, +C,+1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagndstico Procedimiento
0,0)=1
0,1)=2 Correcto
1,1)=4
(1,0)=3 Incorrecto Persona.DISC1 = &
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CRITERIO 306: TIEMPO DE COTIZACION

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica la congruencia del tiempo de cotizacién a alguna institucion de seguridad social.

Variables involucradas

Tabla

Mnemonico

Persona

EDAD
SEGSOC
SS_AA

Procedimiento

Ejecutar para todos los registros de la tabla Persona.

Creacion del vector tedrico

0 si SEGSOC = 1
C1

15iID_PAREJA =2

0'si SS_AA> (EDAD - 16)
C

2

15 SS_AA< (EDAD - 16)

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
Si EDAD = 16 entonces SS_AA=& and SS MM = &
(0,0)=1 Incorrecto Si EDAD < 16 entonces SEGSOC = 2 and
(SS_AA =BLANCO and SS_MM = BLANCO)
0,1)=2
(1,0)=3
(1,1 =4 Correcto
(2,0)=5
(2,1)=6

—_
—_
N




CRITERIO 308: USO DEL TIEMPO

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica la congruencia del tiempo registrado en minutos.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico

Persona HOR _1
MIN_1
HOR_2
MIN_2

Procedimiento

Ejecutar para todos los registros de la tabla Persona.

Creacion del vector teérico

Para cada:

HORAS={HOR_1, HOR_2} Y MINUTOS={MIN_1, MIN_2}
0 si HORAS = “BLANCO”

C,4 1siHORAS =0
2siHORAS >0

0 si MINUTOS = “BLANCO”
1si MINUTOS =0

2 si MINUTOS >0 and MINUTOS <10
3 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C, C,)=4*C +C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen

Diagnostico

Procedimiento

WN—=WWOo
— — — — — —

A~ S S~~~
NNN=Ooo
o muwnn
[ L WL N 0 o JIN R
N = O

Correcto

—
—_
N

~

1
~

Incorrecto

Hacer HORAS = MINUTOS and MINUTOS =0

P2233
O =2 O0ON -

N N N N N
I n mnn
OO OTWN

Imposible
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CRITERIO 308_1: USO DEL TIEMPO 2

Definicién de criterio de consistencia

Este criterio verifica la congruencia del tiempo registrado en horas y minutos.

Variables involucradas

Tabla

Mnemaonico

Persona

HOR_8
MIN_8

Procedimiento

Ejecutar para todos los registros de la tabla Persona.

Creacion del vector teérico
0 siHOR_8 = “BLANCO’

C,{ 1siHOR 8=0
2siHOR_8>0

0 si MIN_8 = “BLANCO”
C,{ 1siMIN_8=0
2siMIN_8 >0and MIN_8 <10

Funcién de direccionamiento

f(C, C,)=3*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnéstico

Procedimiento

)=1
(2,1)=8 Correcto
)=9

(1,2)=6 Incorrecto Hacer HOR 8 =1and MIN_8=0

)=2
)=3

(1,0)=4 Imposible
)=5
y=7
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CRITERIO 309: USO DEL TIEMPO 3
Definicidn de criterio de consistencia
Este criterio verifica la congruencia de la informacién entre las actividades de uso del tiempo y el tiempo registrado

en horas y minutos.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Persona USOTIEMPO1
USOTIEMPO2
USOTIEMPO3
USOTIEMPO4
USOTIEMPO5
USOTIEMPOG6
USOTIEMPO7
HOR_8

MIN_8

Procedimiento

Ejecutar para todos los registros de la tabla Persona.

Creacion del vector teérico

0'si (USOTIEMPO1 =9 and USOTIEMPO2 = 9 and USOTIEMPQ3 = 9 and
USOTIEMPO4 = 9 and USOTIEMPO5 = 9 and USOTIEMPOG6 =9 and

C, USOTIEMPQ7 =9)

1 en cualquier otro caso

0 siHOR_8 =99 and MIN_8 = 00
C

2
1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=2*C,+C,+1
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CRITERIO 310: TIEMPO TOTAL DE LA ENTREVISTA MAYORES

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica el tiempo registrado de la entrevista al cuestionario para Personas de 12 o mas afos.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

HH_ENT
MM_ENT

Persona

Creacion del vector teérico

0siHH_ENT =0

C1
1 en cualquier otro caso
0siMM_ENT <5

C

1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=2*C,+C,+1

Cuadro de iméagenes, diagnosticos y procedimientos

INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013

Imagen Diagndstico Procedimiento
(0,0)=1 Incorrecto HH_ENT =&y MM_ENT = &
0,1)=2
(1,0)=3 Correcto
(1,1)=4
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3. Vectores tedricos de negocios no agropecuarios y agropecuarios

Los vectores tedricos para la tabla NoAgro se encuentran conformados por diversos mnemonicos que van desde
TIPOACT hasta OBSNEG; en el caso de la tabla NoAgroConsumo se incluyen desde MES_1 hasta AUTO_6; para
la tabla NoAgrolmporte van desde CLAVE_D hasta IMPORTE_6. Lo anterior tiene por objeto evitar incoherencias
en el procesamiento de la informacion, relacionadas tanto a errores de captura como a falta de logica.

Los vectores tedricos de las tablas referentes a NoAgro, abarcan aspectos tales como: el pago a trabajadores,
importes no agricolas, consumo, suma de los importes, claves de autoconsumo, suma de consumo, comprobantes
fiscales, sociedades dentro del negocio, cuasisociedad asi como los mayores de 12 afios con sueldo.

Los vectores tedricos para la tabla Agro se encuentran conformados por diversos mnemaonicos que van desde
COSE_CRIA hasta OBSNEG,; en el caso de la tabla AgroConsumo incluyen tanto CANTIDAD como VALESTIM; y
en la tabla AgroProducto van desde APARCE hasta VTAPIE y para la tabla AgroVenta incluyen desde CANTIDAD
hasta PRECIOKG y tienen por objeto evitar incoherencias en el procesamiento de la informacion, relacionadas tanto
a errores de captura como falta de logica.

Los vectores tedricos de las tablas Agro, abarcan aspectos tales como: el pago a trabajadores, gastos dentro del

negocio agropecuario, comprobantes fiscales, cantidad de venta, sociedades, cuasisociedad, consumo en el hogar,
consumo en la produccion, regalos otorgados, asi como el sueldo autoasignado.
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CRITERIO 401: COMPROBANTES FISCALES
Definicidn de criterio de consistencia
Este criterio verifica que la informacion sobre registro ante notario y contable sea congruente con lo registrado en

comprobantes fiscales.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

NoAgro REG_NOT
REG_CONT
COM_FIS

Procedimiento

Ejecutar para todos los registros de la tabla NoAgro.

Creacion del vector teérico
0siREG_NOT =1
1siREG_NOT =2
0siREG_CONT =1

1siREG_CONT =2
2 en cualquier otro caso

0si COM_FIS =1
1si COM_FIS=2
2siCOM_FIS=3
3 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,C,)=12*C+4*C,+C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos
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CRITERIO 402: SOCIEDADES

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica y reclasifica a todos aquellos negocios que tengan un registro ante notario, como una sociedad.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

NoAgro REG_NOT

NoAgrolmporte CLAVE

IMPORTE_1
IMPORTE_2
IMPORTE_3
IMPORTE_4
IMPORTE_5
IMPORTE_6

Procedimiento

Este criterio aplica para todos los criterios de la tabla NoAgro donde:
NoAgro.PROYECTO = Trabajo.PROYECTO, NoAgro.FOLIOVIV = Trabajo.FOLIOVIV,
NoAgro.FOLIOHOG = Trabajo.FOLIOHOG, NoAgro.NUMREN = Trabajo.NUMREN,
NoAgro.NUMTRAB = Trabajo.NUMTRAB, NoAgro.TIPOACT = Trabajo.TIPOACT.

Creacion del vector teérico

0 si NoAgro.REG_NOT =1
C1
1 en cualquier otro caso

rO si NoAgrolmporte.CLAVE = 900 and NoAgrolmporte.IMPORTE_1 = NoAgrolmporte.IMPORTE_2 = NoAgrolmporte.IMPORTE_3 =
NoAgrolmporte.IMPORTE_4 = NoAgrolmporte.IMPORTE_5 = NoAgrolmporte.IMPORTE_6

1 si NoAgrolmporte.CLAVE =900 and (NoAgrolmporte.IMPORTE_1 # NoAgrolmporte.IMPORTE_2 or
NoAgrolmporte.IMPORTE_2 # NoAgrolmporte.IMPORTE_3 or
C, ( NoAgrolmporte.IMPORTE_3 # NoAgrolmporte.IMPORTE_4 or
NoAgrolmporte.IMPORTE_4 # NoAgrolmporte.IMPORTE_5 or
NoAgrolmporte.IMPORTE_5 # NoAgrolmporte.IMPORTE_6 or
NoAgrolmporte.IMPORTE_6 # NoAgrolmporte.IMPORTE_1)

L2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento
f(C,C)=3*"C +C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagndstico Procedimiento
(0,0)=1 Incorrecto Ver correccion automatica 1
(0,1)=2 Incorrecto Ver correccion automatica 2
(0,2)=3
g (1); z g Correcto
(1,2)=6

Correccion automatica 1
Se abre un nuevo registro en la tabla Ingreso donde:

* Ingreso.PROYECTO = NoAgro.PROYECTO

* Ingreso.FOLIOVIV = NoAgro.FOLIOVIV

* Ingreso.FOLIOHOG = NoAgro.FOLIOHOG

* Ingreso.NUMREN = NoAgro.NUMREN

* (Ingreso.CLAVE = P011 and NoAgro.NUMTRAB = 1) or (Ingreso.CLAVE = P018 and NoAgro.NUMTRAB = 2)

« MES_1=MES_1, MES_2=MES_2, ..., MES_6 = MES_6 de cualquier otro registro perteneciente al hogar
con Ingreso.CLAVE # (P008, P009, P015, P016, P050)

* Ingreso.ING_1 = NoAgrolmporte.IMPORTE_1 de la CLAVE 900

* Ingreso.ING_2 = NoAgrolmporte.IMPORTE_2 de la CLAVE 900

* Ingreso.ING_3 = NoAgrolmporte.IMPORTE_3 de la CLAVE 900

* Ingreso.ING_4 = NoAgrolmporte.IMPORTE_4 de la CLAVE 900

* Ingreso.ING_5 = NoAgrolmporte.IMPORTE_5 de la CLAVE 900

* Ingreso.ING_6 = NoAgrolmporte.IMPORTE_6 de la CLAVE 900

Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB:
Negocio.REG_NOT=NoAgro.REG_NOT
Negocio.REG_CONT=NoAgro.REG_CONT
Negocio.COM_FIS=NoAgro.COM_FIS

Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB eliminar el registro de las tablas NoAgro, NoAgroConsu-
mo, NoAgrolmporte, Agro, AgroProducto, AgroGasto, AgroVenta y AgroConsumo.

Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y CLAVE = P010, el registro de las tabla Ingreso.
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Correccidn automatica 2
Se abre un nuevo registro en la tabla Ingreso donde:

* Ingreso.PROYECTO = NoAgro.PROYECTO

* Ingreso.FOLIOVIV = NoAgro.FOLIOVIV

* Ingreso.FOLIOHOG = NoAgro.FOLIOHOG

* Ingreso.NUMREN = NoAgro.NUMREN

* (Ingreso.CLAVE = P012 and NoAgro.NUMTRAB = 1) or (Ingreso.CLAVE = P019 and NoAgro.NUMTRAB = 2)

« MES_1=MES_1, MES_2=MES_2, ..., MES_6=MES_6 de cualquier otro registro perteneciente al hogar con
Ingreso.CLAVE#(P008, P009, P015, P016, P050)

* Ingreso.ING_1=NoAgrolmporte.IMPORTE_1 de la CLAVE 900

* Ingreso.ING_2=NoAgrolmporte.IMPORTE_2 de la CLAVE 900

* Ingreso.ING_3=NoAgrolmporte.IMPORTE_3 de la CLAVE 900

* Ingreso.ING_4=NoAgrolmporte.IMPORTE_4 de la CLAVE 900

* Ingreso.ING_5=NoAgrolmporte.IMPORTE_5 de la CLAVE 900

* Ingreso.ING_6=NoAgrolmporte.IMPORTE_6 de la CLAVE 900

Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB:
Negocio.REG_NOT=NoAgro.REG_NOT
Negocio.REG_CONT=NoAgro.REG_CONT
Negocio.COM_FIS=NoAgro.COM_FIS

Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB eliminar el registro de las tablas NoAgro, NoAgroConsu-
mo, NoAgrolmporte, Agro, AgroProducto, AgroGasto, AgroVenta y AgroConsumo.

Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y CLAVE=P017, eliminar el registro de las tabla Ingreso.
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CRITERIO 403: SOCIEDADES-2

Definicién de criterio de consistencia

Este criterio verifica y reclasifica a todos aquellos negocios que tengan un registro ante notario, como una sociedad.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico
NoAgro REG_NOT
NUMTRAB
Ingreso CLAVE

Procedimiento

Este criterio aplica para todos los criterios de la tabla NoAgro donde:

NoAgro.PROYECTO = Trabajo.PROYECTO, NoAgro.FOLIOVIV = Trabajo.FOLIOVIV,
NoAgro.FOLIOHOG = Trabajo.FOLIOHOG, NoAgro.NUMREN = Trabajo.NUMREN,
NoAgro.NUMTRAB = Trabajo.NUMTRAB, NoAgro.TIPOACT = Trabajo.TIPOACT.

Creacion del vector teérico

0 si NoAgro.NUMTRAB = 1
C

1

1 si NoAgro.NUMTRAB =2

0 si NoAgro.REG_NOT =1

| 1 en cualquier otro caso

0 si Ingreso.CLAVE = P010
C, € 1 siIngreso.CLAVE = P017
2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,C)=6*C,+3*C,+C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013

Imagen Diagndstico Procedimiento
(0,0,0)=1 Incorrecto Ver correccion automatica 1
(1,0,1)=8 Incorrecto Ver correccion automatica 2
(0,0,2)=3
(0,1,0)=4
(0,1,1)=5
(0,1,2)=6
(1.0.2)=9 Correcto
(1,1,0)=10
1,1,1)=1
(1,1,2)=12
(0,0,1)=2 .

(1.0,0)=7 Imposible

Correccion automatica 1
* Ingreso.CLAVE=P012
Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB:
Negocio.REG_NOT=NoAgro.REG_NOT
Negocio.REG_CONT=NoAgro.REG_CONT
Negocio.COM_FIS=NoAgro.COM_FIS
Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB eliminar el registro de las tablas NoAgro, NoAgroConsu-
mo, NoAgrolmporte, Agro, AgroProducto, AgroGasto, AgroVenta y AgroConsumo.
Correccion automatica 2
* Ingreso.CLAVE=P019
Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB:
Negocio.REG_NOT=NoAgro.REG_NOT
Negocio.REG_CONT=NoAgro.REG_CONT
Negocio.COM_FIS=NoAgro.COM_FIS

Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB eliminar el registro de las tablas NoAgro, NoAgroConsu-
mo, NoAgrolmporte, Agro, AgroProducto, AgroGasto, AgroVenta y AgroConsumo.
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CRITERIO 404: CUASISOCIEDAD

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica y reclasifica a todos aquellos negocios que expidan comprobantes fiscales, como una sociedad.

Variables involucradas

Procedimiento

Tabla Mnemaonico
NoAgro COM_FIS
NoAgrolmporte CLAVE

Este criterio aplica para todos los criterios de la tabla NoAgro donde:
NoAgro.PROYECTO = Trabajo.PROYECTO, NoAgro.FOLIOVIV = Trabajo.FOLIOVIV,
NoAgro.FOLIOHOG = Trabajo.FOLIOHOG, NoAgro.NUMREN = Trabajo.NUMREN,
NoAgro.NUMTRAB = Trabajo.NUMTRAB, NoAgro.TIPOACT = Trabajo.TIPOACT.

Creacion del vector teérico

0 si NoAgro.COM_FIS =1

C1
1 en cualquier otro caso

0 si NoAgrolmporte.CLAVE =900

C

2
1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnéstico Procedimiento
(0,0)=1 Incorrecto Ver correccion automatica
0,1)=2
(1,0)=3 Correcto
(1,1)=4
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Correccion automatica
Se abre un nuevo registro en la tabla Ingreso donde:

* Ingreso.PROYECTO = NoAgro.PROYECTO

* Ingreso.FOLIOVIV = NoAgro.FOLIOVIV

* Ingreso.FOLIOHOG = NoAgro.FOLIOHOG

* Ingreso.NUMREN = NoAgro.NUMREN

* (Ingreso.CLAVE = P011 and NoAgro.NUMTRAB = 1) or (Ingreso.CLAVE = P018 and NoAgro.NUMTRAB = 2)

+ MES 1=MES 1, MES 2=MES 2, ..., MES 6 = MES_6 de cualquier otro registro perteneciente al hogar
con Ingreso.CLAVE # (P008, P009, P015, P016, P050)

* Ingreso.ING_1 = NoAgrolmporte.IMPORTE_1 de la CLAVE 900

* Ingreso.ING_2 = NoAgrolmporte.IMPORTE_2 de la CLAVE 900

* Ingreso.ING_3 = NoAgrolmporte.IMPORTE_3 de la CLAVE 900

* Ingreso.ING_4 = NoAgrolmporte.IMPORTE_4 de la CLAVE 900

* Ingreso.ING_5 = NoAgrolmporte.IMPORTE_5 de la CLAVE 900

* Ingreso.ING_6 = NoAgrolmporte.IMPORTE_6 de la CLAVE 900

Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y (CLAVE=P010 and NoAgro.NUMTRAB=1) or (CLAVE=P017 and
NoAgro.NUMTRAB=2), eliminar el registro de las tabla Ingreso.

Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB:
Negocio.REG_NOT = NoAgro.REG_NOT
Negocio.REG_CONT = NoAgro.REG_CONT
Negocio.COM_FIS = NoAgro.COM_FIS

Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB eliminar el registro de las tablas NoAgro, NoAgroConsu-
mo, NoAgrolmporte, Agro, AgroProducto, AgroGasto, AgroVenta y AgroConsumo.
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CRITERIO 405: CUASISOCIEDAD-2

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica y reclasifica a todos aquellos negocios que expidan comprobantes fiscales, como una sociedad.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico
NoAgro COM_FIS
NUMTRAB
Ingreso CLAVE

Procedimiento

Este criterio aplica para todos los criterios de la tabla NoAgro donde:

NoAgro.PROYECTO = Trabajo.PROYECTO, NoAgro.FOLIOVIV = Trabajo.FOLIOVIV,
NoAgro.FOLIOHOG = Trabajo.FOLIOHOG, NoAgro.NUMREN = Trabajo.NUMREN,
NoAgro.NUMTRAB = Trabajo.NUMTRAB, NoAgro.TIPOACT = Trabajo.TIPOACT.

Creacion del vector tedrico
0 si NoAgro.NUMTRAB =1
1 si NoAgro.NUMTRAB = 2
0 si NoAgro.COM_FIS =1
1 en cualquier otro caso
0 si Ingreso.CLAVE = P010
C, 31 silngreso.CLAVE = P017
2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,C)=6*C,+3*C,+C, +1
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Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013

Imagen Diagndstico Procedimiento
(0,0,0)=1 Incorrecto Ver correccion automatica 1
(1,0,1)=8 Incorrecto Ver correccion automatica 2
(0,0,2)=3
(0,1,0)=4
(0,1,1)=5
(0,1,2)=6
(1.0.2)=9 Correcto
(1,1,0)=10
1,1,1)=1
(1,1,2)=12
(0,0,1)=2 .

(1.0,0)=7 Imposible

Correccion automatica 1
* Ingreso.CLAVE = P012
Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB:
Negocio.REG_NOT = NoAgro.REG_NOT
Negocio.REG_CONT = NoAgro.REG_CONT
Negocio.COM_FIS = NoAgro.COM_FIS
Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB eliminar el registro de las tablas NoAgro, NoAgroConsu-
mo, NoAgrolmporte, Agro, AgroProducto, AgroGasto, AgroVenta y AgroConsumo.
Correccion automatica 2
* Ingreso.CLAVE = P019
Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB:
Negocio.REG_NOT = NoAgro.REG_NOT
Negocio.REG_CONT = NoAgro.REG_CONT
Negocio.COM_FIS = NoAgro.COM_FIS

Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB eliminar el registro de las tablas NoAgro, NoAgroConsu-
mo, NoAgrolmporte, Agro, AgroProducto, AgroGasto, AgroVenta y AgroConsumo.
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CRITERIO 407: COMPROBANTES FISCALES
Definicion de criterio de consistencia
Este criterio verifica que la informacién sobre registro ante notario y contable, sea congruente con lo registrado en

comprobantes fiscales.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Agro REG_NOT
REG_CONT
COM_FIS

Procedimiento

Ejecutar para todos los registros de la tabla Agro.

Creacion del vector tedrico
0siREG_NOT =1

C1
15 REG_NOT =2

0siREG_CONT =1
1si REG_CONT =2
2 en cualquier otro caso

0si COM_FIS =1
1si COM_FIS=2
2siCOM_FIS=3
3 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,C,)=12*C,+4*C,+C, +1
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Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos
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CRITERIO 408: SOCIEDADES

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica y reclasifica a todos aquellos negocios que tengan un registro ante notario, como una sociedad.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico
Agro REG_NOT
AgroGasto CLAVE

Procedimiento
Este criterio aplica para todos los criterios de la tabla Agro donde:
Agro.PROYECTO = Trabajo.PROYECTO, Agro.FOLIOVIV = Trabajo.FOLIOVIV,
Agro.FOLIOHOG = Trabajo.FOLIOHOG, Agro.NUMREN = Trabajo.NUMREN,
Agro.NUMTRAB = Trabajo.NUMTRAB, Agro.TIPOACT=Trabajo.TIPOACT.
Creacion del vector tedrico

0 siAgro.REG_NOT =1

1 en cualquier otro caso

0 si AgroGasto.CLAVE = B22 or AgroGasto.CLAVE = C20 or AgroGasto.CLAVE = D20 or
C AgroGasto.CLAVE = E19 or AgroGasto.CLAVE = F18

1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C)=2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnéstico Procedimiento
(0,0)=1 Incorrecto Ver correccion automatica
0,1)=3
(1,0)=4 Correcto
(1,1)=5
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Correccion automatica
Se abre un nuevo registro en la tabla Ingreso donde:

* Ingreso.PROYECTO = Agro.PROYECTO

* Ingreso.FOLIOVIV = Agro.FOLIOVIV

* Ingreso.FOLIOHOG = Agro.FOLIOHOG

* Ingreso.NUMREN = Agro.NUMREN

* (Ingreso.CLAVE = P011 and Agro.NUMTRAB=1) or (Ingreso.CLAVE = P018 and Agro.NUMTRAB = 2)

« MES 1=MES 1, MES 2=MES 2, ..., MES 6 = MES_6 de cualquier otro registro perteneciente al hogar
con Ingreso.CLAVE # (P008, P009, P015, P016, P050)

* Ingreso.ING_1 = (AgroGasto.GASTO / 12) de la AgroGasto.CLAVE B22 or C20 or D20 or E19 or F18

* Ingreso.ING_2 = Ingreso.ING_1

* Ingreso.ING_3 = Ingreso.ING_1

* Ingreso.ING_4 = Ingreso.ING_1

* Ingreso.ING_5 = Ingreso.ING_1

* Ingreso.ING_6 = Ingreso.ING_1

Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y (CLAVE = P010 and NoAgro.NUMTRAB = 1) or (CLAVE = P017 and
NoAgro.NUMTRAB = 2), eliminar el registro de las tabla Ingreso.

Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB:
Negocio.REG_NOT = Agro.REG_NOT
Negocio.REG_CONT = Agro.REG_CONT
Negocio.COM_FIS = Agro.COM_FIS

Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB eliminar el registro de las tablas Agro, AgroProducto,
AgroGasto, AgroVenta y AgroConsumo, NoAgro, NoAgroConsumo, NoAgrolmporte.
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CRITERIO 409: SOCIEDADES-2

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica y reclasifica a todos aquellos negocios que tengan un registro ante notario, como una sociedad.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico
Agro REG_NOT
NUMTRAB
Ingreso CLAVE

Procedimiento

Este criterio aplica para todos los criterios de la tabla Agro donde:

Agro.PROYECTO = Trabajo.PROYECTO, Agro.FOLIOVIV = Trabajo.FOLIOVIV,

Agro.FOLIOHOG = Trabajo.FOLIOHOG, Agro.NUMREN = Trabajo.NUMREN,
Agro.NUMTRAB = Trabajo.NUMTRAB, Agro.TIPOACT = Trabajo.TIPOACT.

Creacion del vector teérico

0 si NoAgro.NUMTRAB = 1
C

1

1 si NoAgro.NUMTRAB = 2

0 si NoAgro.REG_NOT =1

1 en cualquier otro caso

0 si Ingreso.CLAVE = P010
C, § 1 silngreso.CLAVE = P017
2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,C)=6*C,+3*C,+C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagndstico Procedimiento
(0,0,0)=1 Incorrecto Ver correccion automatica 1
(1,0,1)=8 Incorrecto Ver correccion automatica 2
(0,0,2)=3
(0,1,0)=4
0,1,1)=5
(0,1,2)=6
(1.0.2)=9 Correcto
(1,1,0)=10
(1,1, 1)=11
(1,1,2)=12
(0,0,1)=2 ,

(1.0.0)=7 Imposible

Correccidn automatica 1
* Ingreso.CLAVE = P012
Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB:
Negocio.REG_NOT = Agro.REG_NOT
Negocio.REG_CONT = Agro.REG_CONT
Negocio.COM_FIS = Agro.COM_FIS
Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB eliminar el registro de las tablas Agro, AgroProducto,
AgroGasto, AgroVenta y AgroConsumo, NoAgro, NoAgroConsumo, NoAgrolmporte.
Correccidn automatica 2
* Ingreso.CLAVE = P019
Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB:
Negocio.REG_NOT = Agro.REG_NOT
Negocio.REG_CONT = Agro.REG_CONT
Negocio.COM_FIS = Agro.COM_FIS

Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB eliminar el registro de las tablas Agro, AgroProducto,
AgroGasto, AgroVenta y AgroConsumo, NoAgro, NoAgroConsumo, NoAgrolmporte.
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CRITERIO 410: CUASISOCIEDAD

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica y reclasifica a todos aquellos negocios que expidan comprobantes fiscales, como una sociedad.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico
Agro COM_FIS
AgroGasto CLAVE

Procedimiento

Este criterio aplica para todos los criterios de la tabla Agro donde:

Agro.PROYECTO = Trabajo.PROYECTO, Agro.FOLIOVIV = Trabajo.FOLIOVIV,

Agro.FOLIOHOG = Trabajo.FOLIOHOG, Agro.NUMREN =Trabajo.NUMREN,
Agro.NUMTRAB = Trabajo.NUMTRAB, Agro.TIPOACT=Trabajo.TIPOACT.

Creacion del vector teérico

0 si Agro.COM_FIS =1

C1
1en cualquier otro caso
0 si AgroGasto.CLAVE = B22 or AgroGasto.CLAVE = C20 or
AgroGasto.CLAVE = D20 or AgroGasto.CLAVE = E19 or
C, AgroGasto.CLAVE = F18

1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=2*C,+C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnéstico Procedimiento
(0,0)=1 Incorrecto Ver correccion automatica
0,1)=2
(1,0)=3 Correcto
(1,1)=4

Correccion automatica
Se abre un nuevo registro en la tabla Ingreso donde:

* Ingreso.PROYECTO = NoAgro.PROYECTO

* Ingreso.FOLIOVIV = NoAgro.FOLIOVIV

* Ingreso.FOLIOHOG = NoAgro.FOLIOHOG

* Ingreso.NUMREN = NoAgro.NUMREN

* (Ingreso.CLAVE = P011 and Agro.NUMTRAB = 1) or (Ingreso.CLAVE = P018 and Agro.NUMTRAB = 2)

« MES 1=MES 1, MES 2=MES 2, ..., MES_6 = MES_6 de cualquier otro registro perteneciente al hogar
con Ingreso.CLAVE # (P008, P009, P015, P016, P050)

* Ingreso.ING_1 = (AgroGasto.GASTO / 12) de la AgroGasto.CLAVE B22 or C20 or D20 or E19 or F18

* Ingreso.ING_2 = Ingreso.ING_1

* Ingreso.ING_3 = Ingreso.ING_1

* Ingreso.ING_4 = Ingreso.ING_1
Ingreso.ING_5 = Ingreso.ING_1

* Ingreso.ING_6 = Ingreso.ING_1

Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB:
Negocio.REG_NOT = Agro.REG_NOT
Negocio.REG_CONT = Agro.REG_CONT
Negocio.COM_FIS = Agro.COM_FIS

Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB eliminar el registro de las tablas Agro, AgroProducto,
AgroGasto, AgroVenta y AgroConsumo, NoAgro, NoAgroConsumo, NoAgrolmporte.
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CRITERIO 411: CUASISOCIEDAD-2

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica y reclasifica a todos aquellos negocios que expidan comprobantes fiscales, como una sociedad.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico
Agro COM_FIS
NUMTRAB
Ingreso CLAVE

Procedimiento

Este criterio aplica para todos los criterios de la tabla Agro donde:

Agro.PROYECTO = Trabajo.PROYECTO, Agro.FOLIOVIV = Trabajo.FOLIOVIV,

Agro.FOLIOHOG = Trabajo.FOLIOHOG, Agro.NUMREN = Trabajo.NUMREN,
Agro.NUMTRAB = Trabajo.NUMTRAB, Agro.TIPOACT = Trabajo.TIPOACT.

Creacién del vector tedrico
0 si Agro.NUMTRAB = 1
C1
1 si Agro.NUMTRAB = 2
0 si Agro.COM_FIS =1
1 en cualquier otro caso
0 si Ingreso.CLAVE = P010
C, 1 1silIngreso.CLAVE = P017
2 en cualquier otro caso
Funcion de direccionamiento

f(C,,C,C)=6*C,+3*C,+C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagndstico Procedimiento
(0,0,0)=1| Incorrecto Ver correccion automatica 1
(1,0,1)=8 Incorrecto Ver correccion automatica 2

_ A A 2 O 000
S A A O a0
N-=2ONN-ON

Correcto

e P22 ¢ B V)

P
N = O

~— ' N N ~— ~—

Imposible

Correccion automatica 1
* Ingreso.CLAVE = P012
Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB:
Negocio.REG_NOT = Agro.REG_NOT
Negocio.REG_CONT = Agro.REG_CONT
Negocio.COM_FIS = Agro.COM_FIS
Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB eliminar el registro de las tablas Agro, AgroProducto,
AgroGasto, AgroVenta y AgroConsumo, NoAgro, NoAgroConsumo, NoAgrolmporte.
Correccidn automatica 2
* Ingreso.CLAVE = P019
Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB:
Negocio.REG_NOT = Agro.REG_NOT
Negocio.REG_CONT = Agro.REG_CONT
Negocio.COM_FIS = Agro.COM_FIS

Para ese FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN Y NUMTRAB eliminar el registro de las tablas Agro, AgroProducto,
AgroGasto, AgroVenta y AgroConsumo, NoAgro, NoAgroConsumo, NoAgrolmporte.
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CRITERIO 412: MAYORES CON SUELDO?®

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que cuando se asigne un sueldo, exista reportado un monto en sueldo autoasignado.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico
AgroGasto CLAVE
NoAgrolmporte CLAVE
Trabajo TIENE_SUEL
Ingreso CLAVE

Procedimiento

Comparar los registros en las tablas cuando sean iguales FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB.

Este criterio de validacion aplica a todos los registros de la tabla Trabajo pertenecientes al folio en proceso, siempre
y cuando TIENE_SUEL = 1 or TIENE_SUEL = 2.

Creacion del vector teérico

0 si Trabajo.TIENE_SUEL = 1

C1

1 en cualquier otro caso

0 si AgroGasto.CLAVE = B22 or CLAVE = C20 or CLAVE = D20 or CLAVE = E19 or CLAVE = F18
CZ

1 en cualquier otro caso

0 si Ingreso.CLAVE P011 or Ingreso.CLAVE P018
C

3
1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,C)=4*C+2*C,+C,+1

141

INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013



INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013

Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagndstico Procedimiento

(0,0,1)=2

(1.1.1)=8 Correcto

(0,0,0)=1

(0,1,0)=3 Imposible

(1,0,0)=5
Si Trabajo.PRES_20 = 20 entonces hacer
Trabajo. TIENE_SUEL =2 and Trabajo.PRES_20 = “BLANCO”
Si no, entdnces hacer

0,1,1)=4 Incorrecto Trabajo. TIENE_SUEL = 2 and

T Trabajo.PRES_1 = “BLANCO” and

Trabajo.PRES_2 = “BLANCO” and
Trabajo.PRES_19 = “BLANCO”

(1,0,1)=6 - - : -

(1.1.0)=7 Incorrecto Trabajo. TIENE_SUEL = 1 yTrabajo.PRES_20 = 20
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CRITERIO 413: CLAVE 900
Definicién de criterio de consistencia
Este criterio verifica los posibles errores de captura en los montos registrados en la clave 900 de negocios no agro-

pecuarios.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico

NoAgrolmporte CLAVE

IMPORTE_1
IMPORTE_2
IMPORTE_3
IMPORTE_4
IMPORTE_S
IMPORTE_6

Procedimiento

Ejecutar siempre y cuando NoAgrolmporte. CLAVE=900.

Creacion del vector teérico

’0 si IMPORTE_1 <> IMPORTE_2 and IMPORTE_1 <> 0 and (IMPORTE_2 <> 0 and IMPORTE_2 = IMPORTE_3 and
IMPORTE_3 = IMPORTE_4 and IMPORTE_4 = IMPORTE_5 and IMPORTE_5 = IMPORTE_6)

1 si IMPORTE_2 <> IMPORTE_3 and IMPORTE_2 <> 0 and (IMPORTE_1 <> 0 and IMPORTE_1 = IMPORTE_3 and
IMPORTE_3 = IMPORTE_4 and IMPORTE_4 = IMPORTE_5 and IMPORTE_5 = IMPORTE_6)

2 si IMPORTE_3 <> IMPORTE_4 and IMPORTE_3 <> 0 and (IMPORTE_1 <> 0 and IMPORTE_1 = IMPORTE_2 and
IMPORTE_2 = IMPORTE_4 and IMPORTE_4 = IMPORTE_5 and IMPORTE_5 = IMPORTE_6)

‘ 3 si IMPORTE_4 <> IMPORTE_5 and IMPORTE_4 <> 0 and (IMPORTE_1 <> 0 and IMPORTE_1 = IMPORTE_2 and
IMPORTE_2 = IMPORTE_3 and IMPORTE_3 = IMPORTE_5 and IMPORTE_5 = IMPORTE_6)

4 si IMPORTE_5 <> IMPORTE_6 and IMPORTE_5 <> 0 and (IMPORTE_1 <> 0 and IMPORTE_1 = IMPORTE_2 and
IMPORTE_2 = IMPORTE_3 and IMPORTE_3 = IMPORTE_4 and IMPORTE_4 = IMPORTE_6)

5 si IMPORTE_6 <> IMPORTE_1 and IMPORTE_6 <> 0 and (IMPORTE_1 <> 0 and IMPORTE_1 = IMPORTE_2 and
IMPORTE_2 = IMPORTE_3 and IMPORTE_3 = IMPORTE_4 and IMPORTE_4 = IMPORTE_5)

\6 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C)=C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnosticos y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento

0)=1 Incorrecto IMPORTE_1 = IMPORTE_2
(1=2 Incorrecto IMPORTE_2 = IMPORTE_3
(2)=3 Incorrecto IMPORTE_3 = IMPORTE_4
3)=4 Incorrecto IMPORTE_4 = IMPORTE_5
(4)=5 Incorrecto IMPORTE_5 = IMPORTE_6
(5)=6 Incorrecto IMPORTE_6 = IMPORTE_1
(6)=7 Correcto
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4. Vectores tedricos de gastos del hogar

La informacion captada en el cuestionario de gastos del hogar se integra a las tablas Gasto, GastoEduca, Auto-
Consumo, TransferenciaENC, RegaloRecibENC y RemEspecieENC; para conformar cada una de estas tablas
hay que cumplir con las reglas de integridad que nos permiten garantizar qué variables (folioviv, foliohog, dia, clave
y numren) estan dentro de los rangos establecidos, razén por la cual no es necesario aplicar ningun criterio que nos
valide esta informacién.

El objetivo de este capitulo es presentar los vectores tedricos que nos permiten garantizar que la informacién
contenida en las tablas, (especificamente en las variables: Lugar de compra, forma de pago, enganche, contado,
costo y gasto) sea coherente y esté lista para la conformacién de la base de datos de explotacion.

En la parte de anexos se presenta el orden en que deben ejecutarse los criterios de gasto.
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CRITERIO 501: FORMA DE PAGO
Definicion de criterio de consistencia
Este criterio de validacion permite verificar la forma de pago reportada y si el hogar cuenta con tarjeta bancaria o

comercial.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico
Gasto CLAVE
FPAGO
Hogar
TARJETA

Creacion del vector teérico
0 si Gasto.CLAVE = (C001 - C024) or (D001 - D026) or (E001 - E034) or (FOO1 - FO14) or
(G005 - G016) or (ROO1 - R0O13) or (HO01 - H136) or (1001 - 1026) or (JOO1 - JO72) or
C (K001 - K045) or (LO01 - L029) or (M0O1 - M018)
1 en cualquier otro caso
0 si Gasto.FPAGO = 2 or Gasto.FPAGO = 21 or Gasto.FPAGO = 32 or Gasto.FPAGO = 321
1 en cualquier otro caso

0 si Hogar.TARJETA =1

1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,,C,)=4*C,+2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
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Incorrecto Hogar. TARJETA =1
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CRITERIO 502: GASTO - COSTO

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio de validacion aplica para los articulos comprados en pagos o fiado, verificando el gasto y el costo.

Variables involucradas

Tabla

Mnemonico

Gasto CLAVE

FPAGO
GASTO
GastoCosto
CLAVE

COSTO
GASTO

Creacion del vector teérico

0 si Gasto.CLAVE = (C001 - C024) or (D001 - D026) or (E001 - EO34) or (FOO1 - FO14) or (G005 - GO16) or (H001 - H136) or

C, (1001 - 1026) or (J001 - J072) or (K001 - K045) or (L001 - L029) or (M001 - M018)
1 en cualquier otro caso
0 si Gasto.FPAGO =3

C, 4 1si Gasto.FPAGO = 31 or Gasto.FPAGO = 32 or Gasto.FPAGO = 321
2 en cualquier otro caso
0 si Gasto.GASTO = “NULO” or “BLANCO”

C

’ 1 en cualquier otro caso

0 si GastoCosto.CLAVE = Gasto.CLAVE

C4
1 en cualquier otro caso
0 si GastoCosto.GASTO < GastoCosto.COSTO

C

1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,,C,,C,C,)=24*C,+8*C,+4*C+2*C,+C, +1
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Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos
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CRITERIO 503: PAGO DE CUOTA POR VIVIENDA RECIBIDA

Definicion de criterio de consistencia

Si existe un gasto en la clave G001, el numero de rengldon debe existir en el cuestionario de Hogares y Vivienda y
debe corresponder a una persona que tiene un jefe o supervisor en su primer o segundo trabajo.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico

Gasto CLAVE
GASTO

Hogar NR_VIV

Persona NUMREN
EDAD

Trabajo NUMTRAB
SUBOR

Creacién del vector tedrico
Este criterio de validacion se aplica:
» Atodos los registros de la tabla de Gasto, pertenecientes al folio de vivienda en proceso.
» Por hogar-claves de gasto y concluye al verificar todas las claves de gasto que conforman cada uno de los
hogares del folio de vivienda en proceso.

Para la componente C,, el numero de renglén obtenido de la tabla Hogar se debe buscar en la tabla Persona.

»  Verificar EDAD
» Buscar en la tabla Trabajo

0 si GASTO.CLAVE = G001 AND GASTO.GASTO > 0

1 en cualquier otro caso

1 si Hogar.NR_VIV = Persona.NUMREN AND Persona.EDAD < 12

2 en cualquier otro caso

0 Si (Hogar.NR_VIV = Trabajo.NUMREN AND Trabajo.NUMTRAB = 1 AND Trabajo.SUBOR = 1)
1 en cualquier otro caso

0 Si (Hogar.NR_VIV = Trabajo.NUMREN AND Trabajo.NUMTRAB = 2 AND Trabajo.SUBOR = 1)

{0 si Hogar.NR_VIV = Persona.NUMREN AND Persona.EDAD = 12
{1 en cualquier otro caso
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Funcién de direccionamiento

f(C, C,C,C)=12*C,+4*C,+2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagndstico y procedimientos

Imagen Diagndstico Procedimiento
(0,0,0,0)=1
(0,0,0,1)=2
(0,0,1,0)=3
21 8 8 (1); z :]]2 Correcto
(1,0,1,0)=15
(1,0,1,1)=16
(1,1,1,1)=20
(0,1,0,0)=5
(0,1,0,1)=6
(0,1,1,0)=7
(0,2,0,0)=9
(0,2,0,1)=10
(0,2,1,0) =11
0,2,1,1)=12 .
21 10 0; - 17 Imposible
(1,1,0,1)=18
(1,1,1,0)=19
(1,2,0,0)=21
(1,2,0,1)=22
(1,2,1,0)=23
(1,2,1,1)=24
» Buscar en el hogar, si existe un numero de renglén que sea
subordinado y que tenga 12 o mas afnos.
+ X =Persona.NUMREN y Persona.EDAD >= 12 y Trabajo.SU-
BOR = 1 del mismo hogar.
0.1,1,1)=8 Incorrecto * Hogar.NR_VIV = X por este nuevo numero de rengldon.
* Buscar en el hogar, si no existe algun nimero de renglén ma-
yor o igual a 12 o mas afos y que sea subordinado.
* Gasto.CLAVE = G002 y HOGAR.NR_VIV = “BLANCO”
(0,0,1,1)=4 Incorrecto Gasto.CLAVE = G002 y HOGAR.NR_VIV = “BLANCO”
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CRITERIO 504: CLAVE DE GASTO EN EDUCACION Y NIVEL AL QUE ASISTE
Definicidn de criterio de consistencia
Este criterio de validacion permite verificar que los gastos registrados en educacioén correspondan a las personas

que asisten a la escuela.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Persona NUMREN
EDAD
NIVEL
GRADO

GastoEduca NUMREN
CLAVE

Procedimiento
Para hacer este vector es preciso conocer cuantas de las personas que conforman el hogar, asisten a la escuela
(ASISTE) y cuantas personas estan registradas con gasto en educacion (PER_ESC). Creacion de la variable ASIS-
TE y PER_ESC:

1. Abrir la tabla Persona y mientras el FOLIOVIV y el FOLIOHOG sea el mismo contar cuantos numeros de
renglén existen que tengan 1 en el campo ASIS_ESC.

2. Abrir la tabla GastoEduca y mientras el FOLIOVIV y el FOLIOHOG sea el mismo contar cuantos numeros de
renglén existen.

Creacion del vector teérico

0siASISTE=0
C, 4 1siASISTE =1

2 siASISTE > 1

0siPER_ESC=0
C,4 1siPER_ESC =1

2siPER_ESC > 1

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=3*C,+C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
(0,0)=1
(1,0)=4 Correcto
(2,0)=7
Buscar en la tabla Persona los numeros de renglon de
GastoEduca.
Si Persona.NUMREN = GastoEduca.NUMREN y
Si Persona.EDAD >= 3
Entonces, se debe reubicar este gasto en la tabla Gasto con
clave E009. El procedimiento para hacerlo es el siguiente:
Primero verificar si en la tabla Gasto existe una clave E009 de
este hogar:
Si Gasto.CLAVE = E009 entonces:
Gasto.GASTO = Gasto.GASTO + GastoEduca.GASTO y
Gasto.INMUJER = GastoEduca.GASTO sdélo si
Persona.NUMREN = GastoEduca.NUMREN y
Persona.SEXO = 2
Si no existe Gasto.CLAVE = E009 entonces:
Agregar un registro en blanco en la tabla Gasto y hacer lo
siguiente:
(0,1)=2 Gasto.PROYECTO = GastoEduca.PROYECTO
(0,2)=3 Incorrecto Gasto.FOLIOVIV = GastoEduca.FOLIOVIV
Gasto.FOLIOHOG = GastoEduca.FOLIOHOG
Gasto.CLAVE =E009
Gasto.CLAVE_DES = GastoEduca
Gasto.COSTO = “BLANCO”
Gasto.LUG_COM = “BLANCO”
Gasto.FPAGO = GastoEduca.FPAGO
Gasto.GASTO = GastoEduca.GASTO
Gasto.PAGO_MP = “BLANCO”
= GastoEduca.GASTO solo si
Persona.NUMREN =
Gasto. INMUJER GastoEduca.NUMREN y
Persona.SEXO = 2
Gasto.INST1 = “BLANCO”
Gasto.INST2 = “BLANCO”
Si GastoEduca.FPAGO = 003, 031, 032 o 321 entonces, buscar
la clave en la tabla GastoCosto por el ID_GASTO_EDUCA.
Abrir la tabla GastoCosto si:
(Continta)
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Imagen Diagndstico Procedimiento
GastoCosto.ID_ENIGH_EDUCA = GastoEduca.ID_ENIGH_EDUCAYy
GastoCosto.CLAVE = GastoEduca.CLAVE entonces remplaza
GastoCosto.CLAVE con E009.
Eliminar el registro de GastoEduca.
* SiPersona.EDAD < 3
Entonces, se debe reubicar este gasto en la tabla Gasto con
clave E008. El procedimiento para hacerlo es el siguiente:
Primero verificar si en la tabla Gasto existe una clave E009 de
este hogar:
Si Gasto.CLAVE = E008 entonces,
Gasto.GASTO = Gasto.GASTO + GastoEduca.GASTO y
Gasto.INMUJER = GastoEduca.GASTO solo si
Persona.NUMREN = GastoEduca.NUMREN y
Persona.SEXO = 2
Si no existe Gasto.CLAVE = E008 entonces:
Agregar un registro en blanco en la tabla Gasto y hacer lo
_ siguiente:
Eg ;; _ g Incorrecto
’ Gasto.PROYECTO = GastoEduca.PROYECTO
Gasto.FOLIOVIV = GastoEduca.FOLIOVIV
Gasto.FOLIOHOG = GastoEduca.FOLIOHOG
Gasto.CLAVE = E009
Gasto.CLAVE_DES = GastoEduca
Gasto.COSTO = “BLANCO”
Gasto.LUG_COM = “BLANCO”
Gasto.FPAGO = GastoEduca.FPAGO
Gasto.GASTO = GastoEduca.GASTO
Gasto.PAGO_MP = “BLANCO”
= GastoEduca.GASTO solo si
Persona.NUMREN=
Gasto. INMUJER GastoEduca.Numren y
Persona.SEXO=2
Gasto.INST1 = “BLANCO”
Gasto.INST2 = “BLANCO”
Si GastoEduca.FPAGO= 003, 031, 032 o 321, entonces buscar
la clave en la tabla GastoCosto por el ID_GASTO_EDUCA.
Abrir la tabla GastoCosto si:
GastoCosto.ID_ENIGH_EDUCA = GastoEduca.ID_ENIGH_EDUCA y
GastoCosto.CLAVE = GastoEduca.CLAVE entonces, reemplaza
GastoCosto.CLAVE con E008.
Eliminar el registro GastoEduca.
(Continta)
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Imagen Diagndstico Procedimiento

Buscar en la tabla Persona el nimero de renglén que dice que
asiste a la escuela, y hacer:
GastoEduca.Numren = Persona.NUMREN
Si Persona.NIVEL = 1 — GastoEduca.CLAVE = E001
Si Persona.NIVEL = 2 — GastoEduca.CLAVE = E002
Si Persona.NIVEL = 3 — GastoEduca.CLAVE = E003
Si Persona.NIVEL =4 — GastoEduca.CLAVE = E007
Si Persona.NIVEL = 5 — GastoEduca.CLAVE = E004
Si Persona.NIVEL = 6 — GastoEduca.CLAVE = E007
Si Persona.NIVEL = 7 — GastoEduca.CLAVE = E005

(1,1)=5 Incorrecto Si Persona.NIVEL = 8 — GastoEduca.CLAVE = E005
Si Persona.NIVEL = 9 — GastoEduca.CLAVE = E006
En caso de determinar que exista mas de un registro con la
misma clave, entonces:
Se deben sumar los gastos de
GastoEduca.INSCRIP, GastoEduca.COLEGIA,
GastoEduca.MATERIAL y GastoEduca.GASTO
para dejar solo un registro y no violar la integridad de la tabla.
Eliminar el registro sumado.
Buscar en la tabla Persona el unico numero de renglén de
GastoEduca.
Si Persona.NUMREN = GastoEduca.NUMREN y
« SiPersona.ASIS ESC =1’
Si Persona.NIVEL = 1 — GastoEduca.CLAVE = E001
Si Persona.NIVEL = 2 — GastoEduca.CLAVE = E002
Si Persona.NIVEL = 3 — GastoEduca.CLAVE = E003
Si Persona.NIVEL =4 — GastoEduca.CLAVE = E007
Si Persona.NIVEL = 5 — GastoEduca.CLAVE = E004

2,1)=8 Incorrecto Si Persona.NIVEL = 6 — GastoEduca.CLAVE = E007

T Si Persona.NIVEL = 7 — GastoEduca.CLAVE = E005
Si Persona.NIVEL = 8 — GastoEduca.CLAVE = E005
Si Persona.NIVEL = 9 — GastoEduca.CLAVE = E006
En caso de determinar que exista mas de un registro con la mis-
ma clave, entonces:
Se deben sumar los gastos de:
GastoEduca.INSCRIP, GastoEduca.COLEGIA,
GastoEduca.MATERIAL y GastoEduca.GASTO,
para dejar solo un registro y no violar la integridad de la tabla.
Eliminar el registro sumado.
(Continda)
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Imagen Diagndstico Procedimiento
» SiPersona.ASIS_ESC =2’
- Siclave = E001 buscar un nimero de rengléon que tenga
Persona.ASIS ESC ='1"y NIVEL="1"y
GastoEduca.NUMREN = Persona.NUMREN
- Siclave = E002 buscar un niumero de renglén que tenga
Persona.ASIS ESC ='1"y NIVEL="2y
GastoEduca.NUMREN = Persona.NUMREN
- Siclave = E003 buscar un niumero de rengléon que tenga
Persona.ASIS ESC ='1"y NIVEL='3'y
GastoEduca.Numren = Persona.Numren
(2,1)=8 Incorrecto - Siclave = E004 buscar un niumero de renglén que tenga
Persona.ASIS ESC='1"yNIVEL='5"y
GastoEduca.NUMREN = Persona.NUMREN
- Siclave = E005 buscar un niumero de renglén que tenga
Persona.ASIS ESC ='1"y NIVEL = ‘7" o NIVEL ='8
GastoEduca.NUMREN = Persona.NUMREN
- Siclave = E006 buscar un niumero de renglén que tenga
Persona.ASIS ESC ='1"y NIVEL = ‘9’
GastoEduca.NUMREN = Persona.NUMREN
- Siclave = E007 buscar un niumero de renglén que tenga
Persona.ASIS ESC ='1"y NIVEL = ‘4’ o NIVEL =6’
GastoEduca.NUMREN=Persona.NUMREN
Buscar el unico niumero de renglon que en la tabla Persona dice
que asiste a la escuela en la tabla GastoEduca:
Si GastoEduca.NUMREN = Persona.NUMREN y
+ SiPersona.ASIS ESC =1’
Si Persona.NIVEL = 1 — GastoEduca.CLAVE = E001
Si Persona.NIVEL = 2 — GastoEduca.CLAVE = E002
Si Persona.NIVEL = 3 — GastoEduca.CLAVE = E003
Si Persona.NIVEL = 4 — GastoEduca.CLAVE = E007
(1,2)=6 Incorrecto Si Persona.NIVEL = 5 — GastoEduca.CLAVE = E004
e Si Persona.NIVEL = 6 — GastoEduca.CLAVE = E007
Si Persona.NIVEL = 7 — GastoEduca.CLAVE = E005
Si Persona.NIVEL = 8 — GastoEduca.CLAVE = E005
Si Persona.NIVEL = 9 — GastoEduca.CLAVE = E006
En caso de determinar que exista mas de un registro con la
misma clave, entonces:
Se deben sumar los gastos de:
GastoEduca.INSCRIP, GastoEduca.COLEGIA,
GastoEduca.MATERIAL y GastoEduca.GASTO
para dejar solo un registro y no violar la integridad de la tabla.
(Continua)
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Imagen Diagnéstico Procedimiento
Eliminar el registro sumado.
» SiPersona.ASIS ESC =2
Marcar el registro de GastoEduca para eliminarlo.
De los registros de la tabla GastoEduca marcados para eliminar
buscarlos en la tabla Persona y determinar su edad:
* SiPersona.EDAD >= 3
Entonces, se debe reubicar este gasto en la tabla Gasto con
clave E009. El procedimiento para hacerlo es el siguiente:
Primero verificar si en la tabla Gasto existe una clave E009 de
este hogar:
Si Gasto.CLAVE = E009 entonces,
Gasto.GASTO = Gasto.GASTO + GastoEduca.GASTO y
Gasto.INMUJER = GastoEduca.GASTO solo si
Persona.NUMREN = GastoEduca.NUMREN y
Persona.SEXO = 2
Si no existe Gasto.CLAVE = E009, entonces:
(1,2)=6 Incorrecto
Agregar un registro en blanco en la tabla Gasto y hacer lo si-
guiente:
Gasto.PROYECTO = GastoEduca.PROYECTO
Gasto.FOLIOVIV = GastoEduca.FOLIOVIV
Gasto.FOLIOHOG = GastoEduca.FOLIOHOG
Gasto.CLAVE = GastoEduca.CLAVE
Gasto.CLAVE_DES = GastoEduca
Gasto.COSTO = “BLANCO”
Gasto.LUG_COM = “BLANCO”
Gasto.FPAGO = GastoEduca.FPAGO
Gasto.GASTO = GastoEduca.GASTO
Gasto.PAGO_MP = “BLANCO”
= GastoEduca.GASTO solo si
Persona.NUMREN =
Gasto. INMUJER GastoEduca.NUMREN y
Persona.SEXO = 2
Gasto.INST1 = “BLANCO”
Gasto.INST2 = “BLANCO”
Si GastoEduca.FPAGO = 003, 031, 032 o0 321 entonces, buscar
la clave en la tabla GastoCosto por el ID_GASTO_EDUCA.
Abrir la tabla GastoCosto si:
(Continua)
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Imagen Diagndstico Procedimiento
GastoCosto.ID_ENIGH_EDUCA = GastoEduca.ID_ENIGH_EDUCA y
GastoCosto.CLAVE = GastoEduca.CLAVE entonces remplaza
GastoCosto.CLAVE con E009.

Eliminar el registro GastoEduca.

+ SiPersona.EDAD < 3

Entonces se debe reubicar este gasto en la tabla Gasto con cla-
ve E008. El procedimiento para hacerlo es el siguiente:

Primero verificar si en la tabla Gasto existe una clave E009 de
este hogar.

Si Gasto.CLAVE = E008 entonces:

Gasto.GASTO = Gasto.GASTO + GastoEduca.GASTO y
Gasto.INMUJER = GastoEduca.GASTO solo si
Persona.NUMREN = GastoEduca.NUMREN y

Persona.SEXO = 2

Si no existe Gasto.CLAVE = E008, entonces:

Agregar un registro en blanco en la tabla Gasto y hacer lo
siguiente:

(1,2)=6 Incorrecto Gasto.PROYECTO = GastoEduca.PROYECTO
Gasto.FOLIOVIV = GastoEduca.FOLIOVIV
Gasto.FOLIOHOG = GastoEduca.FOLIOHOG
Gasto.CLAVE = GastoEduca.CLAVE
Gasto.CLAVE_DES = GastoEduca
Gasto.COSTO = “BLANCO”

Gasto.LUG_COM = “BLANCO”
Gasto.FPAGO = GastoEduca.FPAGO
Gasto.GASTO = GastoEduca.GASTO
Gasto.PAGO_MP = “BLANCO”
= GastoEduca.GASTO solo si
Persona.NUMREN =
Gasto. INMUJER GastoEduca.NUMREN y
Persona.SEXO = 2
Gasto.INST1 = “BLANCO”
Gasto.INST2 = “BLANCO”
Si GastoEduca.FPAGO= 003, 031, 032 o 321, entonces buscar
la clave en la tabla GastoCosto por el ID_GASTO_EDUCA.
Abrir la tabla GastoCosto si:
GastoCosto.ID_ENIGH_EDUCA = GastoEduca.ID_ENIGH_EDUCA y
GastoCosto.CLAVE = GastoEduca.CLAVE, entonces reemplaza
GastoCosto.CLAVE con E008.
Eliminar el registro de GastoEduca.
(Continua)
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Imagen Diagnéstico Procedimiento

Buscar en la tabla Persona los numeros de renglén registrados

en GastoEduca.

Si GastoEduca.NUMREN = Persona.NUMREN y

» SiPersona.ASIS_ESC =1’

Si Persona.NIVEL = 1 — GastoEduca.CLAVE = E001

Si Persona.NIVEL = 2 — GastoEduca.CLAVE = E002

Si Persona.NIVEL = 3 — GastoEduca.CLAVE = E003

Si Persona.NIVEL = 4 — GastoEduca.CLAVE = E007

Si Persona.NIVEL = 5 — GastoEduca.CLAVE = E004

Si Persona.NIVEL = 6 — GastoEduca.CLAVE = E007

Si Persona.NIVEL = 7 — GastoEduca.CLAVE = E005

Si Persona.NIVEL = 8 — GastoEduca.CLAVE = E005

Si Persona.NIVEL = 9 — GastoEduca.CLAVE = E006

En caso de determinar que exista mas de un registro con la

misma clave, entonces:

Se deben sumar los gastos de:

GastoEduca.INSCRIP, GastoEduca.COLEGIA,

GastoEduca.MATERIAL y GastoEduca.GASTO

para dejar solo un registro y no violar la integridad de la tabla.

(2,2)=9 Incorrecto Eliminar el registro sumado.

* SiPersona.ASIS_ESC =2’

- Siclave = E001 buscar un numero de renglon que tenga
Persona.ASIS_ESC =1y NIVEL = ‘1’
GastoEduca.NUMREN = Persona.NUMREN

- Siclave = E002 buscar un niumero de renglén que tenga
Persona.ASIS ESC =1’y NIVEL =2’
GastoEduca.NUMREN = Persona.NUMREN

- Siclave = E003 buscar un nimero de renglén que tenga
Persona.ASIS_ESC =‘1"y NIVEL =3
GastoEduca.NUMREN = Persona.NUMREN

- Siclave = E004 buscar un numero de renglon que tenga
Persona.ASIS_ESC =‘1"y NIVEL =5’
GastoEduca.NUMREN = Persona.NUMREN

- Siclave = E005 buscar un niumero de renglén que tenga
Persona.ASIS_ESC =‘1"y NIVEL =7 o NIVEL = '8’
GastoEduca.NUMREN = Persona.NUMREN

- Siclave = E006 buscar un nimero de renglén que tenga
Persona.ASIS_ESC =‘1"y NIVEL =9’
GastoEduca.NUMREN = Persona.NUMREN

- Siclave = E0O07 buscar un numero de renglén que tenga
Persona.ASIS_ESC ='1"y NIVEL = ‘4’ o NIVEL = ‘6’
GastoEduca.NUMREN = Persona.NUMREN

(Continua)
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En caso de existir mas numeros de renglon en GastoEduca que
no hemos cambiado, entonces buscar en la tabla Persona estos
numeros de renglén y:
* SiPersona.EDAD >=3
Entonces, se debe reubicar este gasto en la tabla Gasto con
CLAVE EO009. El procedimiento para hacerlo es el siguiente:
Primero verificar si en la tabla Gasto existe una CLAVE E009 de
este hogar:
Si Gasto.CLAVE = E009, entonces:
Gasto.GASTO = Gasto.GASTO + GastoEduca.GASTO y
Gasto.INMUJER = GastoEduca.GASTO solo si
Persona.NUMREN = GastoEduca.NUMREN y
Persona.SEXO = 2
Si no existe Gasto.CLAVE = E009 entonces:
Agregar un registro en blanco en la tabla Gasto y hacer lo
siguiente:
Gasto.PROYECTO = GastoEduca.PROYECTO
(2,2)=9 Incorrecto Gasto.FOLIOVIV = GastoEduca.FOLIOVIV
Gasto.FOLIOHOG = GastoEduca.FOLIOHOG
Gasto.CLAVE = GastoEduca.CLAVE
Gasto.CLAVE_DES = GastoEduca
Gasto.COSTO = “BLANCO”
Gasto.LUG_COM = “BLANCO”
Gasto.FPAGO = GastoEduca.FPAGO
Gasto.GASTO = GastoEduca.GASTO
Gasto.PAGO_MP = “BLANCO”
= GastoEduca.GASTO solo si
Persona.NUMREN=
Gasto. INMUJER GastoEduca.NUMREN y
Persona.SEXO=2
Gasto.INST1 = “BLANCO”
Gasto.INST2 = “BLANCO”
Si GastoEduca.FPAGO=003, 031, 032 o 321, entonces buscar
la CLAVE en la tabla GastoCosto por el ID_GASTO_EDUCA.
Abrir la tabla GastoCosto si:
GastoCosto.ID_ENIGH_EDUCA = GastoEduca.ID_ENIGH_EDUCA y
GastoCosto.CLAVE = GastoEduca.CLAVE, entonces reemplaza
GastoCosto.CLAVE con E009.
Eliminar el registro de GastoEduca.
(Continua)
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Imagen

Diagnéstico

Procedimiento

(2,2)=9

Incorrecto

* SiPersona.EDAD <3

Entonces se debe reubicar este gasto en la tabla Gasto con
CLAVE EO008. El procedimiento para hacerlo es el siguiente:

Primero verificar si en la tabla Gasto existe una CLAVE E009 de
este hogar:

Si Gasto.CLAVE = E008, entonces

Gasto.GASTO = Gasto.GASTO + GastoEduca.GASTO y
Gasto.INMUJER = GastoEduca.GASTO sdlo si
Persona.NUMREN = GastoEduca.NUMREN y
Persona.SEXO =2

Si no existe Gasto.CLAVE = E008 entonces:

Agregar un registro en blanco en la tabla Gasto y hacer lo
siguiente:

Gasto.PROYECTO

= GastoEduca.PROYECTO

Gasto.FOLIOVIV

= GastoEduca.FOLIOVIV

Gasto.FOLIOHOG

= GastoEduca.FOLIOHOG

Gasto.CLAVE

= GastoEduca.CLAVE

Gasto.CLAVE_DES

GastoEduca

Gasto.COSTO

“BLANCO”

Gasto.LUG_COM

“BLANCO”

Gasto.FPAGO

GastoEduca.FPAGO

Gasto.GASTO

GastoEduca.GASTO

Gasto.PAGO_MP

“BLANCO”

Gasto.INMUJER

= GastoEduca.GASTO solo si
Persona.NUMREN=
GastoEduca.NUMREN y
Persona.SEXO =2

Gasto.INST1

= “BLANCO”

Gasto.INST2

= “BLANCO”

Si GastoEduca.FPAGO= 003, 031, 032 o 321, entonces buscar
la CLAVE en la tabla GastoCosto por el ID_GASTO_EDUCA.

Abrir la tabla GastoCosto si:
GastoCosto.ID_ENIGH_EDUCA = GastoEduca.ID_ENIGH_EDUCA y
GastoCosto.CLAVE = GastoEduca, entonces reemplaza

GastoCosto.CLAVE con E008.

Eliminar el registro de GastoEduca.
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CRITERIO 506: AUTOCONSUMO 2
Definicidn de criterio de consistencia
Si existe autoconsumo, algun integrante del hogar debe realizar una actividad por su cuenta en su primer o segundo

trabajo y tener asignado un formato de negocio.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico
Autoconsumo DIA
Trabajo CLAVE
NUMTRAB
Persona INDEP
Negocio NUMREN
NUMREN

Creacion del vector tedrico
Este criterio de validacion se aplica:

» Atodos los registros de la tabla de Autoconsumo, pertenecientes al folio de vivienda en proceso.
* Porhogar-claves de Autoconsumo y concluye al verificar todas las claves de gasto que conforman cada uno
de los hogares del folio de vivienda en proceso.

0 si Autoconsumo.DIA=0

1
1 en cualquier otro caso

0 Autoconsumo.CLAVE = (C001 - C019, C021 - C024) o (D001 - D026) o (E013, EO17, E020 - E026, E033) 0
(F003, F006, FO10 - FO14) 0 (G012 - G016)
1 en cualquier otro caso

1 en cualquier otro caso
0 Autoconsumo.FOLIOVIV = Trabajo.FOLIOVIV AND Trabajo. NUMTRAB = 2 AND Trabajo.INDEP = 1
1 en cualquier otro caso

{0 Autoconsumo.FOLIOVIV = Trabajo.FOLIOVIV AND Trabajo.NUMTRAB = 1 AND.Trabajo.INDEP = 1
{0 Autoconsumo.FOLIOVIV = Negocio.FOLIOVIV

1 en cualquier otro caso

» Parala componente C3 del vector se hace un barrido de los registros correspondientes al folio de hogar en
proceso hasta encontrar el NUMREN que tenga NUMTRAB = 1 y Trabajo.INDEP = 1 o hasta barrer todos
los registros.

* Y luego se repite el proceso para obtener la componente C4 de la misma manera que se obtuvo el
componente C3.

* Finalmente para la componente C5 con base en el folio del hogar de la tabla de Autoconsumo, se hace un
barrido de la tabla de Negocio en busca de un NUMREN que pertenezca al folio del hogar.
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Funcién de direccionamiento

16*C,+8*C,+4*C,+2*C,+C, + 1

f(C, C,C,C,C)

Cuadro de imagenes, diagndstico y procedimientos

Procedimiento

Diagnéstico

Correcto

Imagen
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Imagen Diagndstico Procedimiento
Si tr_enigh_Ingreso.CLAVE = P018, P019, P020 o P021 y
(Ing_1+Ing_2+Ing_3+Ing_4 +Ing_5 + Ing_6) > 0 entonces
es correcto.
En caso contrario agregar a RegalosRecibENC y eliminar el
registro de Autoconsumo.
RegalosRecibENC.PROYECTO | = Autoconsumo.PROYECTO
RegalosRecibENC.FOLIOVIV | = Autoconsumo.FOLIOVIV
RegalosRecibENC.FOLIOHOG | = GastoEduca.FOLIOHOG
(0,0,0,0,1)= 2 RegalosRecibENC.CLAVE = Autoconsumo.CLAVE
(0,0,0,1,1)= 4 Incorrecto :
(0,0,1,0,1)= 6 RegalosRecibENC.DIA = Autoconsumo.DIA
RegalosRecibENC.REGISTRO | = Autoconsumo.REGISTRO
RegalosRecibENC.PRODUCTO | = Autoconsumo.PRODUCTO
RegalosRecibENC.CLAVE_AUT | = Autoconsumo.CLAVE_AUT
RegalosRecibENC.FRECU =6
RegalosRecibENC.FRECU_D | = DE AUTOCONSUMO
RegalosRecibENC.CANTIDAD | = Autoconsumo.CANTIDAD
RegalosRecibENC.COSTO = Autoconsumo.COSTO
Eliminar el registro de Autoconsumo.
(0,0,1,1,0)=7 Imposible
Agregar a RegalosRecibENC y eliminar el registro de Auto-
consumo.
Si Autoconsumo.PROYECTO = 2 agrega un nuevo registro en
tabla RegalosRecibENC donde:
RegalosRecibENC.PROYECTO | = Autoconsumo.PROYECTO
RegalosRecibENC.FOLIOVIV | = Autoconsumo.FOLIOVIV
RegalosRecibENC.FOLIOHOG | = GastoEduca.FOLIOHOG
RegalosRecibENC.CLAVE = Autoconsumo.CLAVE
(0,0,1,1,1)=8 Incorrecto RegalosRecibENC.DIA = Autoconsumo.DIA
RegalosRecibENC.REGISTRO | = Autoconsumo.REGISTRO
RegalosRecibENC.PRODUCTO | = Autoconsumo.PRODUCTO

RegalosRecibENC.CLAVE_AUT

= Autoconsumo.CLAVE_AUT

RegalosRecibENC.FRECU =6
RegalosRecibENC.FRECU_D | = DE AUTOCONSUMO
RegalosRecibENC.CANTIDAD | = Autoconsumo.CANTIDAD
RegalosRecibENC.COSTO = Autoconsumo.COSTO

Eliminar el registro de Autoconsumo.
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CRITERIO 508: TRANSFERENCIA EN ESPECIE — CLAVE
Definicién de criterio de consistencia
Este criterio de validacion permite verificar que los articulos y servicios recibidos por el hogar de organizaciones

privadas o del gobierno estén consideradas dentro de las transferencias en especie.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Transferencia DIA
CLAVE

Procedimiento

Este criterio de validacion aplica a todos los registros de la tabla TransferenciaENC pertenecientes al folio en pro-
ceso.

Creacion del vector tedrico

0 si TransferenciaENC.DIA =0

C1
1 en cualquier otro caso
0 si TransferenciaENC.CLAVE = (C001 - C024) or (D001 - D026) or (E001 - E034) or (FOO1 - FO14) or (G001 - G016) or
(HOO01 - H136) or (1001 - 1026) or (JOO1 - J0B9) or (K001 - K045) or (L0O01 - L029) or
C, (M0O1 - M018) or (N0OO1 - N005, N010, NO16) or (R001 - R013)

1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C)=2*C,+C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagndstico Procedimiento
(0,0)=1
(1,0)=3 Correcto
(1,1)=4
» Agregar a la tabla RegaloRecibENC las claves no permitidas.
» Agregar un nuevo registro en la tabla RegaloRecibENC.
* Reemplazar en RegaloRecibENC desde TransferenciaENC.
RegaloRecibENC.PROYECTO | = TransferenciaENC.PROYECTO
RegaloRecibENC.FOLIOVIV = TransferenciaENC.FOLIOVIV
RegaloRecibENC.FOLIOHOG | = TransferenciaENC.FOLIOHOG
RegaloRecibENC.CLAVE = TransferenciaENC.CLAVE
RegaloRecibENC.DIA = TransferenciaENC.DIA
RegaloRecibENC.REGISTRO | = TransferenciaENC.REGISTRO
0,1)=2 Incorrecto RegaloRecibENC.PRODUCTO | = TransferenciaENC.PRODUCTO
RegaloRecibENC.CLAVE_AUT | = TransferenciaENC.CLAVE_AUT
RegaloRecibENC.FREC =6
RegaloRecibENC.FREC_D = DE TRANSFERENCIA
RegaloRecibENC.CANTIDAD = TransferenciaENC.CANTIDAD
RegaloRecibENC.COSTO = TransferenciaENC.COSTO

Eliminar el registro de TransferenciaENC.

Si se encuentra la clave en RegaloRecibENC, sumar el
costo de las claves y dejar solo la clave que se agregd de

TransferenciaENC.
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CRITERIO 509: MES PASADO MENOR GASTO
Definicidn de criterio de consistencia
Este criterio de validacion aplica para los gastos registrados, verificando que el pago del mes pasado no sea mayor

al gasto.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Gasto CLAVE
PAGO_MP
GASTO

Creacion del vector teérico

0 si Gasto.CLAVE = (H001 - H136) or (1001 - 1026) or (J001 - J072) or (K001 - K045) or (L001 - L029) or (M0O01 - M018) or (NOO1 - NO16)
C1
1 en cualquier otro caso

0 si Gasto.PAGO_MP < Gasto.GASTO
C

2
1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C)=2*C+C,+1

Cuadro de imagenes, diagndéstico y procedimientos

Imagen Diagnéstico Procedimiento
(0,0)= 1
(1,0)= 3 Correcto
(1,1)=4

X = Gasto.GASTO
0,1)= 2 Incorrecto Sustituir Gasto.GASTO = Gasto.PAGO_MP
Sustituir Gasto.PAGO_MP = X
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CRITERIO 510: GASTO O MES PASADO IGUALA 1

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio de validacion permite verificar el gasto global efectuado y la informacion registrada en la investigacion

de mercado en los casos de no especificado.

Variables involucradas

Tabla

Mnemonico

Gasto

InvestigaGasto

CLAVE
GASTO
PAGO_MP
INMUJER

PRECIO

Creacion del vector tedrico

0 si Gasto.CLAVE = [(C001 - C010, C012 - C018, C020-C024) or (D001 - D 020, D022 - D026) or (E008 - E034) or
(FOO1 - F0O03, FO06 - FO13) or (G001 - G014, G016) or (H001 - H136) or (1001 - 1023) or
C (J001 - J043, J045 - J052, J054 - J059, J0B1 - J072) or (K001 - KO45) or (L0O1 - L029) or

(MO001 - M018) or (NOO1 - NO16)]
1 en cualquier otro caso

0 si Gasto.GASTO =1 o Gasto.PAGO_MP =1 o0 Gasto.INMUJER = 1

1 en cualquier otro caso
0 si InvestigaGasto.CLAVE = Gasto.CLAVE

1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,, C)=4*C+2*C,+C,+1
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Cuadro de imagenes, diagndstico y procedimientos

Imagen

Diagnostico

Procedimiento

1
O~NO O W

Correcto

0,0,1)= 2

(Continta)

168

Incorrecto

Si cuando busca en InvestigaGasto y no se encuentra un regis-
tro de lo que se esta buscando, entonces se debe obtener el
promedio.

Caso 1. Cuando exista mas de un registro con Gasto = 1 en el
hogar y no se encuentre folioviv en la tabla InvestigaGasto.

1. Contar el numero de valores con 1 mas el registro del total.

2. Obtener el promedio. Dividir el total de Gasto.GASTO (ge-
neralmente el anterior al primer registro del campo que se
encontré con Gasto = 1), entre el nUmero de valores.

3. Al obtener el resultado se debe aplicar la correccion en el
hogar, en el campo Gasto.GASTO en todos los registros
con Gasto = 1, asi como en el total.

Cuando exista mas de un registro en Gasto.PAGO_MP =1
en el hogar y no se encuentre folioviv en la tabla Investiga-
Gasto.

1. Contar el numero de valores con Gasto.PAGO_MP =1 mas
el registro del total.

2. Obtener el promedio. Dividir el total de Gasto.PAGO_MP
(generalmente el anterior al primer registro del campo que
se encontré con Gasto = 1), entre el nUmero de valores.

3. Al obtener el resultado se debe aplicar la correccion en el
hogar, en el campo Gasto.PAGO_MP en todos los registros
con Gasto = 1, asi como en el total.

Cuando exista mas de un registro en Gasto.INMUJER =1
en el hogar y no se encuentre folioviv en la tabla Investiga-
Gasto.

1. Contar el numero de valores con Gasto.INMUJER =1 mas
el registro del total.

2. Obtener el promedio. Dividir el total de Gasto.INMUJER
(generalmente el anterior al primer registro del campo que
se encontrd con Gasto = 1), entre el nUmero de valores.

3. Al obtener el resultado se debe aplicar la correccion en el
hogar, en el campo Gasto.INMUJER en todos los registros
con Gasto = 1, asi como en el total.




Imagen

Diagndstico

Procedimiento

(0,0, 1) = 2

Incorrecto

Cuando exista un solo registro en Gasto.INMUJER =
1 en el hogar y no se encuentre folioviv en la tabla de
InvestigaGasto.

* Si Gasto.INMUJER = 999999999 no realizar cambio y
hacer Gasto.INMUJER = Gasto.GASTO.

Caso 2. En el caso de que solo exista un registro con Gasto.
GASTO =1.

» Buscar en la entidad, el primero que encuentre de esa cla-
ve y que tenga registrado Gasto.GASTO y dividirlo entre 2.
Sustituir Gasto.GASTO con el dato obtenido.

En el caso de que solo exista un registro con Gasto.PAGO _
MP = 1.

» Buscar en la entidad, el primero que encuentre de esa cla-
ve y que tenga registrado Gasto.PAGO_MP y dividirlo entre
2. Sustituir Gasto.PAGO_MP con el dato obtenido.

En el caso de que solo exista un registro con Gasto.INMU-
JER =1.

» Buscar en la entidad el primero que encuentre de esa clave
y que tenga registrado Gasto.INMUJER vy dividirlo entre 2.
Sustituir Gasto.INMUJER con el dato obtenido.

(0,0, 0)= 1

(Continua)

Incorrecto

Si se encuentran las claves en InvestigaGasto.

Si el numero de registros de InvestigaGasto es igual al numeo
de registros de GastoCosto.

Hacer una consulta de todos los registros cuyo ID_ENIGH_GAS-
TO de la tabla Gasto se encuentre en la tabla InvestigaGasto y
ordenarlos por folio y clave.

En la tabla de GastoCosto vas a encontrar uno o mas renglones
con gasto distinto de 1, dependiendo de la clave este seria el
total que se debe prorratear de acuerdo a la investigacion de
mercado realizada.

* lIdentificar los campos con valor 1, para aplicar en este(os)
campo(os) el valor obtenido del prorrateo.

» Para las claves donde el renglén es distinto de 1, contiene
el total de lo que gastaron esas claves.

* Solo se debe considerar el total del gasto, sin sumar los
gastos igual a 1 para el prorrateo.

» EIl precio de cada clave de la tabla InvestigaGasto se
divide entre la  InvestigaGasto precio de las claves Hy se
multiplica por el total del Gasto.GASTO o Gasto.COSTO
(consulta cuadro 3).

Al obtener el resultado se debe sustituir segun la clave y aplicar
el valor prorrateado en el(los) campo(s) que tengan valor 1.
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Imagen Diagndstico Procedimiento

Si el numero de registros de InvestigaGasto es distinto al numeo

de registros de GastoCosto:

Para GASTO :
Contar el numero de valores con Gasto = 1 mas el registro
del total.
Obtener el promedio. Dividir el total de GastoCosto.GASTO
(generalmente el anterior al primer registro del campo que
se encontro con Gasto = 1), entre el nimero de valores.
Al obtener el resultado se debe aplicar la correccion en el
hogar, en el campo GastoCosto.GASTO en todos los regis-
tros con Gasto = 1, asi como en el total.

Para PAGO_MP:
Contar el numero de valores con GastoCosto.PAGO_MP = 1

(0,0,0)= 1 Incorrecto mas el registro del total.

Obtener el promedio. Dividir el total de GastoCosto.PAGO _
MP (generalmente el anterior al primer registro del campo
que se encontré con Gasto = 1) entre el nUmero de valores.

Al obtener el resultado se debe aplicar la correccion en el
hogar, en el campo GastoCosto.PAGO_MP en todos los
registros con Gasto = 1, asi como en el total.

Para INMUJER:

Contar el niumero de valores con GastoCosto.INMUJER =1
mas el registro del total.

Obtener el promedio. Dividir el total de GastoCosto.INMUJER
(generalmente el anterior al primer registro del campo que
se encontré con Gasto = 1) entre el numero de valores.

Al obtener el resultado se debe aplicar la correccion en el
hogar, en el campo GastoCosto.INMUJER en todos los
registros con Gasto = 1, asi como en el total.
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CRITERIO 511: GASTOCOSTO CON INFORMACION IGUAL A 1
Definicion de criterio de consistencia
Este criterio de validacién aplica para los articulos comprados en abonos, en donde se tenga registrado un valor

igual a uno para gasto global efectuado y la investigacion.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

GastoCosto CLAVE
GASTO
COSTO
PAGO_MP
INMUJER

InvestigaGasto PRECIO

Creacion del vector tedrico

0 si GastoCosto.CLAVE = (C001 - C024) or (D001 - D026) or (E001 - EO34) or (FO01 - FO14) or
(G001 - G016) or (HOO1 - H136) or (1001 - 1026) or (J0O1 - JO72) or

C, (K001 - K045) or (L001 - L029) or (M0O01 - M018) or (N0O1 - NO16)

1 en cualquier otro caso

0 si GastoCosto.GASTO = 1 or GastoCosto.PAGO_MP = 1 or GastoCosto.COSTO = 1 or GastoCosto.INMUJER =1
% 1 en cualquier otro caso
. 0 si InvestigaGasto.CLAVE = GastoCosto.CLAVE

3
1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,C)=4*C+2*C,+C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagndstico Procedimiento

(0,1,0)= 3

0,1,1)= 4

21 8 ?; z 2 Correcto

(1,1,0)=7

(1,1,1)= 8
Si cuando busca en InvestigaGasto y no se encuentra un regis-
tro de los que se estan buscando, entonces se debe obtener el
promedio.
Caso 1. Cuando exista mas de un registro en GastoCosto.
GASTO =1 en el hogar y no se encuentre FOLIOVIV en la
tabla InvestigaGasto.

1) Contar el numero de valores con Gasto = 1 mas el registro
del total.

2) Obtener el promedio. Dividir el total de GastoCosto.GAS-
TO (generalmente el anterior al primer registro del campo
que se encontré con Gasto = 1), entre el nimero de valo-
res.

3) Al obtener el resultado se debe aplicar la correccion en el
hogar, en el campo GastoCosto.GASTO en todos los regis-
tros con Gasto = 1, asi como en el total.

Cuando exista méas de un registro en GastoCosto.PAGO_
MP=1 en el hogar y no se encuentre folioviv en la tabla In-
vestigaGasto.
0,0,1)=2 Incorrecto 1. Contar el nimero de valores con GastoCosto.PAGO_MP=1
mas el registro del total.

2. Obtener el promedio. Dividir el total de GastoCosto.PAGO_
MP (generalmente el anterior al primer registro del campo
que se encontré con Gasto = 1) entre el nimero de valores.

3. Al obtener el resultado se debe aplicar la correccion en el
hogar, en el campo GastoCosto.PAGO_MP en todos los
registros con Gasto = 1, asi como en el total.

Cuando exista méas de un registro en GastoCosto.COSTO=1
en el hogar y no se encuentre folioviv en la tabla Investiga-
Gasto.

1. Contar el nimero de valores con GastoCosto.COSTO=1
mas el registro del total.

2. Obtener el promedio. Dividir el total de GastoCosto.COS-
TO (generalmente el anterior al primer registro del campo
que se encontr6 con Gasto = 1) entre el numero de valores.

3. Al obtener el resultado se debe aplicar la correccion en el
hogar, en el campo GastoCosto.COSTO en todos los regis-
tros con Gasto = 1, asi como en el total.

(Continta)
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Imagen Diagnéstico Procedimiento
Cuando exista mas de un registro en GastoCosto.INMU-
JER=1 en el hogar y no se encuentre folioviv en la tabla
InvestigaGasto.

1. Contar el numero de valores con GastoCosto.INMUJER=1
mas el registro del total.

2. Obtener el promedio. Dividir el total de GastoCosto.INMU-
JER (generalmente el anterior al primer registro del campo
que se encontré con Gasto = 1) entre el nimero de valores.

3. Al obtener el resultado se debe aplicar la correccion en el
hogar, en el campo GastoCosto.INMUJER en todos los re-
gistros con Gasto = 1, asi como en el total.

GastoCosto.INMUJER en todos los registros con GASTO = 1,
asi como en el total.
Caso 2. En el caso de que so6lo exista un registro con:
GastoCosto.GASTO =1
1. Buscar en el hogar un registro, el primero que encuentre
(0,0,1)= 2 Incorrecto de esa clave y que tenga registrado GastoCosto.GASTO,
dividirlo entre 2.

2. Sustituir GastoCosto.GASTO con el dato obtenido
GastoCosto.PAGO_MP =1:

3. Buscar en el hogar un registro, el primero que encuentre de
esa clave y que tenga registrado GastoCosto.PAGO_MP y
dividirlo entre 2.

4. Sustituir GastoCosto.PAGO_MP con el dato obtenido Gas-
toCosto.COSTO =1:

5. Buscar en el hogar un registro, el primero que encuentre
de esa clave y que tenga registrado GastoCosto.COSTO,
dividirlo entre 2.

6. Sustituir GastoCosto.COSTO con el dato obtenido.

GastoCosto.INMUJER =1

1. Buscar en el hogar un registro, el primero que encuentre
de esa clave y que tenga registrado GastoCosto.INMUJER
y dividirlo entre 2.

2. Sustituir GastoCosto.INMUJER con el dato obtenido.

Si se encuentran las claves en InvestigaGasto.
Si el nimero de registros de InvestigaGasto es igual al niUmero
(0,0,0) =1 Incorrecto de registros de GastoCosto.
Hacer una consulta donde todos los registros cuyo ID_ENIGH_
GASTO de la tabla Gasto se encuentren en la tabla Investiga-
Gasto y ordenarlos por folio y clave.
(Continua)
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Imagen Diagndstico Procedimiento
En la tabla GastoCosto vas a encontrar uno o mas renglones
con gasto distinto de 1, dependiendo de la clave este seria el
total que se debe prorratear de acuerdo a la investigacion de
mercado realizada.

1) Identificar los campos con valor 1, para aplicar en este(os)
campo(s) el valor obtenido del prorrateo.

2) Paralas claves en donde el renglon es distinto de 1, contie-
ne el total de lo que gastaron esas claves.

3) Solo se debe considerar el total del gasto, sin sumar los
gastos igual a 1 para el prorrateo.

4) El precio de cada clave de la tabla InvestigaGasto se divide
entre la Y InvestigaGasto.PRECIO de las claves H y se-
multiplica por el total del Gasto.GASTO o Gasto.COSTO.
(consulta Cuadro 3).

Al obtener el resultado se debe sustituir segun la clave y aplicar
el valor prorrateado en el(los) campo(s) que tengan valor 1.
Si el numero de registros de InvestigaGasto es distinto al nimeo
de registros de GastoCosto:

(0,0,0)=1 Incorrecto Para GASTO:

1. Contar el numero de valores con Gasto = 1 mas el registro
del total.

2. Obtener el promedio. Dividir el total de Gastocosto.GASTO
(generalmente el anterior al primer registro del campo que
se encontrd con Gasto = 1), entre el nUmero de valores.

3. Al obtener el resultado se debe aplicar la correccion en el
hogar, en el campo Gastocosto.GASTO en todos los regis-
tros con Gasto = 1, asi como en el total.

Para PAGO_MP:

1. Contar el nUmero de valores con Gastocosto.PAGO_MP=1
mas el registro del total.

2. Obtener el promedio. Dividir el total de Gastocosto.PAGO_
MP (generalmente el anterior al primer registro del campo
gue se encontré con Gasto = 1) entre el nimero de valores.

3. Al obtener el resultado se debe aplicar la correccién en el
hogar, en el campo Gastocosto.PAGO_MP en todos los
registros con Gasto = 1, asi como en el total.

(Continda)
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Imagen Diagnoéstico Procedimiento
Para COSTO:

1. Contar el numero de valores con GastoCosto.COSTO=1
mas el registro del total.

2. Obtener el promedio.Dividir el total de GastoCosto.COSTO
(generalmente el anterior al primer registro del campo que
se encontrd con gasto = 1) entre el numero de valores.

3. Al obtener el resultado se debe aplicar la correccion en
el hogar, en el campo GastoCosto.COSTO en todos los
registros con Gasto = 1, asi como en el total.

0,0,0)= 1 Incorrecto Para INMUJER:

1.

GastoCosto.INMUJER en todos los registros con Gasto = 1, asi
como en el total.

Contar el numero de valores con GastoCosto.INMUJER=1
mas el registro del total.

Obtener el promedio. Dividir el total de GastoCosto.
INMUJER (generalmente el anterior al primer registro del
campo que se encontré con Gasto = 1) entre el niumero de
valores.

Al obtener el resultado se debe aplicar la correccion en el
hogar, en el campo.
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CRITERIO 512: GASTO MAYOR A 250 000

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio de validacion aplica para detectar grandes gastos y verificarlos oportunamente.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Gasto CLAVE
GASTO

Creacion del vector tedrico

0 si Gasto.CLAVE = (C001 - C024) or (D001 - D026) or (E008 - E034) or (FO01 - FO14) or (G001 - GO16) or
(H001 - H136) or (1001 - 1026) or (J0O1 - J0B1, JOB5) or (K001 - K023, K025 - K036) or
(

C, L001 - LO13, LO15, L017 -L021, L023 - L027) or (MOO1 - MO03, M012 - M014, M016) or
(N002 - N016) or (Q001 - Q008 and Q011 - Q016)
1 en cualquier otro caso
0 si Gasto.GASTO > 250 000
C

2
1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnoéstico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
0,1)=2
(1,0)= 3 Correcto
1,1)=14
_ Gasto.GASTO = Gasto.INMUJER
(0,0)= 1 Incorrecto Si Gasto.INMUJER = NULL => Gasto.GASTO se queda igual
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CRITERIO 513: INSCRIPCION, COLEGIATURA O MATERIAL ESCOLAR IGUAL A 1

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio de validacion aplica para los gastos realizados en educacion, verificando los casos de no especificado.

Variables involucradas

Tabla

Mnemonico

GastoEduca

CLAVE
GASTO
INSCRIP
COLEGIA
MATERIAL

Creacion del vector tedrico

0 si GastoCosto.CLAVE = GastoEduca.CLAVE = E001 - E007

1 en cualquier otro caso

0 si GastoEduca.GASTO = 1 or GastoEduca.INCSCRIP = 1 or GastoEduca.COLEGIA = 1 or GastoEduca.MATERIAL = 1

C

2
1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C)=2*C+C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen

Diagnostico

Procedimiento

—
- a0
_ O -

N N N
1
B OODN

Correcto

(0, 0) = 1

(Continua)

178

Incorrecto

El gasto, inscripcion, colegiatura o material viene registrado con
1 peso.

Correccién automatica

Hacer una consulta donde todos los registros cuyo ID_ENIGH _
GASTO de la tabla GastoEduca, se encuentre en la tabla Inves-
tigaGasto y ordenarlos por folio y clave.

Caso 1. En la tabla GastoEduca vas a encontrar uno o mas
renglones con gasto distinto de 1, este(os) serian el total que
se debe prorratear de acuerdo a la investigacion de mercado
realizada.

1. Para las claves E que en donde el renglén es distinto de 1,
contiene el total de lo que gastaron esas claves.

2. Solo se debe considerar el total del gasto, sin sumar los
gastos igual a 1 para el prorrateo.

3. El precio de cada clave E de la tabla InvestigaGasto se di-
vide entre Ia) InvestigaGasto.PRECIO claves E y se mul-
tiplica por el total del Gasto.GASTO (Ver anexo Cuadro1).

Al obtener el resultado se debe poner la correccion en el (los)
campo(s) especificado(s) dependiendo de la clave (consulta
Anexo Cuadro?2), que debera(n) ser sustituido(s) el (los) campos
por el precio prorrateado.

Caso 2. Si no existe en InvestigaGasto

Cuando exista GastoEduca.INSCRIP =1 en el hogar y no se
encuentre folioviv en la tabla InvestigaGasto

1. Verificar que en GastoEduca exista al menos otro registro
con la misma clave, entidad y decena.

2. Contabilizar el nUmero de registros que cumpla con la con-
dicion de ser la misma clave, entidad y decena.

3. Obtener el promedio. Realizar la sumatoria de GastoCos-
to.INSCRIP vy dividirla entre el total de registros obtenidos.

4. Sustituir el promedio obtenido en el campo GastoCosto.
INSCRIP en el (los) registros con Gasto = 1.




Imagen Diagnostico Procedimiento
Cuando exista GastoEduca.COLEGIA =1en el hogary no se
encuentre folioviv en la tabla InvestigaGasto.
1. Verificar que en GastoEduca exista al menos otro registro
con la misma clave, entidad y decena.
2. Contabilizar el numero de registros que cumpla con la con-
dicion de ser la misma clave, entidad y decena.
3. Obtener el promedio. Realizar la sumatoria de GastoCos-
to.COLEGIAYy dividirla entre el total de registros obtenidos.
4. Sustituir el promedio obtenido en el campo GastoCosto.
COLEGIA en el (los) registros con gasto = 1.
Cuando exista GastoEduca.MATERIAL = 1 en el hogar y no
se encuentre folioviv en la tabla InvestigaGasto.
1. Verificar que en GastoEduca exista al menos otro registro
con la misma clave, entidad y decena.
(0,0)=1 Incorrecto 2. Contabilizar el nimero de registros que cumpla con la con-
dicion de ser la misma clave, entidad y decena.
3. Obtener el promedio. Realizar la sumatoria de GastoCosto.
MATERIAL y dividirla entre el total de registros obtenidos.
4. Sustituir el promedio obtenido en el campo GastoCosto.

Cuando exista GastoEduca.GASTO =1 en el hogar y no se
encuentre folioviv en la tabla InvestigaGasto.

1.

MATERIAL en el (los) registros con gasto = 1.

Verificar que en GastoEduca exista al menos otro registro
con la misma clave, entidad y decena.

Contabilizar el numero de registros que cumpla con la con-
dicion de ser la misma clave, entidad y decena.

Obtener el promedio. Realizar la sumatoria de GastoCos-
to.GASTO vy dividirla entre el total de registros obtenidos.

Sustituir el promedio obtenido en el campo GastoCosto.
GASTO en el (los) registros con gasto = 1.
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CRITERIO 514: REGALOS OTORGADOS MES PASADO MENOR GASTO
Definicion de criterio de consistencia
Este criterio de validacion aplica para los articulos o servicios para regalar a personas ajenas al hogar, verificando

que el pago del mes pasado no sea mayor al gasto.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
RegaloOtorgeENC CLAVE
GASTO
PAGO_MP

Creacion del vector teérico

0 si RegaloOtorgENC.CLAVE = T908 or CLAVE = T909 or CLAVE = T910 or
CLAVE =T911 or CLAVE =T912 or CLAVE = T913 or

C, CLAVE =T914
1 en cualquier otro caso
0 si RegaloOtorgENC.PAGO_MP = NULL
C, 4 1 si RegaloOtorgENC.PAGO_MP < RegaloOtorgENC.GASTO

2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=3*C,+C,+1

Cuadro de iméagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento

(0,0)=1

0,1)=2

(1,0)=4 Correcto

(1,1)=5

(1,2)=6
Crear una variable temporal X = RegaloOtorgENC.GASTO

(0,2)=3 Incorrecto Sustituir RegaloOtorgENC.GASTO = RegaloOtorgENC.PAGO_MP
Sustituir RegaloOtorgENC.PAGO_MP = X
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CRITERIO 515: REMUNERACIONES EN ESPECIE COSTO MENOR 5
Definicion de criterio de consistencia
Este criterio de validacion aplica para detectar los costos fuera de rango en los formatos de remuneraciones en es-

pecie del cuestionario de gastos de hogares.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico
RemEspecieENC CLAVE
COSTO

Creacion del vector tedrico

[0 si RegaloRecibENC.CLAVE = (C001, C003 - C005, C007, C008, CO10, CO12, CO14, CO15, CO17 - CO19) or
(D002 - D004, D006 - D010, D012 - D013, D015 - D017, D019, D020, D022 - D026) or
(E001 - E034) or (F0O1 - FO14) or (G001 - GO16) or (HO01 - H136) or (1001 - 1023, 1025, 1026) or
(J001 - J025, J027 - J034, JO36 - J043, J045 - J052, J054 - J059 ,J061 - J0B9) or
C. § (K001 - K024. K026 - K036) or (L001 - L013, L015, L017 - L021, L023 - L027, L029) or
(M0O1 - M003, M012 - M014 - M016) or (NOO1 - N0O5, N0OO8 - NO10) or
(

R001 - R013) or (Q001 - Q013, Q015, Q016)

\1 en cualquier otro caso

0 si RegaloRecibENC.COSTO < 5
C

2
1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C)=2*C+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
0,1)=2
(1,0)=3 Correcto
(1,1)=4

Obtener el COSTO MODA por entidad de cada clave, siempre y
cuando COSTO 2 5, en caso de no existir hacer COSTO MODA
igual al COSTO PROMEDIO

(0,0)= Incorrecto Aplicar RemEspecieENC.COSTO = COSTO MODA

En caso de no existir COSTO MODA o COSTO PROMEDIO no
aplicar correccién
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CRITERIO 516: REGALOS RECIBIDOS COSTO MENOR 5
Definicion de criterio de consistencia
Este criterio de validacion aplica para los articulos y servicios recibidos por el hogar (ENIGH), verificando que el

costo no sea menor a $5 pesos.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico
RegaloRecibENC CLAVE
COSTO

Creacion del vector tedérico

[0 si RegaloRecibENC.CLAVE = (C001, C003 - C005, C007, C008, C010, C012, C014, C015, CO17 - C020 , C022 - C024) or
(D002 - D004, D006 - D010, D012, D013, D015 - D017, D019, D020, D022 - D026) or
(E001 - E034) or (F0O1 - FO14) or (G001 - GO16) or (H001 - H136) or (1001 - 1023, 1025, 1026) o
C, ¢ (J001 - J025, J027 - J034, JO36 - J043, J045 - J052, J054 - J059, J0B1 - J072) or (KOO1 - KO45) or
(

L001 - L029) or (M0O1 - M018) or (NOO1 - N016) or (R001 - R0O13) or (Q001 - Q016)

\1 en cualquier otro caso

0 si RegaloRecibENC.COSTO < 5
C

2
l1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C)=2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento

0,1)=2

(1,0)=3 Correcto

(1,1)=4
Obtener el COSTO MODA por entidad de cada clave, siempre y
cuando COSTO = 5, en caso de no existir hacer COSTO MODA
igual al COSTO PROMEDIO

(0,0)=1 Incorrecto Aplicar RegaloRecibENC.COSTO = COSTO MODA
En caso de no existir COSTO MODA o COSTO PROMEDIO no
aplicar correccion
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CRITERIO 521: CUOTA POR LA VIVIENDA RECIBIDA COMO PRESTACION EN EL TRABAJO

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio de validacién aplica para todos los registros de la tabla Gasto, pertenecientes al folio de vivienda en
proceso si tiene registrada una clave G001.

Variables involucradas

Creacion del vector tedrico

0 si Vivienda. TENEN =3
C,§ 1siVivienda. TENEN =4
2 en cualquier otro caso

Tabla Mnemonico
Gasto CLAVE
Vivienda TENEN

Funcién de direccionamiento

f(C,)=C,+1

Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos.

Imagen Diagnostico Procedimiento

Sustituir en la tabla Hogar.NR_VIV = BLANCO y marcar el re-

(0)=1 Incorrecto gistro de la tabla Gasto con Gasto.CLAVE = G001 para ser eli-
minado
Sustituir en la tabla Hogar.NR_VIV = BLANCO
Verificar si para el hogar existe un registro en la tabla Gasto.
CLAVE = NO0O10

(1)=2 Incorrecto Si existe. Sumar Gasto.CLAVE = G001 y Gasto.CLAVE = N010
y guardar la sumatoria en la NO10 y marcar el registro de la tabla
Gasto.CLAVE = G001 para ser eliminado
De lo contrario hacer Gasto.CLAVE = N0O10

(2)=3 Correcto
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CRITERIO 523: GASTOCOSTO-MES PASADO VS. COSTO

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio de validacién aplica para los articulos comprados en abonos, verificando que el pago mes pasado

reportado no sea mayor al costo.

Variables involucradas

Creacion del vector tedrico

Tabla Mnemaonico
GastoCosto PAGO_MP
COSTO

0 si GastoCosto.PAGO_MP > GastoCosto.COSTO

1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,)=C,+1

Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnéstico Procedimiento
(1)=2 Correcto
PAGO = GastoCosto.PAGO_MP
(0)=1 Incorrecto GastoCosto.PAGO_MP = GastoCosto.COSTO

GastoCosto.COSTO = PAGO
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CRITERIO 524: GASTOCOSTO-INMUJER

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio de validacion aplica para los articulos comprados en abonos, verificando que el pago del mes pasado
reportado no sea mayor al costo.

Variables involucradas

Creacion del vector tedrico

0 si GastoCosto.INMUJER = 999999999 or 000999999
C, 4 1Si GastoCosto.INMUJER = 000099999, 000999999, 009999999

1
2 en cualquier otro caso

Tabla

Mnemonico

GastoCosto

INMUJER

Funcién de direccionamiento

f(C,)=C,+1

Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen

Diagnostico

Procedimiento

Correcto

Incorrecto

Sustituir GastoCosto.INMUJER = 999999999
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CRITERIO 525: GASTOCOSTO-INMUJER VS. COSTO
Definicién de criterio de consistencia
Este criterio de validacion aplica para los articulos comprados en abonos, verificando que el gasto en mujeres no

sea mayor al costo.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
GastoCosto COSTO
INMUJER

Creacion del vector tedrico

0 si GastoCosto.INMUJER > GastoCosto.COSTO

C1

1 en cualquier otro caso

0 si GastoCosto.INMUJER = 999999999
C,4 1siGastoCosto.INMUJER = 000999999

2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,)=C,+1

Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnoéstico Procedimiento

(0,0)=1

0,1)=2

(1,0)=4 Correcto

(1,1)=5

(1,2)=6
Crear una variable temporal MUJER = GastoCosto.INMUJER

(0,2)=3 Incorrecto GastoCosto.INMUJER = GastoCosto.COSTO
GastoCosto.COSTO = MUJER
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CRITERIO 526: GASTO-INMUJER

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio de validacién aplica para verificar que la variable de gasto en mujeres se haya registrado conforme a

las instrucciones.

Variables involucradas

Creacion del vector tedrico

Tabla

Mnemonico

Gasto

GASTO
INMUJER

0 si Gasto.INMUJER = 999999999 or 000999999
1 si Gasto.INMUJER = 000099999, 009999999, 099999999, 999999001, 999999900, 999999990,

2 en cualquier otro caso

c 108015001, 280020030

Funcién de direccionamiento

f(C,)=C,+1

Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
(0)=
Correcto
(2)=
(1)=2 Incorrecto Gasto.INMUJER = 999999999.
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CRITERIO 527: GASTO TARJETA
Definicién de criterio de consistencia
Este criterio de validacion aplica para verificar los gastos realizados con tarjeta de crédito, que no fueron proporcio-

nados.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

GastoTarjeta GASTO

Creacion del vector tedrico

0 si GastoTarjeta. GASTO = 999999999 or GastoTarjeta. GASTO < 10 or longitud del dato es 9
C1

1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,)=C,+1

Cuadro de iméagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnoéstico Procedimiento
(1)=2 Correcto
(0)=1 Incorrecto GastoTarjeta.GASTO = &
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CRITERIO 528: GASTOCOSTO-MES PASADO VS. GASTO

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio de validacion aplica para los articulos comprados en abonos, verificando que el pago del mes pasado

no sea mayor al gasto.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
GastoCosto GASTO
PAGO_MP

Creacion del vector teérico
0 si GastoCosto.PAGO_MP > GastoCosto.GASTO
1 en cualquier otro caso

0 si GastoCosto.GASTO =0
C

2
1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=2*C, +C,+1

Cuadro de iméagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
(0,0)=1
(1,0)=3 Correcto
(1,1)=4
PAGO = GastoCosto.PAGO_MP
(0,1)=2 Incorrecto GastoCosto.PAGO_MP = GastoCosto.GASTO
GastoCosto.GASTO = PAGO_MP
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CRITERIO 529: GASTO-INMUJER VS. GASTO

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio de validacion aplica para verificar que el gasto en mujeres no sea mayor al gasto.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Gasto GASTO
INMUJER

Creacion del vector teérico
0 si Gasto.INMUJER > Gasto.GASTO
1 en cualquier otro caso

0 si Gasto.INMUJER = 999999999 or 000999999 or Gasto.INMUJER = 0 or Gasto.INMUJER = NULL
C

2
1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=2*C, +C,+1

Cuadro de iméagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnoéstico Procedimiento

(0,0)=1

(1,0)=3 Correcto

(1,1)=4
MUJER = Gasto.INMUJER

0,1)=2 Incorrecto Gasto.INMUJER = Gasto.GASTO
Gasto.GASTO = MUJER
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CRITERIO 530: GASTOEDUCA-INSCRIPCION, COLEGIATURA Y MATERIAL ESCOLAR VS. GASTO

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio de validacion aplica para los gastos realizados en educacion, verificando que los datos registrados en
inscripcion, colegiatura y material escolar sea el igual al dato registrado en gasto.

Variables involucradas

Creacion del vector tedrico

Tabla

Mnemonico

GastoEduca

FPAGO
GASTO
INSCRIP
COLEGIA
MATERIAL

0 si (GastoEduca.INCSCRIP + GastoEduca.COLEGIA + GastoEduca.MATERIAL) > GastoEduca.GASTO

1 en cualquier otro caso

0si GastoEduca.FPAGO =001, 002, 021

1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=2*C, +C,+1

Cuadro de imagenes, diagndstico y procedimientos

Imagen Diagnéstico Procedimiento
0,1)=2
(1,0)=3 Correcto
(1,1)=4
XVAR = (GastoEduca.INSCRIP + GastoEduca.COLEGIA +
_ GastoEduca.MATERIAL)
(0,0)=1 Incorrecto

GastoEduca.GASTO = XVAR
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CRITERIO 532:NUMEROS DE RENGLON REPETIDOS CON CLAVE DIFERENTES EN EDUCACION, CULTURA
Y RECREACION

Definicion de criterio de consistencia
Este criterio de validacion aplica para todos los registros, verificando la clave y nimero de renglén reportado en el

apartado de educacion, cultura y recreacion.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
GastoEduca NUMREN
CLAVE

Creacion del vector tedrico
Este criterio de validacion se aplica:
» Atodos los registros de la tabla de GastoEduca, pertenecientes al folio de vivienda en proceso.

* Por hogar-claves de gasto de GastoEduca y concluye al verificar todas las claves de gasto que conforman cada
uno de los hogares del folio de vivienda en proceso.

0 si GastoEduca.NUMREN mas de una vez
C, 4 1 si GastoEduca.NUMREN una vez
2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,)=C, +1
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Cuadro de iméagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen

Diagnoéstico

Procedimiento

Correcto

Incorrecto

Si encuentras mas de un numero de renglén repetido con
diferente clave de GastoEduca, determinar:

Si GastoEduca.NUMREN =
ASIS_ESC =1y SiPersona.NIVEL= GastoEduca.CLAVE:

Si Persona.NIVEL=1 —GastoEduca.CLAVE=EQ01
Si Persona.NIVEL=2 —GastoEduca.CLAVE=E002
Si Persona.NIVEL=3 —GastoEduca.CLAVE=E003
Si Persona.NIVEL=4 —GastoEduca.CLAVE=E007
Si Persona.NIVEL=5 —GastoEduca.CLAVE=E004
Si Persona.NIVEL=6 —GastoEduca.CLAVE=EQQ7
Si Persona.NIVEL=7 —GastoEduca.CLAVE=E005
Si Persona.NIVEL=8 —GastoEduca.CLAVE=E005
Si Persona.NIVEL=9 —GastoEduca.CLAVE=EQ006

Si se cumple con la condicion anterior. Sumar al registro

encontrado.

Sumar lo que tenga:

Persona.NUMREN y Si Persona.

GastoEduca.PROYECTO

= GastoEduca.PROYECTO

GastoEduca.FOLIOVIV

= GastoEduca.FOLIOVIV

GastoEduca.FOLIOHOG

= GastoEduca.FOLIOHOG

GastoEduca.NUMREN

= GastoEduca.NUMREN encon-
trado

GastoEduca.CLAVE

= GastoEduca.CLAVE validada
con Persona.NUMREN

GastoEduca.INSCRIP

= YGastoEduca.INSCRIP

GastoEduca.COLEGIA

= Y GastoEduca.COLEGIA

GastoEduca.MATERIAL

=5 GastoEduca.MATERIAL

GastoEduca.FPAGO

= GastoEduca.FPAGO encon-
trado

GastoEduca.COSTO

= 5 GastoEduca.COSTO

GastoEduca.GASTO

= > GastoEduca.GASTO

Una vez hecho lo anterior eliminar el (los) registros sumados al

registro encontrado.
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CRITERIO 533: GASTO EN EDUCACION-FORMA DE PAGO VS. GASTOCOSTO

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica la forma de pago fiado.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
GastoEduca CLAVE
FPAGO
GastoCosto CLAVE

Creacion del vector tedrico

0 si GastoEduca.CLAVE = (E001-E007)

C1

1 en cualquier otro caso

0 si GastoEduca.FPAGO = 003
CZ

1 en cualquier otro caso

0 si GastoEduca.CLAVE <> GastoCosto.CLAVE
C

1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,,C,)=4"C +2'C,+C +1

1772073

Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento

_ a0 0 A0
- O -~ 0 - 00
— — — — — — —

Correcto

_ A a2 OO0 0

~ e~~~ s~ o~
| L 1 | | | I [ B 1
O~NO O W-—-

Actualizar GastoEduca.INSCRIP = “BLANCO*
(0,0,1)= 2 Incorrecto Actualizar GastoEduca.COLEGIA = “BLANCO*
Actualizar GastoEduca.MATERIAL = “BLANCO*
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Procedimientos de correcciéon

A continuacién se presentan los cuadros para realizar los procedimientos de correccidon de algunos de los criterios

mencionados anteriormente. Asi mismo, se presentan ejemplos para obtener el prorrateo.

Procedimiento para obtener el monto de folios con investigacion de mercado con monto =1 Cuadro 1
Gasto InvestigaGasto -
ID_ENIGH_GASTO | FOLIOVIV | FOLIOHOG | CLAVE | GASTO | ID_ENIGH_GASTO | PRECIO sustitulr Gasto. GASTO
856100 055058 0 C001 | 1500 856100 199 583
856101 055058 0 C002 1 856101 8 23
856102 055058 0 C003 1 856102 62 182
856103 055058 0 C004 1 856103 89 261
856104 055058 0 CO005 1 856104 100 293
856105 055058 0 CO006 1 856105 19 56
856106 055058 0 Coo07 1 856106 22 64
856107 055058 0 Co10 1 856107 13 38
856109 055058 0 D001 | 1000 856109 59 87
856110 055058 0 D003 1 856110 70 103
856111 055058 0 D004 1 856111 103 152
856112 055058 0 D005 1 856112 89 131
856113 055058 0 D006 1 856113 49 72
856114 055058 0 D007 1 856114 33 49
856115 055058 0 D009 1 856115 68 100
856116 055058 0 D014 1 856116 159 235
856117 055058 0 D015 1 856117 48 71
¥ InvestigaGasto.PRECIO Claves C 512

> InvestigaGasto.PRECIO Claves D

678

Ejemplo: Prorrateo = (InvestigaGasto.PRECIO / ) InvestigaGasto.PRECIO Claves C) * Total de Gasto.GASTO
Prorrateo C001 = (199 /512) * 1500 = 583

Prorrateo C002 = (8 /512) * 1500 = 23
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Al obtener el dato a sustituir se debera tomar en cuenta esta tabla para que el dato obtenido sea sustituido en el (los)
campo(s) que se describen dependiendo de la clave que se sustituye.

Procedimiento para obtener el monto de folios Cuadro 2
con investigacion de mercado con monto =1

Campos a aplicar

Claves
prorrateo
C001 a C024, FO0O1 a FO14, G001 a G016 Gasto.GASTO
Gasto.GASTO

D001 a D026, E008 a E034 Gasto INMUJER

GastoEduca.GASTO
GastoEduca.INSCRIP
GastoEduca.COLEGIA
GastoEduca.MATERIAL

E001 a E007

H001 a H136, 1001 a 1026, JOO1 a J0O15, KOO1 a Gasto.GASTO
K045, L001 a L029, M0O1 a M018 Gasto.PAGO_MP

Gasto.GASTO
J016 a JO72 Gasto.PAGO_MP
Gasto.INMUJER

Gasto.GASTO
N001 a N016 Gasto.PAGO_MP

Procedimiento para obtener el monto de folios con gasto con investigacion de mercado con Cuadro 3
monto = 1 para gasto en mujeres

FOLIOVIV | FOLIOHOG | CLAVE | COSTO | GASTO | INMUJER PAGO_MP IDGASTO | NUMPROD | IDINVESTIG CONCEPTO PRECIO | CLAVE | IDGASTO
032013 0 HO56 | 2285 | 200 0 0 593950 | 001 2674 Pantalones | 350 | HO56 | 593950
032013 0 Ho62 | 1 1 0 0 593951 002 2675 Truzas y 115 | H062 | 593951

boxers

032013 0 HO63 | 1 1 0 0 593952 [ 003 2676 Camisetas | 120 | H063 | 593952
032013 0 Ho64 | 1 1 0 0 593953 | 004 2677 Calcetines 80 [ Hoe4 [ 593953

INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013

> InvestigaGasto.PRECIO Claves H 665

Ejemplo: Prorrateo = (InvestigaGasto.PRECIO / } InvestigaGasto.PRECIO Claves H) * Total de Gasto.GASTO
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Prorrateo de COSTO*

Clave Procedimiento SIS
GastoCosto.COSTO
H056 (350 /665) * 2285 = 1202 H056 = 1202
H062 (115/665) * 2285 = 395 H062 = 395
H063 (120 / 665) * 2285 = 412 H063 =412
HO064 (80 /665) * 2285 = 275 H064 = 275
Prorrateo de PAGO_MP*
. Sustituir
Clave Procedimiento GastoCosto.PAGO_MP
H056 (350 /665) * 200 = 105 H056 = 105
H062 (115/665) * 200 = 35 H062 = 35
H063 (120 / 665) * 200 = 36 H063 = 36
HO064 (80 /665) * 200 = 24 HO064 = 24

4 Al obtener el prorrateo de los productos, el valor debera ser sustituido en el (los) campo(s) en los que la clave tenga

registrado un valor 1.
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5. Vectores tedricos de gastos diarios

La informacién captada en el cuadernillo de gastos diarios se integra a las tablas de GastoDiario, TransportePubli-
co, AutoConsumo, TransferenciaENC, RegaloRecibENC y RemEspecieENC. Para conformar cada una de estas
tablas hay que cumplir con las reglas de integridad que nos permiten garantizar que las variables como folioviv,
foliohog, dia, clave y numren estan dentro de los rangos establecidos, razén por la cual, no es necesario aplicar
ningun criterio que nos valide esta informacion.

El objetivo de este capitulo es presentar los vectores tedricos que nos permiten garantizar que la informacion
contenida en las tablas, especificamente en las variables: lugar de compra, forma de pago, cantidad, costo y gasto
sea coherente y esté lista para la conformacion de la base de datos de explotacion.

Cada criterio aborda tres aspectos: el conjunto de variables que se van a validar; la descripcion de los criterios
con los que se valida cada conjunto y los procedimientos que deben aplicarse para cada imagen.

En el anexo, se presenta el orden en que deben ejecutarse los criterios de gastos diarios.
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CRITERIO 601: CONSUMO DENTRO-LUGAR DE COMPRA

Definiciéon de criterio de consistencia

Este criterio verifica que los cadigos registrados en el lugar de compra sean los correctos.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
GastoDiario CLAVE
LUG_COM

Creacion del vector teérico

Este criterio de validacion aplica a todos los registros de la tabla GastoDiario, pertenecientes al folio en proceso.

0 si GastoDiario.CLAVE = A001 - A242
1 en cualquier otro caso
0 si GastoDiario.LUG_COM =1 - 10, 15, 16, 17,18

1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=2*C, +C,+1

Cuadro de iméagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnoéstico Procedimiento
(0,0)=1
(1,0)=3 Correcto
(1,1)=4
0,1)=2 Incorrecto GastoDiario.LUG_COM =5
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CRITERIO 602: CONSUMO DENTRO-MONTO DEL PAGO

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que el monto registrado en el gasto no se encuentre fuera del rango establecido.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
GastoDiario CLAVE
GASTO

Definicién de Criterio de Consistencia.
* El Gasto registrado es 0 o inferior a 0.50 centavos.
» El Gasto registrado es superior a 1000 pesos.
Creacion del vector tedrico.
Este criterio de validacion aplica a todos los registros de la tabla de GastoDiario, pertenecientes al folio en proceso.

0 si GastoDiario.CLAVE = A001 - A242

C1

1 en cualquier otro caso

0 si GastoDiario.GASTO < 0.50
C, 4 1 si GastoDiario.GASTO > 1000

2 si (GastoDiario.GASTO = 0.5 AND GastoDiario.GASTO < 1000)

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,)=3%C, +C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen

Diagndstico

Procedimiento

—_~ e~~~
_ a0
N -=-~ONDN
~— — — ~—
Inmnunn
ook w

Correcto

0,1)=2

Incorrecto

Obtener por entidad PRECIO = (GASTO / CANTIDAD) de
cada clave siempre y cuando (GASTO > 0.5 y GASTO <
1000).

De estos obtener el PRECIO MODA de cada clave (el
precio que se repite mas veces) en caso de no existir hacer
PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar GastoDiario. GASTO = (PRECIO MODA* CANTIDAD).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO no aplicar correccion.

(0, 0) = 1

Incorrecto

Obtener por entidad PRECIO = (GASTO / CANTIDAD) de
cada clave siempre y cuando (GASTO > 0.5 y GASTO <
1000).

De estos obtener el PRECIO MODA de cada clave (el
precio que se repite mas veces) en caso de no existir hacer
PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar GastoDiario. GASTO = (PRECIO MODA* CANTIDAD).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO no aplicar correccion.
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CRITERIO 603: CONSUMO DENTRO Y FUERA-FORMA DE PAGO

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que los cddigos registrados en forma de pago sean los correctos.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico
GastoDiario CLAVE
FPAGO
Hogar TARJETA

Creacion del vector tedrico

Este criterio de validacion aplica a todos los registros de la tabla GastoDiario pertenecientes al folio en proceso.

0 si GastoDiario.CLAVE = A001-A247

C1

1 en cualquier otro caso

0 si GastoDiario.FPAGO =16 3
CZ

1 en cualquier otro caso

0 si Hogar.TARJETA = “BLANCO”
C, 4 1siHogar.TARJETA = 1

2 si Hogar.TARJETA = 2

Funcién de direccionamiento

f(C,C,C,)=6*C +3*C,+C+1
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Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnéstico Procedimiento

(0,0,1)=2

(0,0,2)=3

(0,1,1)=5

(1,0,0)=7

(1,0,1)=8 Correcto

(1,0,2)=9

(1,1,0)=10

1,1,1)=11

(1,1,2)=12

(0,1,0)= 4 Incorrecto GastoDiario.FPAGO = 1

(0,1,2)= 6 Incorrecto Hogar. TARJETA = 1

(0,0,0)=1 Incorrecto Hogar. TARJETA =2
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CRITERIO 604: CONSUMO DENTRO-CANTIDAD1

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que la cantidad registrada no se encuentre fuera de rango.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
GastoDiario CLAVE
CANTIDAD

Creacion del vector tedrico

Este criterio de validacion aplica para identificar el peso total del producto.

0 si GastoDiario.CLAVE = A001 - A117 or CLAVE = A120 - A122 or CLAVE = A124 - A127 or CLAVE =A129 - A133 or
CLAVE =A135-A175 or CLAVE = A187 - A189 or CLAVE = A192 - A193 or CLAVE = A195 - A208 or

C, CLAVE =A210 - A214 or CLAVE = A217, A218, A220 - A238
1 en cualquier otro caso
0 si GastoDiario.CANTIDAD < 0.100

C. 4 1 si GastoDiario. CANTIDAD > 50.000

2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C)=3*C,+ C,+1
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Cuadro de imagenes, diagndstico y procedimientos

Imagen

Diagnéstico

Procedimiento

ook Ww

Correcto

(0, 0) = 1

Incorrecto

Obtener por entidad PRECIO = (GASTO / CANTIDAD) de
cada clave siempre y cuando (GASTO = 0.5 or GASTO <
1000) and (CANTIDAD = 0.100 or CANTIDAD < 50.000).

De éstos, obtener el PRECIOMODA de cada clave (el precio
que se repite mas veces). En caso de no existir hacer PRE-
CIOMODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar GastoDiario.CANTIDAD = (GASTO/PRECIO MODA).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO, no aplicar correccion.

(0,1)=2

Incorrecto

Obtener por entidad PRECIO = (GASTO / CANTIDAD) de
cada clave, siempre y cuando (GASTO = 0.5 or GASTO <
1000) and (CANTIDAD = 0.100 or CANTIDAD < 50.000).

De éstos, obtener el PRECIO MODA de cada clave (el pre-
cio que se repite mas veces). En caso de no existir, hacer
PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar GastoDiario. CANTIDAD = (GASTO / PRECIO MODA).
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CRITERIO 605: CONSUMO DENTRO-CANTIDAD2

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que la cantidad registrada no se encuentre fuera de rango.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
GastoDiario CLAVE
CANTIDAD

Creacion del vector teérico

Este criterio de validacion aplica para identificar el peso total del producto.

0 si GastoDiario.CLAVE = A118 - A119 or CLAVE = A123 or CLAVE = A128 or CLAVE = A134 or CLAVE = A176 or
CLAVE = A177 - A179 or CLAVE = A181 - A186 or CLAVE = A190 - A191 or CLAVE = A194 or

C, CLAVE = A209 or CLAVE = A219
1 en cualquier otro caso
0 si GastoDiario.CANTIDAD < 0.010

C, <1 si GastoDiario.CANTIDAD = 2000

2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C)=3*C,+ C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen

Diagnostico

Procedimiento

_ a a0
d2ek

Inmunn
[©)JNé) E N OV]

Correcto

(0,0) =1

Incorrecto

Obtener por entidad PRECIO = (GASTO / CANTIDAD) de
cada clave, siempre y cuando (GASTO = 0.5 or GASTO <
1000) and (CANTIDAD = 0.010 or CANTIDAD < 2).

De éstos, obtener el PRECIO MODA de cada clave (el pre-
cio que se repite mas veces). En caso de no existir, hacer
PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar GastoDiario. CANTIDAD = (GASTO / PRECIO
MODA).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO, no aplicar correccion.

0,1)=2

Incorrecto

Obtener por entidad PRECIO = (GASTO / CANTIDAD) de
cada clave, siempre y cuando (GASTO = 0.5 or GASTO <
1000) and (CANTIDAD = 0.100 or CANTIDAD < 50.000).

De éstos, obtener el PRECIO MODA de cada clave (el pre-
cio que se repite mas veces). En caso de no existir, hacer
PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar GastoDiario. CANTIDAD = (GASTO / PRECIO
MODA).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO, no aplicar correccion.
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CRITERIO 606: CONSUMO DENTRO-CANTIDADS

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que la cantidad registrada no se encuentre fuera de rango.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
GastoDiario CLAVE
CANTIDAD

Creacion del vector teérico

Este criterio de validacion aplica para identificar el peso total del producto.

0 si GastoDiario.CLAVE = A239 -A241

C1

1 en cualquier otro caso

0si 0.001 < GastoDiario.CANTIDAD < 0.250
C, € 1 si GastoDiario. CANTIDAD > 0.250

2
2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C)=3*C,+C,+1
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Cuadro de imagenes, diagndstico y procedimientos

Imagen

Diagnostico

Procedimiento

N -~ ONO
~— — — ~— —

A a a0

—~ e~~~
| L | A | I ||
o OTh W=

Correcto

0,1)=2

Incorrecto

Obtener por entidad PRECIO = GASTO / CANTIDAD de
cada clave siempre y cuando (GASTO = 0.05 y GASTO <
1000) y (CANTIDAD = 0.001 y CANTIDAD < .250).

De éstos, obtener el PRECIO MODA de cada clave (el pre-
cio que se repite mas veces). En caso de no existir hacer
PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar GastoDiario. CANTIDAD = (GASTO / PRECIO
MODA).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO, no aplicar correccion.
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CRITERIO 608: CONSUMO FUERA-MONTO DEL PAGO
Definicién de criterio de consistencia
Este criterio verifica que los montos regsitrados en gastos en servicios de alimentacion consumidos fuera de casa

sean correctos.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico
GastoDiario CLAVE
GASTO
EVENTO

Creacion del vector tedrico

Este criterio aplica para identificar los registros de desayunos, comidas, cenas o entre comidas que los integrantes
del hogar consumieron fuera de casa.

0 si GastoDiario.CLAVE = A243 - A245 or GastoDiario.CLAVE = A247

C, 41 si GastoDiario.CLAVE = A246
2 en cualquier otro caso
0 si GastoDiario.GASTO <5
C. J1 si GastoDiario.GASTO = 5 and GastoDiario.GASTO < 10

2 si GastoDiario.GASTO > 2000
3 en cualquier otro caso

0 si GastoDiario.EVENTO =1

C, < 1 si GastoDiario.EVENTO > 1
2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=12*C, +3*C,+ C+1
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Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

(Continua)

212

Imagen Diagnostico Procedimiento

(0,1,0)= 4

0,2,1)= 8

(0,3,0)=10

0,3,1)=11

(1,0,0)=13

(1,1,0)=16

(1,2,0)=19

(1,2,1)=20

(1,3,0)=22

(1,3,1)=23

g 8 ?; _ gg Correcto

(2,0,2)=27

(2,1,0)=28

(2,1,1)=29

(2,1,2)=30

(2,2,0)=31

(2,2,1)=32

(2,2,2)=33

(2,3,0)=34

(2,3,1)=35

(2,3,2)=36

(0,0,2)= 3

(0,1,2)= 6

(0,2,2)=9

E? 8 3; _ 12 Imposible

(1,1,2)=18

(1,2,2)=21

(1,3,2)=24
Cambiar GastoDiario.CLAVE = A246 (entre comidas).

(0,0, 0) =1 Incorrecto Si al cambiar a CLAVE A246 ya existiera una CLAVE igual,
entonces sumar EVENTO y GASTO al registro existente y
eliminar el (los) registro(s) con esa CLAVE.

Cambiar GastoDiario.CLAVE = A246 (entre comidas).

(0,0,1)=2 Incorrecto Si al cambiar a CLAVE A246 ya existiera una CLAVE igual,
entonces sumar EVENTO y GASTO al registro existente y
eliminar el (los) registro(s) con esa CLAVE.




Diagnostico

Procedimiento

Incorrecto

Obtener por entidad PRECIO = (GASTO / EVENTO) de cada
clave, siempre y cuando (GASTO = 10 or GASTO < 2000).

De éstos, obtener el PRECIO MODA de cada clave (el pre-
cio que se repite mas veces). En caso de no existir, hacer
PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar GastoDiario. GASTO = (PRECIO MODA * EVENTO).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO, no aplicar correccion.

Incorrecto

Eliminar registro.

Incorrecto

Obtener por entidad PRECIO = (GASTO / EVENTO) de cada
clave, siempre y cuando (GASTO = 10 or GASTO < 2000).

De éstos, obtener el PRECIO MODA de cada clave (el pre-
cio que se repite mas veces). En caso de no existir, hacer
PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar GastoDiario. GASTO = (PRECIO MODA * EVENTO).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO, no aplicar correccion.

Incorrecto

Obtener por entidad PRECIO = (GASTO / EVENTO) de cada
clave, siempre y cuando (GASTO = 10 or GASTO < 2000).

De éstos, obtener el PRECIO MODA de cada clave (el pre-
cio que se repite mas veces). En caso de no existir, hacer
PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar GastoDiario.GASTO = (PRECIO MODA * EVENTO).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO, no aplicar correccion.

Incorrecto

Eliminar registro.

Imagen
(0,1,1)=5
(0,2,0)=7
(1,0,1) =14
(1,1,1)=17
1,2,0)=19
(1,2,1)=20

Incorrecto

Obtener por entidad PRECIO = (GASTO / EVENTO) de cada
clave, siempre y cuando (GASTO = 10 or GASTO < 2000).

De éstos, obtener el PRECIO MODA de cada clave (el pre-
cio que se repite mas veces). En caso de no existir, hacer
PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar GastoDiario. GASTO = (PRECIO MODA * EVENTO).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO, no aplicar correccion.
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CRITERIO 609: TRANSPORTE PUBLICO

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que el monto registrado en el gasto no se encuentre fuera del rango.

Variables involucradas

Tabla

Mnemonico

GastoDiario

CLAVE
CANTIDAD

Definicion de Criterios de Consistencia.

El Gasto debe ser superior o igual a 0.50 centavos.

El Gasto debe ser inferior o igual a 500 pesos.

Creacion del vector tedrico

Este criterio de validacion aplica a todos los registros de la tabla de TransportePublico, pertenecientes al folio en

proceso.

0 si TransportePublico.GASTO < 0.5

1

C. < 1 si TransportePublico.GASTO > 500

2 si (TransportePublico.GASTO = 0.5 and TransportePublico.GASTO < 500 )

Funcién de direccionamiento

f(C)=C, +1

Cuadro de iméagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnéstico Procedimiento
(2)=3 Correcto
(1)=2 Incorrecto S| CLAVE <> B006, GASTO = GASTO/10
(0)=1 Incorrecto SI CLAVE <> B006, GASTO = GASTO*10
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CRITERIO 610: REGALOS-CANTIDAD RECIBIDA 1

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que la cantidad registrada no se encuentre fuera de rango.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico
RegaloRecibENC DIA
CLAVE
CANTIDAD

Creacion del vector tedérico

Este criterio de validacion aplica para identificar el peso total del producto de los alimentos para consumir dentro de

casa del cuadernillo de gastos diarios.

0 si RegaloRecibENC.DIA = 1-7

0 si RegaloRecibENC.CLAVE = A001 - A117 or CLAVE = A120 - A122 or CLAVE = A124 - A127 or CLAVE = A129 - A133 or
CLAVE =A135 - A175 or CLAVE = A187 - A189 or CLAVE = A192 - A193 or CLAVE = A195 - A208 or
CLAVE =A210 - A214 or CLAVE = A217, A218, A220 - A238

C1

1 en cualquier otro caso
CZ

1 en cualquier otro caso

0 si RegaloRecibENC.CANTIDAD < 0.100
C,4 1 si RegaloRecibENC.CANTIDAD > 50.000

2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,C,)=6*C, +3*C,+ C+1
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Cuadro de imagenes, diagndstico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento

(0,1,0)=4

(0,1,1)=5

(1,0,0)=7

(1.0,1)=8 Correcto

(1,1,0)=10

1,1,1)=1

(0,0,2)=3

(0,1,2)=6 .

(1.0.2)=9 Imposible

(1,1,2)=12
Obtener por entidad PRECIO = COSTO / CANTIDAD de
cada clave, siempre y cuando (COSTO = 0.5 or COSTO <
1000) y (CANTIDAD = 0.100 or CANTIDAD < 50.000).
De éstos, obtener el PRECIO MODA de cada clave (el pre-
cio que se repite mas veces). En caso de no existir, hacer

(0,0,0)=1 Incorrecto PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.
Aplicar RegaloRecibENC.CANTIDAD = (COSTO / PRECIO
MODA).
En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO, no aplicar correccion.
Obtener por entidad PRECIO = COSTO / CANTIDAD de
cada clave, siempre y cuando (COSTO = 0.5 or COSTO <
1000) y (CANTIDAD = 0.100 or CANTIDAD < 50.000).
De éstos, obtener el PRECIO MODA de cada clave (el pre-
cio que se repite mas veces). En caso de no existir, hacer

(0,0,1)=2 Incorrecto PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.
Aplicar RegaloRecibENC.CANTIDAD = (COSTO / PRECIO
MODA).
En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO, no aplicar correccion.
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CRITERIO 611: REGALOS-CANTIDAD RECIBIDA 2

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que la cantidad registrada no se encuentre fuera de rango.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico
RegaloRecibENC DIA
CLAVE
CANTIDAD

Creacion del vector tedrico

0 si RegaloRecibENC.DIA=1-7
C

1
1 en cualquier otro caso

0 si RegaloRecibENC.CLAVE = A118 - A119 or CLAVE = A123 or CLAVE = A128 or CLAVE = A134 or CLAVE = A176 or
CLAVE = A177 - A179 or CLAVE = A181 - A186 or CLAVE = A190 - A191 or CLAVE = A194 or

CLAVE =A209 or CLAVE = A219

1 en cualquier otro caso
0 si RegaloRecibENC.CANTIDAD <0.010

C, 4 1si RegaloRecibENC.CANTIDAD >2.000
2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,C,)=6*C,+3*C,+ C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento

(0,0,2)=3

(0,1,0)=4

(0,1,1)=5

(0,1,2)=6

(1,0,0)=7

(1.0.1)=8 Correcto

(1,0,2)=9

(1, 1,0) =10

(1,1,1)=11

(1,1,2)=12
Obtener por entidad PRECIO = (COSTO / CANTIDAD)
de cada clave siempre y cuando (CANTIDAD = 0.010 y
CANTIDAD < 2).
De estos obtener el PRECIO MODA de cada clave (el
precio que se repite mas veces) en caso de no existir hacer

(0,0,0)=1 Incorrecto PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.
Aplicar GastoDiario. CANTIDAD = (COSTO / PRECIO
MODA).
En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO no aplicar correccion.
Obtener por entidad PRECIO = (COSTO / CANTIDAD)
de cada clave siempre y cuando (CANTIDAD = 0.010 y
CANTIDAD < 2).
De estos obtener el PRECIO MODA de cada clave (el
precio que se repite mas veces) en caso de no existir hacer

0,0,1)=2 Incorrecto PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.
Aplicar GastoDiario. CANTIDAD = (COSTO / PRECIO
MODA).
En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO no aplicar correccion.

(
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CRITERIO 612: REGALOS - CANTIDAD RECIBIDA 3

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que la cantidad registrada no se encuentre fuera de rango.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico
RegaloRecibENC DIA
CLAVE
CANTIDAD

Creacion del vector tedérico

0 si RegaloRecibENC.DIA=1-7

C1

1 en cualquier otro caso

0 si RegaloRecibENC.CLAVE = A239 - A241
CZ

1 en cualquier otro caso

0'si 0.001 < RegaloRecibENC.CANTIDAD < 0.250
C, § 1 si RegaloRecibENC.CANTIDAD > 0.250

2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,C,)=6*C, +3*C,+ C+1
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Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento

(0,0,0)=1

(0,0,2)=3

(0,1,0)=4

(0,1,1)=5

(0,1,2)=6

(1,0,0)=7 Correcto

(1,0,1)=8

(1,0,2)=9

(1,1,0)=1

(1,1,1)=1

(1,1,2)=1
Obtener por entidad PRECIO = (COSTO / CANTIDAD) de
cada clave siempre y cuando (GASTO = 0.5 y GASTO <
1000) y (CANTIDAD = 0.010 y CANTIDAD < 250).
De estos obtener el PRECIO MODA de cada clave (el
precio que se repite mas veces) en caso de no existir hacer

(0,0,1)=2 Incorrecto PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.
Aplicar GastoDiario. CANTIDAD = (COSTO / PRECIO
MODA).
En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO no aplicar correccién.
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CRITERIO 614: REGALOS - MONTO DEL REGALO

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que el monto registrado en el costo estimado no se encuentre fuera de rango.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
RegaloRecibENC DIA
CLAVE
COSTO

Creacién del vector teérico

Este criterio de validacion aplica a todos los registros de la tabla RegaloRecibENC/MCS, pertenecientes al folio en
proceso.

0 si RegaloRecibENC.DIA=1-7

¢ 1 en cualquier otro caso

0 si RegaloRecibENC.CLAVE = A001 - A247 or B001 - BOO7
5 1 en cualquier otro caso

0 si RegaloRecibENC.COSTO < 0.5
C,4 1 siRegaloRecibENC.COSTO = 1000

2 si RegaloRecibENC.COSTO = 0.5 and RegaloRecibENC.COSTO < 1000

Funcién de direccionamiento

f(C,C,C,)=6*C,+3*C,+ C+1
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Cuadro de imagenes, diagnoéstico y procedimientos

Diagnéstico

Procedimiento

Correcto

(0,0,0)=1

Incorrecto

Obtener por entidad PRECIO = COSTO / CANTIDAD de
cada clave, siempre y cuando (COSTO = 0.5 and COSTO <
1000) and (CANTIDAD = 0.100 and CANTIDAD < 50.000).

De éstos, obtener el PRECIO MODA de cada clave (el pre-
cio que se repite mas veces). En caso de no existir, hacer
PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar RegaloRecibENC.COSTO = (PRECIO MODA * CAN-
TIDAD).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO no aplicar correccion.

0,0, 1)=2

Incorrecto

Obtener por entidad PRECIO = COSTO / CANTIDAD de
cada clave, siempre y cuando (COSTO = 0.5 and COSTO <
1000) and (CANTIDAD = 0.100 and CANTIDAD < 50.000).

De éstos obtener el PRECIO MODA de cada clave (el precio
que se repite mas veces). En caso de no existir, hacer PRE-
CIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar RegaloRecibENC.COSTO = (PRECIO MODA * CAN-
TIDAD).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO no aplicar correccion.
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CRITERIO 615: REMUNERACION EN ESPECIE - CANTIDAD RECIBIDA 1

Definiciéon de criterio de consistencia

Este criterio verifica que la cantidad registrada no se encuentre fuera de rango.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico
RemEspecieENC DIA
CLAVE
CANTIDAD

Creacién del vector tedrico
Este criterio de validacion aplica para identificar el peso total del producto.

0 si RemEspecieENC.DIA=1-7

C1
1 en cualquier otro caso
0 si RemEspecieENC.CLAVE = A001 - A117 or CLAVE = A120 - A122 or CLAVE = A124 - A127 or CLAVE = A129 - A133 or
CLAVE = A135 - A175 or CLAVE = A187 - A189 or CLAVE = A192 - A193 or CLAVE = A195 - A208 or
C CLAVE = A210 - A214 or CLAVE = A217, A218, A220 - A238

1 en cualquier otro caso
0 si RemEspecieENC.CANTIDAD < 0.100

C,3 1si RemEspecieENC.CANTIDAD > 50.000
2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,C,)=6*C, +3*C,+ C+1
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Cuadro de imagenes, diagndéstico y procedimientos

Diagnéstico

Procedimiento

_ a2 2 OO NO O~ W

Correcto

(0,0,0) =1

Incorrecto

Obtener por entidad PRECIO = (COSTO / CANTIDAD) de
cada clave, siempre y cuando (COSTO = 0.5 or COSTO <
1000) and (CANTIDAD = 0.100 or CANTIDAD < 50.000).

De éstos, obtener el PRECIO MODA de cada clave (el pre-
cio que se repite mas veces). En caso de no existir, hacer
PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar RemEspecieENC.CANTIDAD = (COSTO / PRECIO
MODA).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO no aplicar correccion.

(0,0, 1)=2

Incorrecto

Obtener por entidad PRECIO = (COSTO / CANTIDAD) de
cada clave, siempre y cuando (COSTO = 0.5 or COSTO <
1000) and (CANTIDAD = 0.100 or CANTIDAD < 50.000).

De éstos, obtener el PRECIO MODA de cada clave (el pre-
cio que se repite mas veces). En caso de no existir, hacer
PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar RemEspecieENC.CANTIDAD = (COSTO / PRECIO
MODA).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO no aplicar correccion.
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CRITERIO 619: REMUNERACION EN ESPECIE - GASTO VS. COSTO

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que el gasto efectuado no se mayor al costo registrado.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
RemEspecieENC PAGO
GASTO
COSTO

Creacion del vector tedrico

0 si RemEspecieENC.PAGO =1

C
" |1 si RemEspecieENC.PAGO = 2
0 si RemEspecieENC.GASTO > RemEspecieENC.COSTO
C, 41 si RemEspecieENC.GASTO = RemEspecieENC.COSTO

2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,)=3*C, +C,+1

Cuadro de imagenes, diagndstico y procedimientos

Imagen Diagnostico

Procedimiento

N-=-ON -
~— — — — —

Correcto

_ OO0

L | [ | I [
o wON

X = RemEspecieENC.COSTO
(0,0)=1 Incorrecto RemEspecieENC.COSTO = RemEspecieENC.GASTO
RemEspecieENC.GASTO = X

225

INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013



INEGI. Encuesta Nacional de Ingresos y Gastos de los Hogares 2012. ENIGH. Criterios de validacion. 2013

CRITERIO 620: TRANSFERENCIA - CANTIDAD RECIBIDA 1

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que la cantidad registrada no se encuentre fuera de rango.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico
TransferenciaENC DIA
CLAVE
CANTIDAD

Creacién del vector tedrico

Este criterio de validacion aplica para identificar el peso total del producto.

0 si TransferenciaENC.DIA=1-7

1 en cualquier otro caso

0 si TransferenciaENC.CLAVE = A001 - A117 or CLAVE = A120 - A122 or CLAVE = A124 - A127 or CLAVE = A129 - A133 or
CLAVE = A135 - A175 or CLAVE = A187 - A189 or CLAVE = A192 - A193 or CLAVE = A195 - A208 or
CLAVE =A210 - A214 or CLAVE = A217,A218, A220 - A238

1 en cualquier otro caso

0 si TransferenciaENC.CANTIDAD < 0.100

1 si TransferenciaENC.CANTIDAD > 50.000

2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,C,)=6*C, +3*C,+ C+1
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Cuadro de imagenes, diagndstico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento

(0,0,0)=1

(0,0,2)=3

(0,1,0)=4

(0,1,1)=5

(0,1,2)=6

(1,0,0)=7 Correcto

(1,0,1)=8

(1,0,2)=9

(1,1,0)=10

(1,1, 1)=11

(1,1,2)=12
Obtener por entidad PRECIO = (GASTO / CANTIDAD) de
cada clave, siempre y cuando (GASTO = 0.5 or GASTO <
1000) and (CANTIDAD = 0.100 or CANTIDAD < 50.000).
De éstos, obtener el PRECIO MODA de cada clave (el pre-
cio que se repite mas veces). En caso de no existir, hacer

(0,0,1)=2 Incorrecto PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar TransferenciaENC.CANTIDAD = (GASTO / PRECIO

MODA).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-

DIO no aplicar correccion.
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CRITERIO 621: TRANSFERENCIA-CANTIDAD RECIBIDA 2

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que la cantidad registrada no se encuentre fuera de rango.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico
TransferenciaENC DIA
CLAVE
CANTIDAD

Creacion del vector tedrico

0 si TransferenciaENC.DIA=1-7

C1

1 en cualquier otro caso

0 si TransferenciaENC.CLAVE = A118 - A119 or CLAVE = A123 or CLAVE = A128 or CLAVE = A134 or CLAVE = A176 - A179 or
C CLAVE = A181 - A186 or CLAVE = A190 - A191 or CLAVE = A194 or CLAVE = A209 or CLAVE = A219

1 en cualquier otro caso
0 si TransferenciaENC.CANTIDAD < 0.010
C, 3§ 1 si TransferenciaENC.CANTIDAD > 2.000
2 si TransferenciaENC.CANTIDAD = 0.010 and CANTIDAD < 2.000

Funcion de direccionamiento

f(C,,C,C,)=6*C,+3*C,+C,+1
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Cuadro de imagenes, diagndstico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento

(0,0,2)=3

(0,1,0)=4

(0,1,1)=5

(0,1,2)=6

(1,0,0)=7

(1.0.1)=8 Correcto

(1,0,2)=9

(1,1,0)=10

1,1,1)=1

(1,1,2)=12
Obtener por entidad PRECIO = (GASTO / CANTIDAD) de
cada clave siempre y cuando (GASTO = 0.5 y GASTO <
1000) y (CANTIDAD = 0.010 y CANTIDAD < 2).
De estos obtener el PRECIO MODA de cada clave (el
precio que se repite mas veces) en caso de no existir hacer

(0,0,0)=1 Incorrecto PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.
Aplicar GastoDiario. CANTIDAD = (GASTO / PRECIO
MODA).
En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROMEDIO
no aplicar correccion.
Obtener por entidad PRECIO = (GASTO / CANTIDAD) de
cada clave siempre y cuando (GASTO = 0.5 y GASTO <
1000) y (CANTIDAD = 0.010 y CANTIDAD < 2).
De estos obtener el PRECIO MODA de cada clave (el
precio que se repite mas veces) en caso de no existir hacer

0,0,1)=2 Incorrecto PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar GastoDiario.CANTIDAD = (GASTO / PRECIO
MODA).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROMEDIO
no aplicar correccion.
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CRITERIO 623: TRANSFERENCIA-CANTIDAD RECIBIDA 4

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que la cantidad registrada no se encuentre fuera de rango.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico

TransferenciaENC DIA
CLAVE
CANTIDAD

Creacion del vector tedrico

0 si TransferenciaENC.DIA=1-7

C1

1 en cualquier otro caso

0 si TransferenciaENC.CLAVE = A242
C2

1 en cualquier otro caso

0 TransferenciaENC.CANTIDAD = 1.000 or CANTIDAD = 2.000 or CANTIDAD = 3.000 or CANTIDAD = 4.000 or CANTIDAD = 5.000
C

1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,C,)=4*C,+2*C,+ C,+1

Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento

(0,0,0)=1

(0,1,0)=3

0,1,1)=4

(1,0,0)=5 Correcto

(1,0,1)=6

(1,1,0)=7

(1,1,1)=8

(0,0,1)=2 Incorrecto TransferenciaENC.CANTIDAD = 1
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CRITERIO 624: TRANSFERENCIA-GASTO VS. COSTO

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que el gasto efectuado no sea mayor al costo.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
TransferenciaENC PAGO
GASTO
COSTO

Creacion del vector tedrico

0 si TransferenciaENC.PAGO =1

C
1 1 si TransferenciaENC.PAGO = 2
0 si TransferenciaENC.GASTO > TransferenciaENC.COSTO
C. 41 si TransferenciaENC.GASTO = TransferenciaENC.COSTO

2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C)=3%C, + C +1

1772

Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnostico

Procedimiento

Correcto

A~~~ S~
_ e OO0
N-=-ON -
~— — — — —
nmun nn
O wN

X = TransferenciaENC.COSTO
(0,0)=1 Incorrecto TransferenciaENC.COSTO = TransferenciaENC.GASTO
TransferenciaENC.GASTO = X
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CRITERIO 626: AUTOCONSUMO - CANTIDAD RECIBIDA 1

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que la cantidad registrada no se encuentre fuera de rango.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
Autoconsumo DIA
CLAVE
CANTIDAD

Creacion del vector tedrico

Este criterio de validacion aplica para identificar el peso total del producto.

0 si Autoconsumo.DIA=1-7

0 si Autoconsumo.CLAVE = A001 - A117 or CLAVE = A120 - A122 or CLAVE = A124 - A127 or CLAVE = A129 - A133 or
CLAVE =A135 - A175 or CLAVE = A187 - A189 or CLAVE = A192 - A193 or CLAVE = A195 - A208 or
CLAVE =A210 - A214 or CLAVE = A217, A218, A220 - A238

C1

1 en cualquier otro caso
C2

1 en cualquier otro caso

0 si Autoconsumo.CANTIDAD < 0.100
C. 4 1 siAutoconsumo.CANTIDAD > 50.000

2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,C,)=6*C +3*C,+C+1
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Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagndstico Procedimiento

(0,0,2)=3

(0,1,0)=4

(0,1,1)=5

(0,1,2)=6

(1,0,0)=7

(1.0.1)=8 Correcto

(1,0,2)=9

(1,1,0)=10

(1,1,1)=1

(1,1,2)=12
Obtener por entidad PRECIO = COSTO / CANTIDAD de
cada clave, siempre y cuando (COSTO = 0.5 or COSTO <
1000) and (CANTIDAD = 0.100 or CANTIDAD < 50.000).
De éstos, obtener el PRECIO MODA de cada clave (el pre-
cio que se repite mas veces). En caso de no existir, hacer

(0,0,0)=1 Incorrecto PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.
Aplicar Autoconsumo.CANTIDAD = (COSTO / PRECIO
MODA).
En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO no aplicar correccion.
Obtener por entidad PRECIO = COSTO / CANTIDAD de
cada clave, siempre y cuando (COSTO = 0.5 or COSTO <
1000) and (CANTIDAD = 0.100 or CANTIDAD < 50.000).
De éstos, obtener el PRECIO MODA de cada clave (el pre-
cio que se repite mas veces). En caso de no existir, hacer

(0,0,1)=2 Incorrecto PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar Autoconsumo.CANTIDAD = (COSTO / PRECIO
MODA).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO no aplicar correccion.
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CRITERIO 627: AUTOCONSUMO - CANTIDAD RECIBIDA 2

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que la cantidad registrada no se encuentre fuera de rango.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
Autoconsumo DIA
CLAVE
CANTIDAD

Creacién del vector tedrico
Este criterio de validacion aplica para identificar el peso total del producto.

0 si Autoconsumo.DIA=1-7

C1

1 en cualquier otro caso

0 si Autoconsumo. CLAVE = A118 - A119 or CLAVE = A123 or CLAVE = A128 or CLAVE = A134 or CLAVE = A176 - A179 or
C, CLAVE = A181 - A186 or CLAVE = A190 - A191 or CLAVE = A194 or CLAVE = A209 or CLAVE = A219

1 en cualquier otro caso

0 si Autoconsumo.CANTIDAD<0.010
C. <1 si Autoconsumo.CANTIDAD>2.000

2 si Autoconsumo.CANTIDAD=0.010 and Autoconsumo.CANTIDAD <2.000

Funcién de direccionamiento

f(C,C,C,)=6*C +3*C,+C+1
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Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagndstico Procedimiento

(0,0,2)=3

(0,1,0)=4

(0,1,1)=5

(0,1,2)=6

(1,0,0)=7

(1.0.1)=8 Correcto

(1,0,2)=9

(1,1,0)=10

(1,1, 1)=11

(1,1,2)=12
Obtener por entidad PRECIO = COSTO / CANTIDAD de
cada clave siempre y cuando (COSTO 2 0.5 or COSTO <
1000) and (CANTIDAD = 0.010 or CANTIDAD < 2.000).
De éstos, obtener el PRECIO MODA de cada clave (el pre-
cio que se repite mas veces). En caso de no existir, hacer

(0,0,0)=1 Incorrecto PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.
Aplicar Autoconsumo.CANTIDAD = (COSTO / PRECIO
MODA).
En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO no aplicar correccion.
Obtener por entidad PRECIO = COSTO / CANTIDAD de
cada clave siempre y cuando (COSTO = 0.5 or COSTO <
1000) and (CANTIDAD = 0.010 or CANTIDAD < 2.000).
De éstos, obtener el PRECIO MODA de cada clave (el pre-
cio que se repite mas veces). En caso de no existir, hacer

(0,0,1)=2 Incorrecto PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar Autoconsumo.CANTIDAD = (COSTO / PRECIO
MODA).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO no aplicar correccién.
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CRITERIO 628: AUTOCONSUMO - CANTIDAD RECIBIDA 3

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que la cantidad registrada no se encuentre fuera de rango.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
Autoconsumo DIA
CLAVE
CANTIDAD

Creacion del vector tedrico

Este criterio de validacion aplica para identificar el peso total del producto.

0 si Autoconsumo.DIA=1-7

C1

1 en cualquier otro caso

0 si Autoconsumo.CLAVE = A239 - A241
C2

1 en cualquier otro caso

0si 0.001 < Autoconsumo.CANTIDAD < 0.250
C. 4 1 siAutoconsumo.CANTIDAD > 0.250

2 en cualquier otro caso
Funcion de direccionamiento

f(C,C,C,)=6*C +3*C,+C+1
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Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagndstico Procedimiento

(0,0,0)=1

(0,0,2)=3

(0,1,0)=4

0,1,1)=5

(0,1,2)=6

(1,0,0)=7 Correcto

(1,0,1)=8

(1,0,2)=9

(1,1,0)=10

1,1,1)=1

(1,1,2)=12
Obtener por entidad PRECIO = COSTO / CANTIDAD de
cada clave siempre y cuando (COSTO = 0.5 or COSTO <
1000) and (CANTIDAD = 0.010 or CANTIDAD < 0.250).
De éstos, obtener el PRECIO MODA de cada clave (el pre-
cio que se repite mas veces). En caso de no existir, hacer

(0,0,1)=2 Incorrecto PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar Autoconsumo.CANTIDAD = (COSTO / PRECIO
MODA).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROME-
DIO no aplicar correccion.
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CRITERIO 632: CLAVE A202

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que soélo exista un registro con clave A202.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
GastoDiario DIA
CLAVE
CANTIDAD

Creacion del vector teérico
Este criterio de validacion aplica a todos los registros de la tabla GastoDiario pertenecientes al folio en proceso.

[0 si GastoDiario.DIA = 1
1 si GastoDiario.DIA =2
2 si GastoDiario.DIA=3
3 si GastoDiario.DIA = 4

C, §
4 si GastoDiario.DIA=5
5 si GastoDiario.DIA = 6
6 si GastoDiario.DIA=7

V en cualquier otro caso

0 si X > 1 and GastoDiario.CLAVE = A202
C

2
1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C)=2*C, +C,+1
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Cuadro de imagenes, diagndstico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
0,1)= 2
(1,1)= 4
(2,1)=6
(3,1)=8
(4.1)=10 Correcto
(5,1)=12
(6,1)=14
(7,1)=16
Procedimiento para integrar en un solo registro la clave A202 de
GastoDiario cuando en el mismo dia existe mas de una clave
A202.
e Acumular en una variable la £ GastoDiario. GASTO de todas
las A202 de ese mismo dia.
» Agregar un nuevo registro a la tabla GastoDiario.
GastoDiario.PROYECTO = GastoDiario.PROYECTO
GastoDiario.FOLIOVIV = GastoDiario.FOLIOVIV
0.0)= 1 GastoDiario.FOLIOHOG = GastoDiario.FOLIOHOG
(1: 0)= 3 GastoDiario.CLAVE = GastoDiario.CLAVE
(2,0)=5 T _ .
(3.0)= 7 Incorrecto GastoDiario.DIA = GastoDiario.DIA
24, 8; = 191 GastoDiario.REGISTRO = GastoDiario.REGISTRO
5,0)=
(6,0) =13 GastoDiario.PRODUCTO = Otros alimentos preparados
GastoDiario. CLAVE_AUT = GastoDiario.CLAVE_AUT
GastoDiario.LUG_COM = GastoDiario.LUG_COM
GastoDiario.FPAGO = GastoDiario.FPAGO
GastoDiario.EVENTO = GastoDiario.EVENTO
GastoDiario. CANTIDAD = 1.000
GastoDiario.GASTO = 2 GastoDiario. GASTO
» Al aplicar el procedimiento anterior, eliminar los registros an-
teriores correspondientes a esa clave.
(7,0)=15 Imposible
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CRITERIO 633: NOMBRE DEL PRODUCTO VS. CLAVE - DENTRO Y FUERA

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que el nombre del producto tenga registrada la clave correcta.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
GastoDiario DIA
CLAVE
CLAVE_AUT
PRODUCTO

Creacién del vector tedrico
Este criterio de validacion aplica a todos los registros de la tabla GastoDiario pertenecientes al folio en proceso.

0 si GastoDiario.CLAVE # GastoDiario.CLAVE_AUT

C1

1 en cualquier otro caso

0 si GastoDiario.CLAVE = A001 - A242
C,4 1si GastoDiario.CLAVE = A243 - A247

2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C)=3*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagndstico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento

0,1)=2

(0,2)=3

(1,0)=4 Correcto

(1,1)=5

(1,2)=6

(0,0)=1 Incorrecto GastoDiario.CLAVE = GastoDiario.CLAVE_AUT.
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CRITERIO 634: NOMBRE DEL PRODUCTO VS. CLAVE-REGALOS

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que el nombre del producto tenga registrada la clave correcta.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico
RegaloRecibENC DIA
CLAVE
CLAVE_AUT
PRODUCTO

Creacion del vector tedrico

Este criterio de validacion aplica a todos los registros de la tabla regalos provenientes de otros hogares pertenecien-
tes al folio en proceso.

0 si RegaloRecibENC.CLAVE # RegaloRecibENC.CLAVE_AUT

C1

1 en cualquier otro caso

0 si RegaloRecibENC.CLAVE = A001 - A247
C, 4 1siRegaloRecibENC.CLAVE = B001 - B0O7

2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C)=3*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagndstico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
0,2)= 3
(1,0)= 4
(1.1)= 5 Correcto
(1,2)= 6
(0,0)=1 Incorrecto RegaloRecibENC.CLAVE = RegaloRecibENC.CLAVE_AUT.
(0,1)= 2 Incorrecto RegaloRecibENC.CLAVE = RegaloRecibENC.CLAVE_AUT.
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CRITERIO 635: NOMBRE DEL PRODUCTO VS. CLAVE-REMUNERACIONES

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que el nombre del producto tenga registrada la clave correcta.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
RemEspecieEnc DIA
CLAVE
CLAVE_AUT
PRODUCTO

Creacion del vector tedrico

Este criterio de validacion aplica a todos los registros de la tabla remuneraciones en especie pertenecientes al folio
en proceso.

0 si RemEspecieENC.CLAVE # RemEspecieENC.CLAVE_AUT

C1

1 en cualquier otro caso

0 si RemEspecieENC.CLAVE = A001 - A247
C,4 1si RemEspecieENC.CLAVE = B001 - B007

2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C)=3*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagndstico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento

(0,2)= 3

(1,0)= 4

(1.1)= 5 Correcto

(1,2)=6

(0,0)=1 Incorrecto RemEspecieENC.CLAVE = RemEspecieENC.CLAVE_AUT.
(0,1)=2 Incorrecto RemEspecieENC.CLAVE = RemEspecieENC.CLAVE_AUT.
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CRITERIO 636: NOMBRE DEL PRODUCTO VS. CLAVE-TRANSFERENCIAS

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que el nombre del producto tenga registrada la clave correcta.

Variables involucradas

Creacion del vector tedrico

Tabla Mnemaonico
TransferenciaEnc DIA
CLAVE
CLAVE_AUT
PRODUCTO

Este criterio de validacion aplica a todos los registros de la tabla Transferencias en especie, pertenecientes al folio

en proceso.

0 si TransferenciaENC.CLAVE # CLAVE_AUT

C1

1 en cualquier otro caso

0 si TransferenciaENC.CLAVE = A001 - A247
C, § 1 si TransferenciaENC.CLAVE = B001 - BOO7

2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C)=3*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagndstico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
(0,2)=3
(1,0)=4
(1.1)=5 Correcto
(1,2)=6
(0,0)=1 Incorrecto TransferenciaENC.CLAVE = TransferenciaENC.CLAVE_AUT.
(0,1)=2 Incorrecto TransferenciaENC.CLAVE = TransferenciaENC.CLAVE_AUT.
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CRITERIO 637: NOMBRE DEL PRODUCTO VS. CLAVE - AUTOCONSUMO

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que el nombre del producto tenga registrada la clave correcta.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
Autoconsumo DIA
CLAVE
CLAVE_AUT
PRODUCTO

Creacion del vector tedrico

Este criterio de validacion aplica a todos los registros de la tabla AutoConsumo, pertenecientes al folio en proceso.

0 si Autoconsumo.CLAVE # CLAVE_AUT

C1

1 en cualquier otro caso

0 si Autoconsumo.CLAVE = A001 - A247
C, § 1 si Autoconsumo.CLAVE = B001 - B007

2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C)=3*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagndstico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
(0,2)=3
(1,0)=4
(1.1)=5 Correcto
(1,2)=6
(0,0)=1 Incorrecto Autoconsumo.CLAVE = Autoconsumo.CLAVE_AUT.
(0,1)=2 Incorrecto Autoconsumo.CLAVE = Autoconsumo.CLAVE_AUT.
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CRITERIO 638: CLAVE A216 (AGUA MINERAL). GASTOS DIARIOS

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que la cantidad registrada no se encuentre fuera de rango.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
GastoDiario CLAVE
CANTIDAD

Creacion del vector teérico.

Este criterio de validacion aplica a todos los registros de la tabla de autoconsumo, pertenecientes al folio en proceso.

0 si GastoDiario.CLAVE = A216

C1

1 en cualquier otro caso

0 si GastoDiario.CANTIDAD < 0.200
C, <1 si GastoDiario.CANTIDAD > 10.000

2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=3*C, + C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen

Diagnéstico

Procedimiento

_ a0
N - ON
N N N N

n oo
oo W

Correcto

(0,0) = 1

Incorrecto

Obtener por entidad PRECIO = (GASTO / CANTIDAD) de cada clave
siempre y cuando (GASTO = 0.5 y GASTO =< 1000) y (CANTIDAD =
0.200 y CANTIDAD < 10.000).

De estos obtener el PRECIO MODA de cada clave (el precio que se
repite mas veces) en caso de no existir hacer PRECIO MODA igual al
PRECIO PROMEDIO.

Aplicar CANTIDAD = (GASTO / PRECIO MODA).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROMEDIO no
aplicar correccion.

0,1)=2

Incorrecto

Obtener por entidad PRECIO = (GASTO / CANTIDAD) de cada clave
siempre y cuando (GASTO = 0.5 y GASTO < 1000) y (CANTIDAD =
0.200 y CANTIDAD < 10.000).

De estos obtener el PRECIO MODA de cada clave (el precio que se
repite mas veces) en caso de no existir hacer PRECIO MODA igual al
PRECIO PROMEDIO.

Aplicar CANTIDAD = (GASTO / PRECIO MODA).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROMEDIO no
aplicar correccion.
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CRITERIO 643: CLAVES A215 (AGUA). GASTOS DIARIOS

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que la cantidad registrada no se encuentre fuera de rango.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico
GastoDiario CLAVE
CANTIDAD

Creacion del vector tedrico

Este criterio de validacion aplica para identificar el peso total del producto.

0 si GastoDiario.CLAVE = A215

C1
1 en cualquier otro caso
0 si GastoDiario.CANTIDAD < 0.200
C,4 1 si GastoDiario. CANTIDAD > 100.000

2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C)=3*C,+C,+1
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Cuadro de imagenes, diagndstico y procedimientos

Imagen

Diagnéstico

Procedimiento

_ a0
N - ON
N N N N
I n
OO w

~ o~~~

Correcto

(0,0) =1

Incorrecto

Obtener por entidad PRECIO = (GASTO / CANTIDAD) de
cada clave siempre y cuando (GASTO =25y GASTO <30)y
(CANTIDAD = 0.200 y CANTIDAD < 100).

De estos obtener el PRECIO MODA de cada clave (el
precio que se repite mas veces) en caso de no existir hacer
PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar CANTIDAD = (GASTO / PRECIO MODA).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROMEDIO
no aplicar correccion.

Incorrecto

Obtener por entidad PRECIO = (GASTO / CANTIDAD) de
cada clave siempre y cuando (GASTO =25y GASTO <30)y
(CANTIDAD = 0.200 y CANTIDAD < 100).

De estos obtener el PRECIO MODA de cada clave (el
precio que se repite mas veces) en caso de no existir hacer
PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar CANTIDAD = (GASTO / PRECIO MODA).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROMEDIO
no aplicar correccion.
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CRITERIO 648: AUTOCONSUMO MONTO

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que el costo registrado no se encuentre fuera del rango establecido.

Variables involucradas

Creacion del vector teérico.

Tabla Mnemonico
Autoconsumo CLAVE
COSTO

0 si Autoconsumo.CLAVE = A001 - A242

1 en cualquier otro caso

0 si Autoconsumo.COSTO < 0.50

C, <1 siAutoconsumo.COSTO > 1000.00

2 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C,)=3*C, + C,+1
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Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen

Diagnostico

Procedimiento

ENENEINoN

rpek
T

oohw

Correcto

(0, 0) = 1

Incorrecto

Obtener por entidad PRECIO = (COSTO / CANTIDAD) de
cada clave siempre y cuando (COSTO > 0.5 y COSTO <
1000).

De estos obtener el PRECIO MODA de cada clave (el
precio que se repite mas veces) en caso de no existir hacer
PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar GastoDiario.COSTO = (PRECIO MODA*CANTIDAD).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROMEDIO
no aplicar correccion.

0,1)=2

Incorrecto

Obtener por entidad PRECIO = (COSTO / CANTIDAD) de
cada clave siempre y cuando (COSTO > 0.5 y COSTO <
1000).

De estos obtener el PRECIO MODA de cada clave (el
precio que se repite mas veces) en caso de no existir hacer
PRECIO MODA igual al PRECIO PROMEDIO.

Aplicar GastoDiario.COSTO = (PRECIO MODA*CANTIDAD).

En caso de no existir PRECIO MODA o PRECIO PROMEDIO
no aplicar correccion.
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CRITERIO 649: ESTIMACIONES

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica que la estimacion del gasto mensual y la estimacion de gasto en transporte no se encuentre

fuera del rango.

Variables involucradas

Creacion del vector teorico.

0 si Hogar.EST_ALIM =9 or Hogar.EST_ALIM = 99 or Hogar.EST_ALIM = 999999999 or Hogar.EST_ALIM = 1

C1
1 en cualquier otro caso

0 si Hogar.EST_TRANS = 9 or Hogar.EST_TRANS =99 or Hogar.EST_TRANS = 999999999 or Hogar.EST_TRANS =1

C

2
1 en cualquier otro caso

Tabla

Mnemonico

Hogar

EST_ALIM
EST_TRANS

Funcién de direccionamiento

f(C,,C,)=2*C, + C,+1

Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
(1,1)=4 Correcto
(0,0)=1 Incorrecto Generar vista de la informacion
(0,1)=2 Incorrecto Generar vista de la informacion
(1,0)=3 Incorrecto Generar vista de la informacion
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CRITERIO 650: REGALOS OTORGADOS-GASTO

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio identifica montos incongruentes registrados en la estimacion del gasto mensual.

Variables involucradas

Tabla Mnemanico
RegaloOtorgENC FREC
GASTO

Creacion del vector tedrico

Este criterio de validacion aplica para identificar el (los) gasto(s) que no lo reportaron.
0 si RegaloOtorgENC.GASTO = 999999999 or longitud del dato es 9

. 1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C)=C,+1

Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
(1)=2 Correcto
(0)=1 Incorrecto RegaloOtorgENC.GASTO = &
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6. Vectores tedricos de CUO-SCIAN

La validacion de CUO (Clasificacién Unica de Ocupaciones) y SCIAN (Sistema de Clasificacién Industrial de Amé-
rica del Norte), se encuentra conformada por diversos vectores tedricos que abarcan algunas tablas, como el caso
de Trabajo, que incluye diversos mnemonicos tales como SCIAN y NUMTRAB; en el caso de las tablas NoAgro y
Agro, el mnemonico considerado es el de TIPOACT y tienen por objeto evitar incoherencias en el procesamiento de
la informacién, relacionadas tanto a errores de captura como a la falta de l6gica al interior de la informacion.

Los vectores tedricos abarcan aspectos tales como los diversos tipos de actividad (1-9) y su relacién con el
SCIAN, asi como la mendicidad disfrazada.
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CRITERIO 901: TIPO DE ACTIVIDAD 1Y SCIAN
Definicién de criterio de consistencia
Este criterio verifica la congruencia para el tipo de actividad industrial y los cédigos de clasificacion de las actividades

segun el SCIAN.

Variables involucradas

Tabla Mnemaonico

Trabajo SCIAN
NUMTRAB
TIPOACT

Procedimiento

Aplicar el vector para todos los registros de la tabla Trabajo cuando TIPOACT = 1.

Creacion del vector teérico
0si NUMTRAB =1

1si NUMTRAB =2

r 0si SCIAN =2110 or SCIAN = 2121 or SCIAN = 2122 or SCIAN = 2123 or SCIAN = 2129 or SCIAN = 2131 or
SCIAN = 2132 or SCIAN = 2199 or SCIAN = 2210 or SCIAN = 2221 or SCIAN = 2222 or SCIAN = 2361 or
SCIAN = 2362 or SCIAN = 2363 or SCIAN = 2370 or SCIAN = 2381 or SCIAN = 2382 or SCIAN = 2399 or
SCIAN = 3110 or SCIAN = 3120 or SCIAN = 3130 or SCIAN = 3140 or SCIAN = 3150 or SCIAN = 3160 or
X SCIAN = 3210 or SCIAN = 3220 or SCIAN = 3230 or SCIAN = 3240 or SCIAN = 3250 or SCIAN = 3260 or
SCIAN = 3270 or SCIAN = 3310 or SCIAN = 3320 or SCIAN = 3330 or SCIAN = 3340 or SCIAN = 3350 or
SCIAN = 3360 or SCIAN = 3370 or SCIAN = 3380 or SCIAN = 3399 or SCIAN = 9999 or SCIAN = 9800

\ 1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C)=2*C+C,+1
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Cuadro de imagenes, diagndéstico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
(0,0)=1
(1.0)=3 Correcto
0,1)=2 . . ., .
(1.1)=4 Incorrecto Generar vista de la informacion erronea de la Base de Datos.

La vista de informacién debe contener lo siguiente:

Mostrar los registros de la tabla Trabajo con los campos:

FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB, TAREA_OCUP, NOMOCUP, SUBOR, INDEP, NOM_EMP,
ACT_EMP, TIPOACT, SCIAN, CMO.

Mostrar los registros de la tabla Negocio con los campos:

FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB OTRA_ACT, ACTECO2, ACTECO3, ACTECO4, TIPOACT2,

TIPOACTS, TIPOACTA4.

Cuando sean iguales FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB.

Mostrar los registros de la tabla Ingreso con los campos:
FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN, CLAVE.

Cuando sean iguales FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN.
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CRITERIO 902: TIPO DE ACTIVIDAD 2 Y SCIAN
Definicién de criterio de consistencia
Este criterio verifica la congruencia para el tipo de actividad comercial y los cédigos de clasificacion de las activida-

des segun el SCIAN.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Trabajo SCIAN
NUMTRAB
TIPOACT

Procedimiento

Aplicar el vector para todos los registros de la tabla Trabajo cuando TIPOACT = 2.

Creacion del vector teérico
0 si NUMTRAB =1
1si NUMTRAB =2
0si SCIAN =4310 or SCIAN = 4320 or SCIAN = 4330 or SCIAN = 4340 or SCIAN = 4350 or SCIAN = 4360 or SCIAN = 4370 or
SCIAN = 4399 or SCIAN = 4611 or SCIAN = 4612 or SCIAN = 4620 or SCIAN = 4631 or SCIAN = 4632 or SCIAN = 4641 or
C, SCIAN = 4642 or SCIAN = 4651 or SCIAN = 4652 or SCIAN = 4661 or SCIAN = 4662 or SCIAN = 4671 or SCIAN = 4672 or
SCIAN = 4681 or SCIAN = 4682 or SCIAN = 4690 or SCIAN = 4699 or SCIAN = 9999 or SCIAN = 9800

1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C)=2*C+C,+1

256



Cuadro de imagenes, diagndéstico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
(0,0)=1
(1.0)=3 Correcto
0,1)=2 . . ., .
(1.1) =4 Incorrecto Generar vista de la informacion erronea de la Base de Datos.

La vista de informacién debe contener lo siguiente:

Mostrar los registros de la tabla Trabajo con los campos:

FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB, TAREA_OCUP, NOMOCUP, SUBOR, INDEP, NOM_EMP,
ACT_EMP, TIPOACT, SCIAN, CMO.

Mostrar los registros de la tabla Negocio con los campos:

FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB OTRA_ACT, ACTECO2, ACTECO3, ACTECO4, TIPOACT2,

TIPOACTS3, TIPOACTA4.

Cuando sean iguales FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB.

Mostrar los registros de la tabla Ingreso con los campos:

FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN CLAVE.

Cuando sean iguales FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN.
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CRITERIO 903: TIPO DE ACTIVIDAD 3 Y SCIAN
Definicién de criterio de consistencia
Este criterio verifica la congruencia para el tipo de actividad de servicios y los codigos de clasificacion de las activi-

dades segun el SCIAN.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Trabajo SCIAN
NUMTRAB
TIPOACT

Procedimiento

Aplicar el vector para todos los registros de la tabla Trabajo cuando TIPOACT = 3.

Creacion del vector teérico
0 si NUMTRAB =1

1si NUMTRAB =2

’0 si SCIAN = 4810 or SCIAN = 4820 or SCIAN = 4830 or SCIAN =4840 or SCIAN = 4850 or SCIAN = 4860 or SCIAN = 4870 or
SCIAN = 4881 or SCIAN = 4882 or SCIAN =4899 or SCIAN = 4910 or SCIAN = 4920 or SCIAN = 4930 or SCIAN = 5110 or
SCIAN = 5120 or SCIAN = 5150 or SCIAN =5170 or SCIAN = 5180 or SCIAN = 5190 or SCIAN = 5199 or SCIAN = 5210 or
SCIAN = 5221 or SCIAN = 5222 or SCIAN = 5223 or SCIAN = 5229 or SCIAN = 5230 or SCIAN = 5240 or SCIAN = 5299 or
SCIAN = 5310 or SCIAN = 5321 or SCIAN = 5322 or SCIAN = 5330 or SCIAN = 5399 or SCIAN = 5411 or SCIAN = 5412 or
SCIAN = 5413 or SCIAN = 5414 or SCIAN = 5510 or SCIAN = 5611 or SCIAN = 5612 or SCIAN = 5613 or SCIAN = 5614 or
SCIAN = 5615 or SCIAN = 5616 or SCIAN = 5620 or SCIAN = 6111 or SCIAN = 6112 or SCIAN = 6119 or SCIAN = 6121 or
SCIAN = 6122 or SCIAN = 6129 or SCIAN = 6131 or SCIAN = 6132 or SCIAN = 6139 or SCIAN = 6141 or SCIAN = 6142 or
C SCIAN = 6149 or SCIAN = 6150 or SCIAN = 6199 or SCIAN = 6211 or SCIAN = 6212 or SCIAN = 6219 or SCIAN = 6221 or
SCIAN = 6222 or SCIAN = 6229 or SCIAN = 6231 or SCIAN = 6232 or SCIAN = 6239 or SCIAN = 6241 or SCIAN = 6242 or
SCIAN = 6249 or SCIAN = 6251 or SCIAN = 6252 or SCIAN = 6259 or SCIAN = 6299 or SCIAN = 7111 or SCIAN = 7112 or
SCIAN = 7113 or SCIAN = 7114 or SCIAN = 7115 or SCIAN = 7120 or SCIAN = 7131 or SCIAN = 7132 or SCIAN = 7133 or
SCIAN = 7210 or SCIAN = 7221 or SCIAN = 7222 or SCIAN = 7223 or SCIAN = 8111 or SCIAN = 8112 or SCIAN = 8119 or
SCIAN = 8121 or SCIAN = 8122 or SCIAN = 8123 or SCIAN = 8124 or SCIAN = 8125 or SCIAN = 8130 or SCIAN = 8140 or
SCIAN = 9311 or SCIAN = 9312 or SCIAN = 9313 or SCIAN = 9314 or SCIAN = 9319 or SCIAN = 9320 or SCIAN = 9399 or
SCIAN = 9999 or SCIAN = 9800

\1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C, C)=2*C,+C,+1
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Cuadro de imagenes, diagndéstico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
(0,0) =1
(1,0)=3 Correcto
(0,1)=2 | . I3 inf . . |
(1.1)= 4 ncorrecto Generar vista de la informacion erronea de la base de datos.

La vista de informacién debe contener lo siguiente:

Mostrar los registros de la tabla Trabajo con los campos:
FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB, TAREA OCUP, NOMOCUP, SUBOR, INDEP, NOM_EMP,
ACT_EMP, TIPOACT, SCIAN, CMO.

Mostrar los registros de la tabla Negocio con los campos:
FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB OTRA_ACT, ACTECO2, ACTECO3, ACTECO4, TIPOACT2,

TIPOACTS3, TIPOACTA4.

Cuando sean iguales FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB.

Mostrar los registros de la tabla Ingreso con los campos:

FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN CLAVE.

Cuando sean iguales FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN.
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CRITERIO 904: TIPO DE ACTIVIDAD 4 Y SCIAN
Definicién de criterio de consistencia
Este criterio verifica la congruencia en el tipo de actividad agricola y los cédigos de clasificacion de las actividades

segun el SCIAN.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Trabajo SCIAN
NUMTRAB
TIPOACT

Procedimiento

Aplicar el vector para todos los registros de la tabla Trabajo cuando TIPOACT=4.

Creacion del vector teérico
0 si NUMTRAB =1
1 si NUMTRAB =2

0 si SCIAN = 1110 or SCIAN = 1150 or SCIAN = 1199 or SCIAN = 9999 or SCIAN = 9800
C

2
1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C, C)=2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagnostico y procedimientos

Imagen Diagnéstico Procedimiento
g? 8; z :13 Correcto
0,1)=2 . . ., .
(1.1) =4 Incorrecto Generar vista de la informacion erronea de la base de datos.
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La vista de informacién debe contener lo siguiente:

* Mostrar los registros de la tabla Trabajo con los campos:
FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB, TAREA_OCUP, NOMOCUP, SUBOR, INDEP, NOM_EMP,
ACT_EMP, TIPOACT, SCIAN, CMO.

* Mostrar los registros de la tabla Negocio con los campos:
FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB OTRA_ACT, ACTECO2, ACTECO3, ACTECO4, TIPOACT2,
TIPOACTS, TIPOACT4.
Cuando sean iguales FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB.

* Mostrar los registros de la tabla Ingreso con los campos:
FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN CLAVE.

Cuando sean iguales FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN.
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CRITERIO 905: TIPO DE ACTIVIDAD 5 Y SCIAN
Definicién de criterio de consistencia
Este criterio verifica la congruencia en el tipo de actividad de cria y explotacion de animales y los codigos de clasifi-

cacion de las actividades segun el SCIAN.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Trabajo SCIAN
NUMTRAB
TIPOACT

Procedimiento

Aplicar el vector para todos los registros de la tabla Trabajo cuando TIPOACT=5.

Creacion del vector teérico
0 si NUMTRAB =1
1 si NUMTRAB =2

0 si SCIAN = 1121 or SCIAN = 1122 or SCIAN = 1150 or SCIAN = 1199 or SCIAN = 9999 or SCIAN = 9800
C

2
1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C,C)=2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagndstico y procedimientos

Imagen Diagnéstico Procedimiento
g? 8; z :13 Correcto
0,1)=2 . . ., .
(1.1) =4 Incorrecto Generar vista de la informacion erronea de la base de datos.
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La vista de informacién debe contener lo siguiente:

* Mostrar los registros de la tabla Trabajo con los campos:
FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB, TAREA_OCUP, NOMOCUP, SUBOR, INDEP, NOM_EMP,
ACT_EMP, TIPOACT, SCIAN, CMO.

* Mostrar los registros de la tabla Negocio con los campos:
FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB OTRA_ACT, ACTECO2, ACTECO3, ACTECO4, TIPOACT2,
TIPOACTS, TIPOACT4.
Cuando sean iguales FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB.

* Mostrar los registros de la tabla Ingreso con los campos:
FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN CLAVE.

Cuando sean iguales FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN.
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CRITERIO 906: TIPO DE ACTIVIDAD 6-7 Y SCIAN
Definicién de criterio de consistencia
Este criterio verifica la congruencia en el tipo de actividad de recoleccion, reforestacion y tala de arboles y los codi-

gos de clasificacion de las actividades segun el SCIAN.

Variables involucradas

Tabla Mnemonico

Trabajo SCIAN
NUMTRAB
TIPOACT

Procedimiento

Aplicar el vector para todos los registros de la tabla Trabajo cuando TIPOACT=6 or TIPOACT=7.

Creacion del vector teérico
0 siNUMTRAB =1
1 si NUMTRAB =2

0 si SCIAN = 1130 or SCIAN = 1150 or SCIAN = 1199 or SCIAN = 9999 or SCIAN = 9800
C

2
1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C, C)=2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagndéstico y procedimientos

Imagen Diagnostico Procedimiento
g? 8; z :13 Correcto
0,1)=2 . . . .
(1.1) =4 Incorrecto Generar vista de la informacion erronea de la base de datos.
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La vista de informacién debe contener lo siguiente:

* Mostrar los registros de la tabla Trabajo con los campos:
FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB, TAREA_OCUP, NOMOCUP, SUBOR, INDEP, NOM_EMP,
ACT_EMP, TIPOACT, SCIAN, CMO.

* Mostrar los registros de la tabla Negocio con los campos:
FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB OTRA_ACT, ACTECO2, ACTECO3, ACTECO4, TIPOACT2,
TIPOACTS, TIPOACT4.
Cuando sean iguales FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB.

* Mostrar los registros de la tabla Ingreso con los campos:
FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN CLAVE.

Cuando sean iguales FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN.
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CRITERIO 907: TIPO DE ACTIVIDAD 8-9 Y SCIAN

Definicion de criterio de consistencia

Este criterio verifica la congruencia en el tipo de actividad de caza, captura de animales y pesca con los cddigos de

clasificacion de las actividades segun el SCIAN.

Variables involucradas

Procedimiento

Tabla

Mnemonico

Trabajo

SCIAN
NUMTRAB
TIPOACT

Aplicar el vector para todos los registros de la tabla Trabajo cuando TIPOACT=8 or TIPOACT=9.

Creacion del vector teérico

0 si NUMTRAB = 1

1si NUMTRAB =2

0 si SCIAN = 1141 or SCIAN = 1142 or SCIAN = 1150 or SCIAN = 1199 or SCIAN = 9999 or SCIAN = 9800

C

2
1 en cualquier otro caso

Funcién de direccionamiento

f(C, C)=2*C,+C,+1

Cuadro de imagenes, diagndstico y procedimientos

Imagen Diagnéstico Procedimiento
g? 8; z :13 Correcto
0,1)=2 . . ., .
(1.1) =4 Incorrecto Generar vista de la informacion erronea de la base de datos.
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La vista de informacién debe contener lo siguiente:

* Mostrar los registros de la tabla Trabajo con los campos:
FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB, TAREA_OCUP, NOMOCUP, SUBOR, INDEP, NOM_EMP,
ACT_EMP, TIPOACT, SCIAN, CMO.

* Mostrar los registros de la tabla Negocio con los campos:
FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB OTRA_ACT, ACTECO2, ACTECO3, ACTECO4, TIPOACT2,
TIPOACTS, TIPOACT4.
Cuando sean iguales FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN y NUMTRAB.

* Mostrar los registros de la tabla Ingreso con los campos:
FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN CLAVE.

Cuando sean iguales FOLIOVIV, FOLIOHOG, NUMREN.
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A. ORDEN DE EJECUCION DE CRITERIOS DE NEGOCIO
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B. ORDEN DE EJECUCION DE CRITERIOS DE GASTO
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C. ORDEN DE EJECUCION DE CRITERIOS DE GASTO DIARIO

Orden Criterio
1 601
2 603
3 633
4 634
5 635
6 636
7 637
8 604
9 602
10 605
11 606
12 608
13 609
14 610
15 611
16 612
17 614
18 615
19 619
20 620
21 621
22 623
23 624
24 626
25 627
26 628
27 632
28 638
29 648
30 649
31 643
32 650
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